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1. Bevezetés 
 
A Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata1 (a továbbiakban Önkormányzat) kulcsszerepet tölt be a 
területfejlesztési folyamatok alakításában, amelynek egyik legfontosabb eszköze 2014-2020 között a 
Bács-Kiskun vármegyei Integrált Területi Program (a továbbiakban vármegyei ITP) volt. Az 
Önkormányzat felelt a területi tervezésért, a támogatási források területi szintű koordinálásáért, 
valamint az érintett szereplők – önkormányzatok, vállalkozások, civil szervezetek – közötti 
együttműködés előmozdításáért. Az ITP tervezése és végrehajtása során az Önkormányzat nem 
csupán az operatív lebonyolításért felelt, hanem aktív szerepet játszott az egyes projektek stratégiai 
illeszkedésének biztosításában, a forrásfelhasználás nyomon követésében és az eredmények 
értékelésében. 
 
A 2014–2020-as európai uniós programozási időszak meghatározó jelentőségű volt a vármegye2 
fejlesztésében, hiszen a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban TOP) 
révén Bács-Kiskun számára 63,23 milliárd forint forrás állt rendelkezésre. A kevésbé fejlett régiókban, 
így a vármegyében is, a decentralizált területfejlesztési támogatások a gazdaságélénkítés és a helyi 
közösségi szolgáltatások fejlesztésének kulcsfontosságú eszközei voltak. A program célja az volt, hogy 
a rendelkezésre álló források a térség gazdasági és társadalmi kihívásaira hatékony választ adjanak, 
különös tekintettel az települési infrastruktúra fejlesztésére, a munkahelyteremtésre, az energetikai 
korszerűsítésekre, az egészségügyi és szociális ellátásra, valamint a közlekedési és turisztikai 
beruházásokra. 
 
A TOP futamideje 7+3 év volt, 2014. január 1. és 2023. december 31 között. A vármegyei ITP nem 
tartalmazta a megyei jogú város (Kecskemét) fejlesztéseit, így jelen dokumentum megállapításai a 
vármegyeszékhelyre nem térnek ki.  
 
Az értékelés során a következő adatforrásokra alapoztunk: 

• az irányító hatság adatszolgáltatása, 

• www.palyazat.gov.hu nyilvános adatai, 

• saját nyilvántartások, 

• Az Integrált Területi Programok eredményeinek értékelése 2014-2020 - Záró értékelési 
jelentés, 

• A helyi életminőség javulása terén elért eredmények értékelése - II. fázis; 

• Az EU Kohéziós Politikáját szolgáló EU Alapok társfinanszírozásával megvalósuló 
fejlesztéspolitikai programok értékelése 6. rész - Infrastruktúra-fejlesztések értékelése - Helyi 
utak értékelése Zárójelentés. 

 
Az értékelés célja, hogy áttekintést adjon a vármegyei ITP végrehajtásának eredményeiről három fő 
szempont mentén: 

1. A forrásfelhasználás hatékonysága – Mennyiben sikerült a rendelkezésre álló TOP-forrásokat 
teljes körűen lehívni és hatékonyan felhasználni? 

2. Az indikátorok teljesülése – A program keretében megvalósult projektek milyen mértékben 
járultak hozzá az előzetesen kitűzött célok eléréséhez? 

 
1 A továbbiakban Önkormányzat kifejezést használunk, akár Bács-Kiskun Megyei Önkormányzatról, akár a 
névváltozást követő Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzatáról van szó. 
2 A dokumentumban Bács-Kiskunra a vármegye kifejezést használjuk azokra az esetekre is, amikor még megye 
közigazgatási néven létezett. 
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3. A fejlesztések környezeti, társadalmi és gazdasági hatása – Hogyan változtatták meg a 
fejlesztések a helyi gazdasági környezetet, a foglalkoztatást, a közszolgáltatások minőségét és 
az életminőséget a vármegye településein? 

 
Az elemzés részletesen bemutatja, hogy a vármegye milyen eredményeket ért el a 2014–2020-as 
fejlesztési időszakban, milyen kihívások merültek fel a végrehajtás során, és milyen tanulságokat lehet 
levonni a jövőbeni fejlesztések számára. 
 
A monitoring és értékelési rendszer lebonyolítását az Önkormányzat végzi, együttműködve az Irányító 
Hatósággal és más érintett szereplőkkel. Felelőse a Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzati Hivatalon 
belül kijelölt Stratégiai és Fejlesztési Iroda. 
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2. Jogszabályi és szakpolitikai háttér 
 
A vármegyei ITP végrehajtását több fontos jogszabály és szakpolitikai dokumentum határozta meg, 
amelyek a területfejlesztés és az uniós források felhasználásának jogi és intézményi kereteit 
rögzítették.  
 

2.1. Önkormányzati és területfejlesztési jogszabályok 

 

• 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól (a továbbiakban Mötv.) 
Az Mötv. rögzíti, hogy a vármegyei önkormányzat területi önkormányzat, amely törvényben 
meghatározottak szerint területfejlesztési, vidékfejlesztési, területrendezési, valamint koordinációs 
feladatokat lát el.  

• 2023. évi CII. törvény a területfejlesztésről és a területrendezésről 
Ez a törvény határozta meg a magyarországi területfejlesztés céljait, intézményrendszerét és 
eszközeit, valamint szabályozta a vármegyei önkormányzatok szerepét a területi programok 
végrehajtásában, monitorozásában és koordinációban.  

• 1/2014. (I. 3.) OGY határozat a Nemzeti Fejlesztés 2030 – Országos Fejlesztési és 
Területfejlesztési Koncepcióról (OFTK) 

Az OFTK az ország hosszú távú fejlesztési stratégiája, amely iránymutatást adott a 2014–2020-as uniós 
fejlesztési időszakban megvalósuló területi beavatkozásokra, így a TOP-ra és az ITP-re is. 
 

2.2. Az uniós fejlesztési programok végrehajtásának szabályozása 

 
• 1121/2013. (III. 11.) Korm. határozat a 2014–2020 közötti európai uniós fejlesztési források 

felhasználásának előfeltételeiként meghatározott ex-ante kondicionalitások teljesítésével 
összefüggő feladatokról 

A határozat biztosította, hogy Magyarország teljesíti az EU által előírt előfeltételeket (ex-ante 
kondicionalitásokat) a 2014–2020-as fejlesztési ciklusban, így hozzáférhetett az uniós 
támogatásokhoz. Meghatározta az előfeltételeket, amelyeket Magyarországnak teljesítenie kellett. 
Kijelölte a minisztériumok és intézmények feladatait a feltételek teljesítésében. Biztosította az uniós 
fejlesztési források lehívásának lehetőségét. 

 
• 1143/2013. (III. 21.) Korm. határozat a 2014–2020 közötti európai uniós fejlesztési források 

felhasználására vonatkozó programok indikatív prioritásairól 
A Korm. határozat a 2014–2020 közötti európai uniós fejlesztési források felhasználására vonatkozó 
programok indikatív prioritásait határozta meg. Ez a határozat kijelölte azokat a fő fejlesztési területeket 
és célokat, amelyek mentén Magyarország az uniós forrásokat fel kívánta használni ebben az 
időszakban. A határozat rögzítette azokat a stratégiai területeket, amelyek fejlesztésére az uniós 
forrásokat koncentrálni kell. Ezek a prioritások összhangban voltak az Európai Unió 2020-as 
stratégiájával és Magyarország nemzeti fejlesztési céljaival. Az indikatív prioritások alapján kerültek 
kidolgozásra az egyes operatív programok, mint például a TOP, amelyek részletesen tartalmazták a 
konkrét intézkedéseket és projekteket. A határozat iránymutatást adott a források elosztására 
vonatkozóan, biztosítva, hogy a rendelkezésre álló uniós támogatások a legfontosabb fejlesztési 
területekre kerüljenek. 

 
• 1545/2013. (VIII. 15.) Korm. határozat az európai uniós programok lebonyolítását támogató 

intézményrendszer felállításának módjáról 
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Korm. határozat az európai uniós programok lebonyolítását támogató intézményrendszer felállításának 
módjáról rendelkezett. A határozat célja az volt, hogy meghatározza azokat az intézményi struktúrákat 
és mechanizmusokat, amelyek biztosítják az Európai Unió által finanszírozott programok hatékony és 
szabályszerű végrehajtását Magyarországon. A határozat rögzítette azokat a kormányzati szerveket és 
ügynökségeket, amelyek felelősek az uniós programok tervezéséért, végrehajtásáért és ellenőrzéséért. 
Kijelölte az egyes intézmények feladatait az uniós források felhasználásának minden szakaszában, a 
pályázatok kiírásától kezdve a projektek megvalósításán át egészen az ellenőrzésig és értékelésig. 
Előírta az intézmények közötti együttműködés és információcsere mechanizmusait annak érdekében, 
hogy az uniós programok végrehajtása összehangolt és hatékony legyen. 

 
• 1814/2013. (XI. 14.) Korm. határozat a 2014–2020-as európai uniós programok 

lebonyolítását támogató intézményrendszer felállításának szervezeti kereteiről és az európai 
uniós fejlesztési források felhasználásához kapcsolódó egyes feladat és hatáskörökről, és az 
e-közigazgatás fejlesztésének jövőbeni irányairól 

A Korm. határozat célja a 2014–2020-as európai uniós programok hatékony lebonyolítását támogató 
intézményrendszer szervezeti kereteinek kialakítása, az uniós fejlesztési források felhasználásához 
kapcsolódó feladat- és hatáskörök meghatározása, valamint az e-közigazgatás fejlesztésének jövőbeni 
irányainak kijelölése volt. A határozat értelmében a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ) keretein belül 
működő irányító hatóságok 2014. január 1-jétől az illetékes minisztériumokhoz kerültek át, egységes 
szervezeti struktúrában. A Miniszterelnökség keretein belül központi koordinációs egység jött létre az 
irányító hatóságok munkájának összehangolására és egységességének biztosítására. A határozat 
hangsúlyozta az e-közigazgatás és az e-közszolgáltatások fejlesztésének szétválasztását, különös 
tekintettel az Európai Bizottság elvárásaira. 

 
• 2018/2013. (XII. 29.) Korm. határozat a gazdaságfejlesztési célokat szolgáló operatív 

programok esetében az integrált területi beruházás eszköz alkalmazásának módjáról, 
valamint az eszköz használatához szükséges feltételekről 

Ez a határozat szabályozta az Integrált Területi Beruházás (ITI) alkalmazását és az uniós források 
decentralizált felhasználását. A megyei ITP ennek megfelelően alakult ki, és biztosította, hogy a 
fejlesztési forrásokat helyi szinten hatékonyan használják fel. 
 

• 1085/2014. (II. 28.) Korm. határozat a közreműködő szervezetek útján ellátott feladatokkal 
kapcsolatos egyes koncepcionális kérdésekről 

A közreműködő szervezetek feladatait és felelősségi körét határozta meg az uniós támogatások 
lebonyolítása során. 
 

• 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet az egyes európai uniós alapokból származó támogatások 
felhasználásának rendjéről 

Ez a rendelet tartalmazza az uniós források felhasználásának általános szabályait Magyarországon, így 
a TOP keretében végrehajtott fejlesztésekre is vonatkozott. 
 

2.3. A területfejlesztési források tervezésének, felhasználásának és 

ellenőrzésének szabályozási kerete 

• 218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet a területfejlesztési koncepció, a területfejlesztési program 
és a területrendezési terv tartalmi követelményeiről, valamint illeszkedésük, kidolgozásuk, 
egyeztetésük, elfogadásuk és közzétételük részletes szabályairól 

Ez a rendelet szabályozza a területfejlesztési programok tartalmi követelményeit és a területi tervek 
kidolgozásának módszertanát. 
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• 1600/2012. (XII. 17.) Korm. határozat a 2014–2020 közötti európai uniós fejlesztési források 
felhasználásának tervezésével és intézményrendszerének kialakításával összefüggő aktuális 
feladatokról 

Szabályozta a 2014–2020-as uniós fejlesztési időszakra vonatkozó források felhasználásának 
intézményi kereteit. 
 

• 1115/2013. (III. 8.) Korm. határozat a 2014–2020 közötti források területi koordinációjának 
kereteiről 

Meghatározta a 2014–2020 közötti uniós támogatások területi koordinációs elveit, és feladatokat 
adott a vármegyei önkormányzatoknak a fejlesztési programok végrehajtásában. 
 

• 1831/2013. (XI. 14.) Korm. határozat a 2014–2020 közötti időszakban a Terület-és 
Településfejlesztési Operatív Program tervezésének egyes szempontjairól, az operatív 
programhoz tartozó megyék megyei önkormányzatai és a megyei jogú városok 
önkormányzatai tervezési jogkörébe utalt források megoszlásáról, valamint a 2014–2020 
közötti források területi koordinációjának kereteiről szóló 1115/2013. (III. 8.) Korm. határozat 
módosításáról 

Ez a kormányhatározat a 2014–2020 közötti időszakban a TOP tervezési kereteit rögzítette, valamint 
módosította a korábbi 1115/2013. (III. 8.) Korm. határozatot a források megoszlásával és a területi 
koordinációval kapcsolatban. A határozat rögzítette, hogy a vármegyei önkormányzatok és a megyei 
jogú városok önkormányzatai kiemelt szereplők lesznek a TOP tervezési folyamatában. Kijelölte a 
prioritásokat, amelyek mentén a fejlesztési forrásokat elosztották. Az operatív programhoz tartozó 
vármegyék önkormányzatai saját területükre vonatkozó fejlesztési terveket készíthettek, amelyeket az 
ITP részeként valósítottak meg. Meghatározta, hogy a TOP-on belüli források egy részét decentralizált 
módon, a vármegyei szinten tervezett programokra kell allokálni. A határozat rögzítette, hogy a TOP 
forrásainak mekkora hányada kerül a vármegyei önkormányzatokhoz és a megyei jogú városokhoz. A 
határozat biztosította, hogy a fejlesztési forrásokat összehangolt módon, a vármegyei 
önkormányzatok és a megyei jogú városok közös stratégiai tervezése mentén használják fel. 
 

• 1058/2014. (II. 11.) Korm. határozat a "Társadalmi és gazdasági felzárkózás által vezérelt 
térségi integrált program" megtervezésével kapcsolatos feladatokról 

A határozat célja, hogy olyan térségi szintű integrált fejlesztési programokat alakítson ki, amelyek 
elősegítik a társadalmi és gazdasági felzárkózást a hátrányos helyzetű térségekben. rögzítette. A TOP 
egyik alapdokumentuma volt, amely a megyei Integrált Területi Programok (ITP-k) keretein belül 
segítette a helyi fejlesztési források célzott felhasználását. 
 

• 1298/2014. (V. 5.) Korm. határozat a 2014–2020 közötti időszakban a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program tervezésének egyes szempontjairól, valamint az 
operatív programhoz tartozó megyék megyei önkormányzatai és a megyei jogú városok 
önkormányzatai tervezési jogkörébe utalt források megoszlásáról 

A jogszabály szabályozta a vármegyei önkormányzatok és a megyei jogú városok szerepét a TOP 
tervezésében és végrehajtásában, meghatározta a forrásmegosztás szabályait, valamint biztosította a 
területileg integrált fejlesztéspolitikai megközelítés érvényesülését. Ez a határozat volt az egyik 
legfontosabb jogszabályi alapja annak, hogy a vármegyék – így Bács-Kiskun is – önállóan készíthették 
el az Integrált Területi Programokat, és ezzel a saját fejlesztési prioritásaik mentén tudtak forrásokat 
mozgósítani. 
 

• 1702/2014. (XII.3.) Korm. határozat a 2014–2020 közötti programozási időszakban a Terület- 
és Településfejlesztési Operatív Program tervezésének egyes szempontjairól, valamint az 
operatív programhoz tartozó megyék megyei önkormányzatai és a megyei jogú városok 
önkormányzatai tervezési jogkörébe utalt források megoszlásáról 
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2014-2020 között a megyék integrált területi programjainak megvalósítására szolgáló forrást a TOP 
biztosította. A kevésbé fejlett régiókban elhelyezkedő 18 megyében megvalósuló megyei 
decentralizált fejlesztések tervezésére rendelkezésre álló területi szintű indikatív forrásallokációt a 
kormányhatározat tartalmazza, mely szerint Bács-Kiskun megyében 63,23 milliárd Ft állt 
rendelkezésre. 
 

• 1562/2015. (VIII. 12.) Korm. határozat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
keretében megvalósuló integrált területi programok jóváhagyásáról 

 
A kormányhatározat a TOP keretében megvalósuló integrált területi programokat hagyta jóvá. Ez a 
határozat rögzítette a megyei és megyei jogú városi önkormányzatok által kidolgozott programokat, 
meghatározva azok megnevezését, a végrehajtó területi szereplőket, a hétéves forráskeretet, valamint 
az intézkedésekhez kapcsolódó tematikus célkitűzések szerinti forrásallokációt. A határozat célja az 
volt, hogy a 2014–2020 közötti programozási időszakban biztosítsa a TOP forrásainak hatékony és 
területileg kiegyensúlyozott felhasználását, támogatva a helyi fejlesztési elképzelések megvalósítását. 
 

• 1612/2016. (XI. 8.) Korm. határozat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
keretében megvalósuló integrált területi programok jóváhagyásáról 

A kormányhatározat a TOP keretében megvalósuló integrált területi programokat hagyja jóvá. A 
dokumentum rögzíti, hogy a Kormány elfogadja mind a 18 megye, valamint a 23 megyei jogú város 
által összeállított fejlesztési programokat, amelyek részletes célrendszert és forrásallokációt 
tartalmaznak a 2014–2020 közötti időszak uniós forrásainak felhasználására. A határozat lehetőséget 
teremt arra is, hogy bizonyos esetekben a megyei forrásokból finanszírozott fejlesztések 
megvalósuljanak a megyei jogú városok közigazgatási területén belül is, amennyiben a város ehhez 
hozzájárul. 
 
A jogszabály emellett módosítja egy korábbi, 2014-es kormányhatározat szövegét, pontosítva a 
megyei jogú városokkal való együttműködés szabályait, és ezzel párhuzamosan visszavonja a 2015-
ben kiadott, az integrált területi programok jóváhagyásáról szóló korábbi határozatot. 
 
A döntés célja, hogy biztosítsa a TOP források hatékony és területileg kiegyensúlyozott felhasználását, 
és támogassa a helyi fejlesztési elképzelések megvalósulását a megyei és városi szereplők 
együttműködésében. 
 
 

• 1747/2016. (XII. 13.) Korm. határozat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
módosításáról 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 1. számú módosítását fogadta el a Kormány, és 
javasolta annak az Európai Bizottsághoz történő benyújtását. 

 

• 1536/2017. (VIII. 14.) Korm. határozat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
módosításáról 

A TOP 2. számú módosítását fogadta el a Kormány, amely szakmai tartalomváltozást jelentett, és 
javasolta annak az Európai Bizottsághoz történő benyújtását. 

 
• 15/2018. (II. 13.) Korm. rendelet a szabad vállalkozási zónák létrehozásának és 

működésének, valamint a kedvezmények igénybevételének szabályairól szóló 27/2013. (II. 
12.) Korm. rendelet módosításáról 

Szabályozta a szabad vállalkozási zónák létrehozását és az azokhoz kapcsolódó fejlesztési ösztönzőket, 
amelyeket több vármegyei fejlesztési projekt is érintett. 
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• 1127/2018. (III. 19.) Korm. határozat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
módosításáról 

A TOP 3. számú módosítását fogadta el a Kormány, amely az operatív programon belüli 
forrásátcsoportosításra irányult, és javasolta annak az Európai Bizottsághoz történő benyújtását. 
 

• 1267/2018. (VI. 11.) Korm. határozat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
módosításáról 

A TOP 4. számú módosítását fogadta el a Kormány, amely az operatív programon indikátorváltozásaira 
irányult, és javasolta annak az Európai Bizottsághoz történő benyújtását. 
 

• 1401/2019. (VII. 5.) Korm. határozat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
keretében megvalósuló integrált területi programok jóváhagyásáról szóló 1612/2016. (XI. 8.) 
Korm. határozat módosításáról  

A kormányhatározat a 1612/2016-os határozat módosításával biztosította a TOP keretében 
megvalósuló integrált területi programok aktuális fejlesztési irányainak és forrásainak megfelelő 
elosztását, figyelembe véve a 2014–2020 közötti programozási időszak célkitűzéseit és a felmerült új 
igényeket. 

• 1453/2019. (VII. 26.) Korm. határozat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
módosításáról 

A TOP 5. számú módosítását fogadta el a Kormány, és javasolta annak az Európai Bizottsághoz történő 
benyújtását. 

 

• 1144/2020. (IV. 8.) Korm. határozat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
keretében megvalósuló integrált területi programok jóváhagyásáról szóló 1612/2016. (XI. 8.) 
Korm. határozat módosításáról 

A kormányhatározat a 1612/2016-os határozat módosításával biztosította a TOP keretében 
megvalósuló integrált területi programok aktuális fejlesztési irányainak és forrásainak megfelelő 
elosztását, figyelembe véve a 2014–2020 közötti programozási időszak célkitűzéseit és a felmerült új 
igényeket. 

 

• „Útmutató a megyék integrált területi programjainak kidolgozásához és megvalósításához 
(több verzió is létezett) 

Az "Útmutató a megyék integrált területi programjainak kidolgozásához és megvalósításához" egy 
módszertani segédlet, amelyet a Nemzetgazdasági Minisztérium (később a Pénzügyminisztérium) 
adott ki a 2014–2020-as európai uniós programozási időszakokban. Az útmutató célja, hogy 
iránymutatást nyújtson a vármegyei önkormányzatok számára az ITP-k elkészítéséhez és 
végrehajtásához, biztosítva ezzel a TO) forrásainak hatékony és összehangolt felhasználását. 
 
Az útmutató több verzióban jelent meg, igazodva a programozási időszakok és a jogszabályi környezet 
változásaihoz. Például a 2015. január 30-án kiadott 2.0 verziót követte a 2016 januárjában megjelent 
2.1 verzió, amely további pontosításokat és kiegészítéseket tartalmazott. Az útmutató alkalmazása 
segítette a vármegyei önkormányzatok munkáját, hogy képesek legyenek összehangoltan és 
hatékonyan tervezni és végrehajtani a területfejlesztési programjaikat, biztosítva ezzel a rendelkezésre 
álló uniós források optimális felhasználását és a helyi fejlesztési igények kielégítését. 
 
 
A fentiek alapján megállapítható, hogy a Bács-Kiskun vár megyei ITP végrehajtása egy többszintű 
jogszabályi keretrendszerbe illeszkedett. A magyar önkormányzati és területfejlesztési törvények 
rögzítették a vármegyei önkormányzat szerepét a fejlesztések koordinálásában, míg az uniós és 
kormányzati szabályozások biztosították a TOP-források hatékony és átlátható felhasználását. Az ITP 
végrehajtásának kereteit az európai uniós jogszabályok és az azoknak megfelelő hazai 
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kormányhatározatok együttesen határozták meg, így garantálva a források célszerű elosztását és 
felhasználását. Az Európai Bizottság 2014 végén hivatalosan is jóváhagyta a TOP-ot, így az 
megkezdhette a 2014–2020-as időszakban a források lehívását. A TOP-ot a kormány többször 
módosította és ezeket az Európai Bizottság újból jóváhagyta. A végső elfogadott verziót a TOP 4. 
számú változatában rögzítették. 
 
 

2.4. Az Önkormányzat által elfogadott területfejlesztési 

dokumentumok 

 
A vármegyék, így Bács-Kiskun vármegye területfejlesztési tervezési folyamata is az alábbi lépésekből 
és feladatokból állt:  

1. Vármegyei szintű helyzetfeltáró dokumentumok elkészítése (2013-ban elkészült)  
2. Vármegyei területfejlesztési koncepció elkészítése (2013-ban elkészült)  
3. Vármegyei területfejlesztési program elkészítése (2014-ben elkészült)  
4. Vármegyei területfejlesztési program stratégiai környezeti vizsgálata (2014-ben elkészült) 
5. Vármegyei területfejlesztési program Natura 2000 vizsgálata (2014-ben elkészült) 
6. 2014-2020 időszak forrásfelhasználását segítő integrált területi program elkészítése a 

vármegyék – 1702/2014. (XII.3.) Korm. határozatban meghatározott – TOP forráskeretére 
(2015. május 11-ig elkészült, felülvizsgálatuk folyamatos volt). 
 

Az 1. számú táblázat az Önkormányzat által elfogadott vármegyei ITP verziókat, valamint az azok 
megalapozását szolgáló főbb területfejlesztési dokumentumokat és azok közgyűlési határozatszámait 
tartalmazza. 
 

Elfogadott dokumentum Közgyűlési határozatszám 

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye Területfejlesztési 
Koncepciója – I. Helyzetelemzési fázis 

60/2013. (XI.29.) 

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye Területfejlesztési 
Koncepciója – II. Javaslattevő fázis 

60/2013. (XI.29.) 

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye Területfejlesztési 
Programja 

54/2014. (IX.26.) 

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye Területfejlesztési 
Programjának stratégiai környezeti vizsgálata 

56/2014. (IX.26.)  

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye Területfejlesztési 
Programjának Natura 2000 vizsgálata 

55/2014. (IX.26.)  

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye 2020 Integrált Területi 
Programja 1.0 

57/2014. (IX.26.) 

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye 2020 Integrált Területi 
Programjának egyeztetési változata  

17/2015. (III.27.) 

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye 2020 Integrált Területi 
Program végső változata (verzió 1.0) 

25/2015. (IV.30.) 

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye 2020 Integrált Területi 
Program 1. számú módosítása (verzió 2.0) 

47/2015. (IX.25.) 
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Elfogadott dokumentum Közgyűlési határozatszám 

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye 2020 Integrált Területi 
Program 2. számú módosítása (verzió 3.0) 

55/2016. (IX.30.) 

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye 2020 Integrált Területi 
Program 3. számú módosítása (verzió 4.0) 

70/2016. (XI.25.) 

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye 2020 Integrált Területi 
Program 4. számú módosítása (verzió 5.0) 

42/2018. (IV.27.) 

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye 2020 Integrált Területi 
Program 5. számú módosítása (verzió 6.0) 

95/2018. (XI.30.) 

Bács-Kiskun 2020 Bács-Kiskun Megye 2020 Integrált Területi 
Program 6. számú módosítása (verzió 7.0) 

5/2020. (II.28.) 

1. táblázat: Főbb területfejlesztési dokumentumokat és azok közgyűlési határozatszámai 

 
Az 1. számú ábra szemlélteti a főbb, vármegyei szintű területfejlesztési tervezési kötelezettségeket a 
2014-2020 időszakra vonatkozóan. 
 

 
1. ábra: Területfejlesztési dokumenumok kapcsolatai 

 
 

2.5. A vármegyei ITP lényegi elemei 

 
A vármegyei ITP a 2014–2020 közötti európai uniós költségvetési időszakra készült, a TOP keretében 
rendelkezésre álló források hatékony és célzott felhasználását megalapozó stratégiai 
dokumentumnak. Az integrált területi programok célja az volt, hogy a vármegyék által korábban 
kidolgozott területfejlesztési koncepciók és programok mentén – a helyi szükségletek és fejlesztési 
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elképzelések figyelembevételével – meghatározza a TOP forráskeretek felhasználásának szerkezetét, 
prioritásait, elvárt eredményeit és ütemezését. 
 
Az integrált területi program tehát összeköti a vármegyei szintű stratégiai gondolkodást a konkrét 
fejlesztési beavatkozásokkal, és biztosítja, hogy a forrásfelhasználás illeszkedjen a térségi igényekhez. 
Az Önkormányzat számára a vámegyei ITP kiemelt jelentőséggel bír, mivel ez alapján valósíthatta meg 
fejlesztési céljait a TOP első öt prioritási tengelye mentén, együttműködésben a regionális fejlesztési 
programok irányító hatóságával (a továbbiakban IH). 
 
A vármegyei ITP felépítésére részletes útmutatást az „Útmutató a megyék integrált területi 
programjának kidolgozásához és megvalósításához” című dokumentum adott. 
 
A vármegyei ITP tartalmazza a Területi Kiválasztási Kritérium Rendszert (a továbbiakban TKKR) is, 
amely a projektkiválasztás alapjául szolgáló módszertani keretet adta meg. Ezek egyrészt az IH által 
rögzített kötelező kritériumok, másrészt az Önkormányzat által választott elvárások voltak a 2. számú 
táblázat szerint. 
 

Kritérium 
megnevezése 

Tartalmi magyarázat 

Illeszkedés a TOP 
céljaihoz 

A kiválasztás kritériuma, a TOP valamely konkrét céljához/céljaihoz való szoros 
illeszkedés és a kapcsolódó indikátorokhoz való hozzájárulás. 

Szakmai 
indokoltság, igény 
és kihasználtság 

A kiválasztás kritériuma a beavatkozás indokoltsága. Szükséges a szakmai 
alátámasztás, indoklás és/ vagy igényfelmérés és kihasználtsági terv. 

Megalapozottság 

A kiválasztás kritériuma, hogy a fejlesztési elképzelés kivitelezhetősége, 
megvalósíthatósága milyen mértékben megítélhető a rendelkezésre álló 
információk, és a benyújtásra került dokumentumok alapján. A szempont ennek 
megfelelően garanciát is jelent pl. a vállalt indikátorértékek teljesítésére és a 
költségigényekre vonatkozóan.  

Kockázatok 
A kiválasztás kritériuma, hogy a megvalósíthatóság és a működtetés milyen 
kockázatokat hordoz. 

Projekt 
komplexitása 

A kiválasztás kritériuma, hogy a beavatkozás mennyire képes hozzájárulni 
működőképes rendszerek létrehozásához. 

Hatás 
A kiválasztás kritériuma, hogy mekkora földrajzi területen, illetve hogy milyen 
számú érintett körben váltja ki a beavatkozás a hatását. 

Integrált 
megközelítés  

Az ágazati OP-k projektjeihez, illetve a TOP más intézkedéseinek projektjeihez való 
kapcsolódás, a tervezett fejlesztések egymáshoz való illeszkedése, szinergikus 
hatása.  

Fenntarthatóság 

Kiválasztási kritérium a beavatkozás eredményeként megvalósuló produktum 
társadalmi, környezeti és leginkább pénzügyi fenntarthatósága, az erőforrás-
hatékonyság, az alacsony károsanyag-kibocsátás és környezetterhelés, a 
környezettudatosság (pl. a fejlesztésekben az energiahatékonysági szempontok 
érvényesítése, megújuló energiaforrások, a kedvezőbb környezeti hatásokkal járó 
megoldások előnyben részesítése). A tervezett fejlesztés az ÜHG kibocsátást a 
lehető legkisebb mértékben növelje, lehetőleg csökkentse. A fejlesztés pénzügyileg 
megalapozott, a projekt megvalósításához és működtetéséhez szükséges pénzügyi 
erőforrások rendelkezésre állnak, többlet fenntartási támogatást nem igényelnek.  

Esélyegyenlőség  
A kiválasztási kritérium a fejlesztés azon aspektusát vizsgálja, hogy az semmilyen 
módon ne legyen kirekesztő egyetlen társadalmi csoport számára sem.  

Költséghatékonyság  A beruházás költséghatékony módon, reális és takarékos költségvetéssel tervezett.  

Eredményesség  A fejlesztési elképzelés reálisan járul hozzá a releváns indikátorteljesítéshez.  
2. táblázat: Az Irányító Hatóság által elvárt TKKR kritériumok
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Kritérium 
megnevezése 

Tartalmi magyarázat Szöveges magyarázat 

Illeszkedés a megyei 
területfejlesztési 
programhoz és a 
vonatkozó 
indikátoraihoz 

A kiválasztás kritériuma, a 
megye területfejlesztési 
programjához és az adott 
témában megjelenített 
indikátorokhoz való 
hozzájárulás. 

Alaphelyzet: 
A Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés 54/2014 (IX. 26.) Kgy. határozatával elfogadta Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Programját, mely dokumentum széleskörű, területi és tematikus módon egyaránt szerveződő 
partnerségen, illetve a megye Területfejlesztési Koncepcióján  alapulva foglalja össze a megye fejlesztési 
elképzeléseit. Az ITP illeszkedése a megyei programhoz biztosítja az ágazati, a TOP-os és egyéb forrásokból 
megvalósuló fejlesztések összhangját. 
 
Illeszkedő megyei program célok:  
A megye társadalmi-gazdasági súlyának növelése a Kárpát-medencében és az európai térben inkluzív 
növekedés révén (átfogó cél)  
Az emberek és a környezet harmonikus együttélésének megteremtése (átfogó cél) 
Területi felzárkózás, a megye belső kohéziójának erősítése (átfogó cél) 
Egészséges és megújuló társadalom (átfogó cél) 
Gazdasági versenyképesség erősítése, innovatív gazdaság a KKV-szektor megerősítésével (Tem1) 
Élhető és életképes vidék (Tem2) 
A megye belső kohézióját és makrotérségi integrációját szolgáló intézményi és infrastrukturális fejlesztések 
(Tem3) 
A táji jellemzőkre koncentráló integrált fejlesztések a Homokhátságon, kiemelt figyelemmel a klímaváltozásra 
(Ter1) 
Kecskemét fejlesztési körzet dinamikus növekedését elősegítő offenzív fejlesztési stratégia megvalósítása 
(Ter2) 
Várostérségi funkcionális és infrastrukturális kapcsolatok fejlesztése (Ter3) 
A Duna-mente természeti és logisztikai potenciáljának kiaknázását szolgáló integrált fejlesztések (Ter4) 
A határ-menti térségek határon átnyúló szervezeti és térkapcsolataira alapozó kohézió erősítő fejlesztések 
(Ter5) 
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Kritérium 
megnevezése 

Tartalmi magyarázat Szöveges magyarázat 

Hozzájárulás a belső 
területi 
kiegyenlítődéshez 

A kritérium bevezetése az 
adott földrajzi területen 
belüli bárminemű 
egyensúlytalanságot hivatott 
kiküszöbölni.  

Alaphelyzet: 
Bács-Kiskun megye gazdaságilag különböző fejlettségű kisebb területi egységekből áll, és a társadalmi mutatók 
– a megyén belüli helyzettől függően – is meglehetősen eltérőek. A megyeszékhely gazdasági és társadalmi 
mutatói (az országos városi rangsorban) korábban is viszonylag jók voltak, az elmúlt évek nagy volumenű 
beruházásainak és fejlesztéseinek köszönhetően pedig Kecskemét hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő 
városává vált, és ez a fejlődés valamelyes a Kecskeméti járás többi településére is továbbterjedt. Ezzel szemben 
a megye többi 10 járása a 290/2014 Korm.rendelet értelmében „kedvezményezettnek” számít, közülük is a 
Bácsalmási és Jánoshalmai járások „komplex programmal fejlesztendőnek”, míg a Kiskunmajsai és 
Kunszentmiklósi járások „fejlesztendőnek” minősülnek. 
 
Illeszkedő megyei program célok:  
Területi felzárkózás, a megye belső kohéziójának erősítése (átfogó cél) 
A megye belső kohézióját és makrotérségi integrációját szolgáló intézményi és infrastrukturális fejlesztések 
(Tem3) 

Hozzájárulás a 
munkahelyteremtéshez 

A kritérium bevezetése a 
foglalkoztatottsági helyzet 
javulását támogatja. 

Alaphelyzet: 
Az ezredfordulót követő időszakban a foglalkoztatási rátát illetően az országos szinten jellemző fokozatosan 
javuló trendtől elszakadva a megye lassú visszaesést mutat. A válság következtében megjelenő foglalkoztatás-
csökkenés e fejlettebb területekhez képest kissé időben késve és kevésbé drasztikusan jelenik meg, de így is 
súlyos munka-erőpiaci krízist eredményezve, majd az adatok 2010-től emelkednek ismét, szinte egy év alatt 
elérve a válság előtti szintet, de még mindig az országos átlag alatt maradva. Foglalkoztatási szempontból a 
legrosszabb helyzetben a hátrányos helyzetű, a közép- és nagyobb városoktól, illetve a közlekedési folyosóktól 
távol lévő térségek alacsony iskolai végzettséggel rendelkező munkavállalói vannak. 
 
Illeszkedő megyei program célok: 
A megye társadalmi-gazdasági súlyának növelése a Kárpát-medencében és az európai térben inkluzív 
növekedés révén (átfogó cél)  
Egészséges és megújuló társadalom (átfogó cél) 
Gazdasági versenyképesség erősítése, innovatív gazdaság a KKV-szektor megerősítésével (Tem1) 
Élhető és életképes vidék (Tem2) 

Hozzájárulás a külső 
természeti hatásokkal 
szembeni ellenálló 
képesség erősítéséhez 

A kritérium bevezetésével 
szemponttá válik a 
beavatkozások hozzájárulása 
az ellenálló képesség 
növekedéséhez. 

Alaphelyzet: 
A szárazodás, az aszály, a szélsőséges időjárási jelenségek gyakoriságának megnövekedése (viharok, rövid idő 
alatt hulló nagy mennyiségű csapadék, jégesők), a térség hidrológiai egyensúlyának megbomlása, valamint a 
változások előre nem látható következményei jelentős terheket jelentenek az itt élő társadalmi közösségek 
számára, ráadásul – a prognózisok szerint – a jövőben ez a fajta kiszámíthatatlanság csak fokozódni fog.  
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Kritérium 
megnevezése 

Tartalmi magyarázat Szöveges magyarázat 

A napsütéses órák magas számából, a rendelkezésre álló termálvíz- és biomassza-mennyiségből adódóan a 
megye jelentős potenciállal bír a megújuló energiatermelés terén. Ezen potenciál fokozottabb kihasználása 
eszköze lehet a fajlagos széndioxid-kibocsátás csökkentésének és ezáltal a klímaváltozás elleni küzdelemnek. 
 
Illeszkedő megyei program célok: 
Az emberek és a környezet harmonikus együttélésének megteremtése (átfogó cél) 
Gazdasági versenyképesség erősítése, innovatív gazdaság a KKV-szektor megerősítésével (Tem1) 
Élhető és életképes vidék (Tem2) 
A táji jellemzőkre koncentráló integrált fejlesztések a Homokhátságon, kiemelt figyelemmel a klímaváltozásra 
(Ter1) 

 Egyéb: 
Hozzájárulás integrált 
fejlesztési programok 
megvalósításához 

Több szakmai és/vagy 
földrajzi terület fejlesztési 
rendszerébe illeszkedő 
kezdeményezések. 

Alaphelyzet: 
Az integrált szemléletű tervezés és megvalósítás egyértelműen növeli a forrásfelhasználás hatékonyságát, 
hozzájárul a szinergiák kiaknázásához, csökkenti a párhuzamosságokat és a beruházások káros 
egymásrahatásait, továbbá teljes mértékben kihasználja a széleskörű partnerség által nyújtott előnyöket. 
Ennek megfelelően a Terület- és Településfejlesztési Program is lehetőséget kínál, sőt bizonyos területeken el is 
várja az integrált megközelítést. 
Az integráltság a TOP keretein belül értelmezve jelentheti az ERFA- és ESZA-források együttes felhasználását, ez 
jellemző például a városrehabilitációs projektekre, vagy a foglalkoztatási paktum azon támogatásaira, melyek 
konkrét, 1.1 intézkedés keretében megvalósult gazdaságfejlesztési projektet egészítenek ki. További szempont, 
hogy ne a pontszerű, elszigetelt fejlesztések legyenek túlsúlyban, hanem több települést érintő, összehangolt 
projektekben, hálózatokban gondolkodjunk. Jellemzően ilyen terület a turizmus és a közlekedés. A szükséges 
települések közötti egyeztetések színterei lehetnek a tervezés során hatékonyan működő járási 
területfejlesztési munkacsoportok a települési polgármesterek részvételével. 
Fontos, hogy az integráltság ne csak a TOP-on belül legyen értelmezhető. A kritérium lefektetésének célja az is, 
hogy előnyt élvezhessenek azok a fejlesztési elképzelések, melyek egy nagyobb, több ágazatot vagy területet 
érintő program TOP-ból finanszírozható, fontos elemét képezik, ez az eset állhat fenn például egy 
önkormányzati iparterületi vagy ipari parki fejlesztésnél, ahol a betelepülők GINOP-ból juthatnak telephely-
fejlesztési vagy K+F+I támogatáshoz. 
 
Illeszkedő megyei program célok:  
A megye társadalmi-gazdasági súlyának növelése a Kárpát-medencében és az európai térben inkluzív 
növekedés révén (átfogó cél)  
Az emberek és a környezet harmonikus együttélésének megteremtése (átfogó cél) 
Területi felzárkózás, a megye belső kohéziójának erősítése (átfogó cél) 
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Kritérium 
megnevezése 

Tartalmi magyarázat Szöveges magyarázat 

Egészséges és megújuló társadalom (átfogó cél) 
Gazdasági versenyképesség erősítése, innovatív gazdaság a KKV-szektor megerősítésével (Tem1) 
Élhető és életképes vidék (Tem2) 
A megye belső kohézióját és makrotérségi integrációját szolgáló intézményi és infrastrukturális fejlesztések 
(Tem3) 
A táji jellemzőkre koncentráló integrált fejlesztések a Homokhátságon, kiemelt figyelemmel a klímaváltozásra 
(Ter1) 
Kecskemét fejlesztési körzet dinamikus növekedését elősegítő offenzív fejlesztési stratégia megvalósítása 
(Ter2) 
Várostérségi funkcionális és infrastrukturális kapcsolatok fejlesztése (Ter3) 
A Duna-mente természeti és logisztikai potenciáljának kiaknázását szolgáló integrált fejlesztések (Ter4) 
A határ-menti térségek határon átnyúló szervezeti és térkapcsolataira alapozó kohézió erősítő fejlesztések 
(Ter5) 

3. táblázat: Saját hatáskörben meghatározott TKKR kritériumok
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A vármegyei ITP fontos eleme a célkitűzések és azok integráltságának bemutatása volt. A 
dokumentum egyidejűleg kapcsolódott a vármegyei területfejlesztési programhoz és a TOP 1–5. 
prioritási tengelyeihez (6-7. prioritás nem volt része), ezzel biztosítva, hogy a forrásfelhasználás 
egyszerre szolgálja a helyi igényeket és az országos szintű operatív célokat. A célok közötti kapcsolatot 
az ITP szövegesen és vizuálisan is bemutatta.  

 
2. ábra: Bács-Kiskun 2020 és a vármegyei ITP célok kapcsolatrendszere 

 
Az első cél a helyi gazdasági és közlekedési infrastruktúra fejlesztése volt, amelynek keretében a 
lokális üzleti környezet fejlesztése mellett a munkahelyek elérhetőségének javítására is nagy 
hangsúlyt fektettek. Ezen intézkedések támogatták a vállalkozások munkahelyteremtő képességét, 
valamint elősegítették a munkavállalók mobilitását, ezzel növelve a foglalkoztatást. 
 
A második célkitűzés a kulturális és természeti értékek turisztikai hasznosítására irányult, amely a 
gazdaság diverzifikációját célozta meg. Ennek eredményeként új vállalkozások jöttek létre, és a 
turistaforgalom növekedésével a foglalkoztatás bővült. 
 
A harmadik cél a vállalkozások és a lakosság számára vonzó települési környezet kialakítása volt, 
amely erősítette a városközpontok gazdasági funkcióját, bővítette a kereskedelmi és szolgáltatói 
kapacitásokat, valamint biztosította az élhető városi környezetet, ami kedvezett a munkavállalási 
feltételeknek. 
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A negyedik cél a települési közszolgáltatások fejlesztése volt, különös tekintettel az egészségügyi és 
szociális ellátórendszerre. A fejlesztések révén az aktív lakosság igényeit jobban kielégítették, és 
elősegítették a munkaerőpiacra való visszatérést. 
 
Az ötödik cél az alacsony széndioxid-kibocsátású gazdaságra való áttérés volt, amely csökkentette az 
üvegházhatású gázok kibocsátását, ezzel mérsékelve az éghajlatváltozás negatív hatásait és biztosítva 
a fenntartható gazdasági működést a térségben. 
 
A hatodik cél a leromlott városi területek rehabilitációjára irányult, amely az életkörülmények 
javításával nemcsak a városkép fejlődéséhez járult hozzá, hanem a foglalkoztatási lehetőségek 
bővítéséhez is, különösen a hátrányos helyzetű lakosok integrálásával. 
 
A hetedik cél Bács-Kiskun 2020 megyei foglalkoztatási paktum létrehozása és működtetése volt, amely 
a területi alapon végrehajtott fejlesztések humán erőforrás oldali támogatását biztosította, ezáltal 
integrálva a gazdasági és foglalkoztatási célokat. 
 
Végül, a nyolcadik cél a helyi identitás és kohézió erősítése volt, amely a társadalmi összefogás 
növelésével biztosította, hogy a fejlesztések minden társadalmi réteget elérjenek, és a helyi 
közösségek aktívan vegyenek részt a projektekben. 
 
E célkitűzések összességében hozzájárultak a decentralizált gazdaságfejlesztéshez, a foglalkoztatás 
növeléséhez és a térségi társadalmi kohézió erősítéséhez, így szervesen kapcsolódtak a TOP átfogó 
stratégiai céljaihoz. 
 
 
A vármegyei ITP tartalmazta a külső és belső területi kapcsolatrendszerét is vizsgálata, amely azt 
elemezte, hogyan kapcsolódhat a vármegye fejlesztéspolitikája a szomszédos vármegyékhez, a 
megyei jogú városhoz, az országos fejlesztési dokumentumokhoz, illetve nemzeti programokhoz. Az 
elemzés során figyelembe vették az országos fejlesztési és területfejlesztési koncepcióban 
meghatározott tematikus célokat, mint például a versenyképes, innovatív gazdaság, a gyógyító 
Magyarország és az életképes vidék kialakítása. 
 
A vármegyei ITP a céljai közötti kapcsolódásokat is vizsgálta, különösen a gazdaságfejlesztési célok és 
az azokat támogató infrastrukturális, turisztikai, környezeti és közszolgáltatási fejlesztések 
összefüggéseit. A vizsgálat rávilágított arra, hogy a vármegyei ITP céljai között szoros összefüggések 
vannak, mivel a gazdaságfejlesztéshez kapcsolódó infrastrukturális beruházások erősítik a turizmus 
fejlődését és a települések vonzerejét is. Az egészségügyi és szociális szolgáltatások fejlesztése 
elősegíti a munkaerő mobilitását és a foglalkoztatás növelését, míg a környezetvédelmi intézkedések a 
fenntarthatóságot biztosítják. A foglalkoztatási paktumok és a helyi identitás erősítése pedig a 
társadalmi kohéziót növelik, amely szintén alapvető a gazdasági fejlődés szempontjából. A vármegyei 
ITP célrendszerének összehangolása így biztosította, hogy a fejlesztési projektek integrált módon 
valósuljanak meg, hozzájárulva a térségi különbségek csökkentéséhez és a fenntartható fejlődéshez 
 
A harmadik kulcselem a vármegyei ITP-ben a forrásallokáció bemutatása volt. A vármegyei ITP 
forrásallokációját a területfejlesztési tervezés során létrehozott járási és tematikus munkacsoportok 
segítségével végzett igényfelmérésre alapoztuk. Ezen igényfelmérések és a TOP-ban tervezett 
intézkedések figyelembevételével terveztük a támogatási kereteket.  Ez két szinten történt: egyrészt a 
vármegyei TOP-keret tematikus (prioritás tengelyenkénti) megoszlását, másrészt az intézkedésenkénti 
részletezést tartalmazta.  
 
A vármegyei ITP nem egyedi projekteket, hanem intézkedéseket és azokhoz rendelt 
forrásfelhasználási módokat rögzített. E módok lehettek például kiemelt földrajzi célterületek, 
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vármegyei önkormányzati fejlesztések, vagy speciális kedvezményezetti csoportok támogatása. Az 
Önkormányzat határozhatta meg, hogy egy-egy intézkedés forráskeretén belül milyen arányban 
kívánja támogatni ezeket a célcsoportokat. A dokumentum tartalmazta a forrásfelhasználás 
ütemezését is, amely elősegítette a fejlesztések időbeni tervezhetőségét és az előrehaladás nyomon 
követését.  
 
A forrásallokáció az igényekhez igazodva többször, illetve a TOP félidei értékelése miatt is módosult. A 
TOP 2018. évi éves végrehajtási jelentése alapján országos szinten a részcélokat a TOP 1. prioritás 
teljesítette, míg a TOP 2., 3., 4., és 5. prioritások nem teljesítették. Meglátásunk szerint ennek oka 
többek között a felhívások késői meghirdetésében, a támogatási szerződések késői megkötésében és 
az építőipart érintő általános anyagár- és munkadíj-emelkedésből, valamint a tervezők, közbeszerzési 
tanácsadók és kivitelezők – részben a nagy számosságú EU-társfinanszírozott beruházások egy időben 
történő megvalósításából adódó - fokozott leterheltségében keresendő.  
 
A 4. számú táblázat a vármegyei ITP utolsó verziója szerinti forrásallokációt mutatja be. 
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TOP 
prioritások   

 1. Térségi gazdasági környezet fejlesztése a foglalkoztatás 
elősegítésére  

 2. 
Vállalkozásbará

t, 
népességmegt

artó 
településfejlesz

tés  

 3. Alacsony széndioxid kibocsátású 
gazdaságra való áttérés kiemelten a 

városi területeken  

 4. A helyi közösségi szolgáltatások  
fejlesztése és a társadalmi együttműködés 

erősítése  

 5. Megyei és helyi emberi erőforrás 
fejlesztések, foglalkoztatás-ösztönzés  és 

társadalmi együttműködés  

  

TOP 
prioritások 

intézkedései 

 1.1. Helyi 
gazdasági 
infrastrukt

úra 
fejlesztése  

 1.2. 
Társadalmi és 

környezeti 
szempontból 
fenntartható 

turizmusfejles
ztés  

 1.3. A 
gazdaságfejleszt

ést és a 
munkaerő 
mobilitás 

ösztönzését 
szolgáló 

közlekedésfejles
ztés  

 1.4. A 
foglalkoztatás 
segítése és az 
életminőség 

javítása 
családbarát, 

munkába 
állást segítő 

intézmények, 
közszolgáltatá

sok 
fejlesztésével  

 2.1. 
Gazdaságélénkí

tő és 
népességmegt

artó 
településfejlesz

tés  

 3.1. 
Fenntartható 

települési 
közlekedésfejles

ztés  

 3.2. 
Önkormányzatok 

energiahatékonyság
ának és a megújuló 

energia-felhasználás 
arányának növelése  

 4.1. 
Egészségügyi 

alapellátás 
infrastruktur

ális 
fejlesztése  

 4.2. A szociális 
alapszolgáltatás

ok 
infrastruktúrájá

nak bővítése, 
fejlesztése  

 4.3. 
Leromlott 

városi 
területek 

rehabilitáci
ója  

 5.1. 
Foglalkoztatás

-növelést 
célzó megyei 

és helyi 
foglalkoztatási 
együttműködé

sek 
(paktumok)  

 5.2. A 
társadalmi 

együttműkö
dés 

erősítését 
szolgáló 

helyi szintű 
komplex 

programok   

 5.3. Helyi 
közösségi 

programok 
megvalósít

ása  

  

Forrást 
biztosító 

Strukturális 
Alap 

megnevezése 

ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ESZA ESZA ESZA 

  

1401/2019. 
(VII.5.) Korm. 
határozattal 
módosított 
1612/2016. 
(XI.8.) Korm. 
határozattal 

rögzített 
intézkedésenk

énti megyei 
forrásmegoszl

ás 
(Mrd Ft) 

9,018 5,666 4,047 5,988 11,699 4,894 10,954 2,253 1,429 1,375 4,050 0,449 1,405 
63,22

7 

6%-os EK 
tartalék 

átcsoportosítá
sát követően 

módosuló 
megyei 

forráskeret, 
intézkedésenk

ént 
(Mrd Ft) 

9,670 6,318 4,699 6,342 10,997 4,600 10,297 2,118 1,343 1,293 3,807 0,422 1,321 
63,22

7 
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TOP 
prioritások   

 1. Térségi gazdasági környezet fejlesztése a foglalkoztatás 
elősegítésére  

 2. 
Vállalkozásbará

t, 
népességmegt

artó 
településfejlesz

tés  

 3. Alacsony széndioxid kibocsátású 
gazdaságra való áttérés kiemelten a 

városi területeken  

 4. A helyi közösségi szolgáltatások  
fejlesztése és a társadalmi együttműködés 

erősítése  

 5. Megyei és helyi emberi erőforrás 
fejlesztések, foglalkoztatás-ösztönzés  és 

társadalmi együttműködés  

  

TOP 
prioritások 

intézkedései 

 1.1. Helyi 
gazdasági 
infrastrukt

úra 
fejlesztése  

 1.2. 
Társadalmi és 

környezeti 
szempontból 
fenntartható 

turizmusfejles
ztés  

 1.3. A 
gazdaságfejleszt

ést és a 
munkaerő 
mobilitás 

ösztönzését 
szolgáló 

közlekedésfejles
ztés  

 1.4. A 
foglalkoztatás 
segítése és az 
életminőség 

javítása 
családbarát, 

munkába 
állást segítő 

intézmények, 
közszolgáltatá

sok 
fejlesztésével  

 2.1. 
Gazdaságélénkí

tő és 
népességmegt

artó 
településfejlesz

tés  

 3.1. 
Fenntartható 

települési 
közlekedésfejles

ztés  

 3.2. 
Önkormányzatok 

energiahatékonyság
ának és a megújuló 

energia-felhasználás 
arányának növelése  

 4.1. 
Egészségügyi 

alapellátás 
infrastruktur

ális 
fejlesztése  

 4.2. A szociális 
alapszolgáltatás

ok 
infrastruktúrájá

nak bővítése, 
fejlesztése  

 4.3. 
Leromlott 

városi 
területek 

rehabilitáci
ója  

 5.1. 
Foglalkoztatás

-növelést 
célzó megyei 

és helyi 
foglalkoztatási 
együttműködé

sek 
(paktumok)  

 5.2. A 
társadalmi 

együttműkö
dés 

erősítését 
szolgáló 

helyi szintű 
komplex 

programok   

 5.3. Helyi 
közösségi 

programok 
megvalósít

ása  

  

"-15-ös végű" 
körben 

meghirdetett 
források 
(Mrd Ft) 

2,028 3,026 4,699 3,304 9,394 1,394 4,607 0,978 0,935 1,293 1,638 0,422 0,000 
33,71

7 

"-16-os végű" 
körben 

meghirdetésre 
kerülő 

források  
(Mrd Ft) 

7,642 3,292 0,000 1,931 1,603 3,206 5,690 1,140 0,408 0,000 2,170 0,000 1,321 
28,40

2 

"-17-es végű" 
körben 

meghirdetésre 
kerülő 

források  
(Mrd Ft) 

0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 

Paktum 
forrásból 
bölcsődei 

felhívás (1.4.1-
19) keretében 
meghirdetett 

forrás  
(Mrd Ft) 

0,000 0,000 0,000 1,108 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1,108 

Összesen 9,670 Ft 6,318 Ft 4,699 Ft 6,342 Ft 10,997 Ft 4,600 Ft 10,297 Ft 2,118 Ft 1,343 Ft 1,293 Ft 3,807 Ft 0,422 Ft 1,321 Ft 
63,22

7 

4. táblázat: A vármegyei ITP 7.0 szerinti forrásallokáció 
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A vármegye a rendelkezésére álló támogatási keretet a következő öt forrás felhasználási mód (a 
továbbiakban ffm) segítségével juttatta el a kedvezményezettekhez: 

• a vármegye kiemelt fejlesztési célterületének kerete: a vármegye területfejlesztési 
programjában az egyes ágazati fejlesztések esetében kijelölt kiemelten fontos fejlesztési 
célterületeket. Az Önkormányzat alkalmazta az ffm-et. 

• a vármegye kiemelt fejlesztési céljaira fordított keret: a vármegye területfejlesztési 
programjában ugyan nem jelölt ki az egyes ágazati fejlesztések esetében kiemelten fontos 
fejlesztési témákat, de a vármegyei ITP-ben az Önkormányzat alkalmazta ezt az ffm-et. 

• kiemelt kedvezményezetti csoportra vonatkozó keret: az adott intézkedés/konstrukció 
esetében támogatásra jogosult helyi szereplők közül a vármegye előnyben részesíthetett 
bizonyos helyi szereplői csoportokat egy bizonyos keretösszeg erejéig. Az Önkormányzat 
alkalmazta az ffm-et. 

• vármegyei önkormányzat saját projektjei: ebbe a felhasználási módba kerültek besorolásra 
azok az Önkormányzat által megvalósítani tervezett fejlesztések, amelyek már a vármegyei ITP 
tervezés/felülvizsgálat szakaszában pontosan láthatóak voltak. Ide tartoznak az önkormányzat, 
hivatala és saját tulajdonában álló szervezeti által kezdeményezett fejlesztések. Az 
Önkormányzat alkalmazta az ffm-et. 

• egyéb, vármegyei szereplők által felhasználható keret: Minden más, az adott 
intézkedés/konstrukció esetében támogatásra jogosult helyi szereplő által igényelhető 
keretösszeg. Az Önkormányzat alkalmazta az ffm-et. 

 
Bács-Kiskun vármegye esetében két kiemelt fejlesztési célterület került kiválasztásra, melyek a 
vármegye területfejlesztési programjában is megtalálhatók. Az egyik a Homokhátság, a másik a 
27/2013. (II. 12.) Korm. rendelet szerinti szabad vállalkozói zónába tartozó települések.  
 

Homokhátság Bács-Kiskun megyei települései: 
Felsőlajos, Lajosmizse, Kunadacs, Kunbaracs, 
Ladánybene, Kerekegyháza, Szentkirály, Nyárlőrinc, 
Lakitelek, Fülöpháza, Ballószög, Helvécia, Izsák, 
Ágasegyháza, Orgovány, Jakabszállás, Fülöpjakab, 
Kunszállás, Csengőd, Tabdi, Páhi, Kaskantyú, Bócsa, 
Bugacpusztaháza, Bugac, Kiskőrös, Kecel, 
Soltvadkert, Pirtó, Tázlár, Szank, Móricgát, 
Jászszentlászló, Imrehegy, Kéleshalom, Kiskunhalas, 
Kunfehértó, Harkakötöny, Kiskunmajsa, Kömpöc, 
Csólyospálos, Kisszállás, Balotaszállás, Zsana, 
Kelebia, Szabadszállás, Fülöpszállás, Tiszakécske, 
Városföld, Tiszaalpár, Kiskunfélegyháza, 
Petőfiszállás, Pálmonostora, Császártöltés, Hajós, 
Nemesnádudvar, Érsekhalma, Sükösd, Érsekcsanád, 
Csávoly, Rém, Borota, Jánoshalma, Mélykút, 
Tompa, Bácsszőlős, Csikéria, Kunbaja, Madaras, 
Kunpeszér. 
 

3. ábra: A Homokhátság területe 
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4. ábra: A szabad vállalkozói zónák területe  

 

 

A két földrajzi célterületre összesen közel 4,755 milliárd Ft támogatási keretet tervezett a vármegye az 
általánosan, minden településről pályázható támogatásokon felül, és amelyet a két földrajzi területen 
belül nem kívánt tovább megosztani. A földrajzi célterületeken az elsődleges cél a gazdaságfejlesztés 
kiemelt segítése, így a javasolt külön keretek a gazdaságfejlesztéssel összefüggő intézkedéseknél 
jelentek meg. A vármegyei ITP 4 milliárd Ft ERFA (1.1. intézkedés 1 Mrd Ft, 1.2. intézkedés 1,5 Mrd Ft, 
1.3. intézkedés 1,5 Mrd Ft), valamint 0,755 milliárd Ft ESZA típusú támogatást (5.1. foglalkoztatási 
együttműködés) irányzott elő erre a célra. 
 
Az Önkormányzat - illetve szervezetei - négy intézkedés keretében saját projektet kívántak 
megvalósítani, amelyek a vármegye gazdasági, turisztikai és közösségi fejlesztési céljait szolgálják. 

• Az első intézkedés (1.1) keretében az Önkormányzat befektetés-ösztönzési tevékenységeit 
támogató projektet terveztünk. Ennek célja a települési igényeknek megfelelő üzleti 
környezet kialakítása volt, különösen az ipari területek és ipari infrastruktúra fejlesztése.  293 
millió forintot irányoztunk elő az intézkedésre. 

• A második intézkedés (1.2) a társadalmi és környezeti szempontból fenntartható 
turizmusfejlesztést támogatta, amelyre 730 millió forintot különítettünk el. Az Önkormányzat 
célja a vármegye turisztikai versenyképességének növelése volt, tematikus turisztikai 
élményutak és attrakciók kialakításával 

• A harmadik intézkedés (3.2) keretében az önkormányzat 70 millió forint támogatással 
települési Fenntartható Energia- és Klímaakcióterveket (SECAP) dolgozott ki. A cél a 
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tudatosabb energiafelhasználás elősegítése és a 2021-2027-es uniós ciklus energetikai 
forrásaira való felkészülés volt.  

• A negyedik intézkedés (5.3) a helyi identitás és lokálpatriotizmus erősítésére irányult. Az 
Önkormányzat célja a vármegyei identitástudat és a helyi kötődés növelése volt, mivel ezek a 
tényezők hozzájárulhatnak a lakosság helyben tartásához. 534 millió Ft került a célra 
elkülönítésre. 

 
Bács-Kiskun vármegyében kiemelt fejlesztési célokra vonatkozó keret az 1.4 intézkedés esetében 
került elkülönítésre: 1,462 milliárd Ft új bölcsődei férőhelyek létrehozására. 
 
Kiemelt kedvezményezettként kizárólag az Önkormányzat jelent meg a TOP-5.1.1 felhívás kapcsán, 
mint konzorciumvezető szervezet, mely során kötelező konzorciumi együttműködést kellett a 
vármegyei kormányhivatallal megvalósítani. A Kiemelt kedvezményezetti kör részére dedikált forrás 
3,807 milliárd Ft. 
 
Fontos része volt a vármegyei ITP-nek az indikátorvállalások rendszere, amely számszerűsítette az 
elérni kívánt eredményeket. Az indikátorvállalásokat Bács-Kiskun vármegyében a járási 
területfejlesztési munkacsoportokkal együttműködve határoztuk meg, az igényfelmérésekre alapozva. 
A felméréseket a területfejlesztési programozás során készítettük el, majd a TOP EU általi elfogadása 
után frissítettük, mivel időközben változtak a támogatható területek. A potenciális pályázói kört a 
járásközpontok városfejlesztési stratégiái és a demográfiai előrejelzések (pl. óvodai, bölcsődei 
kapacitások) alapján azonosítottuk. Az indikátorvállalásoknál figyelembe vettük a korábbi pályázati 
tapasztalatokat is, mint például az energetikai beruházások, utak és kerékpárutak költségeit, illetve az 
iparterületek telephelynagyságait. 
 
A TOP keretében az eredményességi indikátorokat a vármegyei forrásokhoz arányosan állapítottuk 
meg. Jelentős kockázatot láttunk az „Üvegházhatású gázok becsült éves csökkenése” indikátor 
teljesíthetőségében, a kitűzött 9.039,49 tonna CO2-egyenérték elérésére csak 80%-os esélyt láttunk.  
 
A vármegyei indikátorvállalásokat az 5. számú táblázat tartalmazza, amelyek lehetővé teszik a célok 
teljesülésének objektív értékelését. 
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TOP prioritás Kimeneti indikátor neve Mértékegysége 
TOP 

Célértéke 
(2018) 

Forrásarányos 
célérték (2018) 

Vállalt 
célérték 
(2018) 

TOP 
Célértéke 

(2023) 

Forrásarányos 
célérték (2023) 

Vállalt 
célérték 
(2023) 

1. Térségi gazdasági 
környezet fejlesztése a 

foglalkoztatás elősegítésére 

A fejlesztett vagy újonnan létesített 
iparterületek és ipari parkok 

területe 
ha 275 21,69 22 1 410 111,32 111,32 

A felújított vagy korszerűsített utak 
teljes hossza 

km 68 5,39 6 349 27,64 27,64 

Fejlesztett, 0-3 éves gyermekek 
elhelyezését biztosító férőhelyek 

száma 
db 2.500 198 198 12.561 1.090 1.090 

2. Vállalkozásbarát, 
népességmegtartó 
településfejlesztés 

Városi területeken létrehozott vagy 
helyreállított nyitott terek 

m2 279.000 22.086,29 22.500 1.311.300 103.806,20 103.806,20 

3. Alacsony széndioxid 
kibocsátású gazdaságra 
való áttérés kiemelten a 

városi területeken 

Kialakított kerékpárforgalmi 
létesítmények hossza 

km 240 15,61 19 665 43,24 43,24 

Üvegházhatású gázok becsült éves 
csökkenése 

tonna CO2 
egyenérték 

13106 927 927 103 741 9 039,49 9039,49 

4. A helyi közösségi 
szolgáltatások fejlesztése és 

a társadalmi 
együttműködés erősítése 

Fejlesztéssel érintett egészségügyi 
alapellátást nyújtó szolgálatok 

(benne: Háziorvos, házi 
gyermekorvos, fogorvosi, védőnői 
szolgálat és kapcsolódó ügyeleti 

ellátás, iskola-egészségügyi ellátás) 
száma 

db 185 20 29 897 91,00 91 

Helyreállított lakóegységek városi 
területeken 

lakóegység 232 14 20 1.125 73,19 73 

5. Megyei és helyi emberi 
erőforrás fejlesztések, 

foglalkoztatás-ösztönzés és 
társadalmi együttműködés 

A foglalkoztatási paktumok 
keretében munkaerőpiaci 

programokban résztvevők száma 
fő 7.736 525 525 37.522 2.544,00 2.544,00 

Helyi társadalmi akciókban 
résztvevők száma 

fő 26.600 2.105 2.105 129.010 11.922 11.922 

5. táblázat: A vármegye indikátorvállalásai 
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A vármegyei ITP monitoring és értékelési rendszere biztosította, hogy a forrásfelhasználás, valamint 
a célkitűzések megvalósulása rendszeres nyomon követés és visszacsatolás mellett történjen. Az 
indikátorok mérése, az előrehaladási jelentések és az értékelések alapján lehetőség nyílt az esetleges 
módosításokra, korrekciókra is. A vármegyei ITP tehát nem csak egy tervezési feladatot, hanem annak 
megvalósítását, nyomonkövetését és ezek visszacsatolásával a tervek módosítását is jelenti.  
 

 
5. ábra: Az ITP stratégiai szemléletű megközelítése 

 
Végül, de nem utolsósorban, a vármegyei ITP hangsúlyos figyelmet fordított a partnerségi 
folyamatokra. A dokumentum kidolgozása során alapelv volt a helyi társadalom, gazdasági szereplők, 
civil szervezetek és egyéb érintettek bevonása. A partnerség nemcsak a tervezés, hanem a végrehajtás 
és a nyomon követés során is fontos szerepet kapott, biztosítva ezzel a társadalmi elfogadottságot, 
valamint a források célszerű és eredményes felhasználását. 
 
Összefoglalva, a vármegyei ITP egy rugalmas (többször módosuló), de világosan strukturált, integrált 
fejlesztési dokumentum volt, amely a vármegye számára lehetőséget adott arra, hogy helyi szinten, 
stratégiai gondolkodás mentén tervezze meg és valósítsa meg a TOP keretében elérhető 
fejlesztéseiket. 
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3. A forrásfelhasználás hatékonysága (2014–2020) 
 
Bács-Kiskun vármegye a 2014–2020-as EU fejlesztési ciklusban a TOP keretében 63,23 milliárd Ft 
területi fejlesztési kerettel gazdálkodhatott a vármegyei ITP-ben.  A 2014-2020-as programozási 
időszak fejlesztéseinek megvalósulása során számos olyan tényező merült fel, ami indokolta a 
forráskeretek megemelését, és ennek eredményeként a programozási időszak végén azt látjuk, hogy a 
kötelezettségvállalással bíró fejlesztések támogatási összege jóval meghaladja az eredeti indikatív 
forráskeretet. 
 
A tényleges forrásfelhasználás meghaladta a rendelkezésre álló lehetőséget: 

- A kisgyermekes szülők munkába állásának elősegítése érdekében az 1.4 intézkedésbe 
TOP-on kívüli többletforrás került bevonásra: a Családvédelmi Akcióterv keretében 
további 4,5695 milliárd Ft-ból került sor új bölcsődei férőhelyek kialakítására.  

- A vidéki kistelepülések alapvető infrastruktúrájának fejlesztése, ezáltal 
népességmegtartó képességük erősítése érdekében a 2.1 intézkedésbe TOP-on kívüli 
többletforrás kerül bevonásra: a Magyar Falu Program további 1 milliárd Ft-tal 
támogatja az 5.000 fő alatti lakosságszámú települések csapadékvíz-elvezető 
rendszerének fejlesztését. 

- A TOP zárásához közeledve lehetőség volt a visszahulló és addig fel nem használt 
források igénylésére más vármegyék keretéből, amely további finanszírozásra adott 
módot, elsősorban az 5. prioritáson. 

 
A végrehajtás rendkívül eredményes volt: a vármegye a rendelkezésére álló keretet teljes mértékben 
lekötötte és felhasználta. Összesen 638 támogatási kérelmet nyújtottak be, melyek közül 552 db 
részesült támogatásban. Mintegy 86 milliárd forint értékben valósult meg, 116 településen (Bács-
Kiskun vármegye összes települése, kivéve Kecskemét, Dunafalva, Katymár) – vagyis csaknem minden 
településen – valamilyen fejlesztés. Ez jelentős előrelépés a 2007–2013-as időszakhoz képest, amikor 
a vármegye településeinek 70%-a kimaradt az EU-fejlesztésekből.  
 
A benyújtott támogatási kérelmek körülbelül 87 %-a részesült támogatói döntésben, ami a teljes 
forrásigényt tekintve az összes kérelem 89 %-át jelentette. A támogatott projektek 99 %-a (547 db) 
meg is valósult, a forrásfelhasználás, azaz a kifizetési kérelemben elfogadott támogatás összege 
meghaladta a 86 milliárd Ft-ot. 
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6. ábra: Benyújtott, támogatott és megvalósított projektek száma 

 
 
 
1. Térségi gazdasági környezet fejlesztése a foglalkoztatás elősegítésére 
Ez a prioritás kiemelt szerepet kapott, hiszen a helyi gazdasági infrastruktúra fejlesztése, a turizmus 
fenntarthatóságának erősítése, a gazdaságfejlesztést segítő közlekedésfejlesztés és a foglalkoztatást 
támogató intézmények bővítése mind alapvető feltételei a térségi fejlődésnek. Az eredetileg tervezett 
9,670 milliárd forint helyett 13,825 milliárd forintot fordítottak a helyi gazdasági infrastruktúra 
fejlesztésére, ami azt mutatja, hogy a gazdaságélénkítő beruházások szükségessége és volumene nőtt. 
A fenntartható turizmusfejlesztés költsége is nőtt (6,318-ról 6,738 milliárd forintra), jelezve a 
turisztikai attrakciók bővülését és az infrastrukturális fejlesztések komplexebbé válását. A 
gazdaságfejlesztést és munkaerő mobilitást támogató közlekedésfejlesztési projektek szintén több 
forrást igényeltek, a tervezett 4,699 milliárd helyett 4,943 milliárd forintot. A foglalkoztatást és 
életminőséget javító intézményekre fordított összeg több mint duplájára nőtt (6,342-ről 12,482 
milliárd forintra), ami a családbarát és munkavállalást segítő infrastruktúra iránti igény növekedését 
tükrözi. 
 
2. Vállalkozásbarát, népességmegtartó településfejlesztés 
A gazdaságélénkítő és népességmegtartó fejlesztések prioritása szintén növekvő forrásfelhasználást 
mutatott. A tervezett 10,997 milliárd forint helyett végül 17,854 milliárd forintot használtak fel. Ez 
arra utal, hogy a népességmegtartó fejlesztések, mint például a közösségi és gazdasági infrastruktúra 
erősítése, nagyobb teret kaptak a program során. 
 
3. Alacsony széndioxid-kibocsátású gazdaságra való áttérés 
Az energiahatékonyság növelése és a fenntartható közlekedés fejlesztése kulcsfontosságú a 
klímavédelmi célok eléréséhez. Az önkormányzati energiahatékonysági projektekre fordított források 
növekedtek (10,297 milliárd helyett 11,235 milliárd forint), ami az energiahatékony megoldások iránti 
fokozott igényt tükrözi. A fenntartható közlekedésfejlesztés szintén magasabb összeget igényelt (4,600 
milliárd helyett 6,222 milliárd forint), jelezve a közlekedési infrastruktúra korszerűsítésének 
fontosságát. 
 
4. Helyi közösségi szolgáltatások fejlesztése és társadalmi együttműködés erősítése 
Az egészségügyi és szociális alapellátás fejlesztésére is nagyobb hangsúlyt helyeztek. Az egészségügyi 
infrastruktúra fejlesztése enyhén növekedett (2,118 milliárd helyett 2,163 milliárd forint), míg a 
szociális alapszolgáltatások bővítése jelentősen nőtt (1,343 milliárd helyett 1,744 milliárd forint). A 
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leromlott városi területek rehabilitációjára fordított források több mint duplájára nőttek (1,293 
milliárd helyett 2,530 milliárd forint), ami arra utal, hogy az ilyen területek megújítása kiemelten 
fontos lett a program során. 
 
5. Emberi erőforrás fejlesztések és társadalmi együttműködés 
A foglalkoztatás növelését célzó programok is magasabb költségvetést igényeltek (3,807 milliárd 
helyett 4,027 milliárd forint), ami a munkaerőpiaci helyzet javítására irányuló erőfeszítéseket tükrözi. 
A társadalmi együttműködés erősítésére szánt források jelentősen emelkedtek (0,422 milliárd helyett 
0,936 milliárd forint), ami a közösségi kohézió növelésének fontosságát mutatja. A helyi közösségi 
programokra is több forrást fordítottak (1,321 milliárd helyett 2,618 milliárd forint), ami a helyi 
közösségek erősítésére irányuló törekvések növekedését jelzi. 
 
A TOP intézkedésenkénti tervezett és tény forrásfelhasználását a következő diagram és 6. számú 
táblázat összegzi. 
 
 

 
7. ábra: TOP tervezett források és tényleges forrásfelhasználás
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 Alap ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ERFA  ESZA ESZA ESZA 
  

TERV 9,670 6,318 4,699 6,342 10,997 4,600 10,297 2,118 1,343 1,293 3,80 0,422 1,321 
63,2
27 

TÉNY 13,825 6,738 4,943 12,482 17,854 6,222 11,235 2,163 1,744 2,530 4,027 0.936 2,618 
86,3
81 

6. táblázat: TOP tervezett források és ténylegesen elszámolt támogatások 
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Felhívás 
kódja 

Felhívás címe 
 Összes benyújtott projekt   Támogatott projekt   Szerződött projekt   Zárt projekt  

 Elfogadott 
elszámolás  

 ITP keret  

 db   Ft   db   Ft   db   Ft   db   Ft   Ft   Ft  

TOP-1.1.1-
15 

Ipari parkok, iparterületek fejlesztése 
           8  2 577 976 930,00 Ft            8            2 577 976 930             8            2 577 976 930         8            2 577 976 930                 2 577 880 448    

TOP-1.1.1-
16 

Ipari parkok, iparterületek fejlesztése 
         33  8 390 524 525,00 Ft          32            8 228 524 861           32            8 228 524 861       30            7 601 433 871                 8 210 944 765    

TOP-1.1.2-
16 

Inkubátorházak fejlesztése 
           7  1 285 967 466,00 Ft            7            1 285 967 466             7            1 285 967 466         7            1 285 967 466                 1 285 865 849    

TOP-1.1.3-
15 

Helyi gazdaságfejlesztés 
         -    0,00 Ft          -                                  -             -                                  -          -                                  -                                       -      

TOP-1.1.3-
16 

Helyi gazdaságfejlesztés 
           9  1 749 287 070,00 Ft            9            1 749 287 070             9            1 749 287 070         9            1 749 287 070                 1 749 024 672    

TOP-1.1            57  14 003 755 991,00 Ft          56          13 841 756 327           56          13 841 756 327       54          13 214 665 337               13 823 715 734           9 670 000 000  

TOP-1.2.1-
15 

Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés 
         13  4 231 778 563,00 Ft            9            3 647 624 363             9            3 647 624 363         9            3 647 624 363                 3 644 519 871    

TOP-1.2.1-
16 

Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés 
         25  4 572 185 325,00 Ft          19            3 094 040 219           19            3 094 040 219       19            3 094 040 219                 3 093 087 918    

TOP-1.2            38  8 803 963 888,00 Ft          28            6 741 664 582           28            6 741 664 582       28            6 741 664 582                 6 737 607 789           6 318 000 000  

TOP-1.3.1-
15 

Gazdaságfejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló 
közlekedésfejlesztés            4  5 764 722 600,00 Ft            2            5 046 597 600             2            5 046 597 600         2            5 046 597 600                 4 943 368 420    

TOP-1.3.1-
16 

Gazdaságfejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló 
közlekedésfejlesztés          -    0,00 Ft          -                                  -             -                                  -          -                                  -                                       -      

TOP-1.3              4  5 764 722 600,00 Ft            2            5 046 597 600             2            5 046 597 600         2            5 046 597 600                 4 943 368 420           4 699 000 000  

TOP-1.4.1-
15 

A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást 
segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével          33  4 893 137 913,00 Ft          24            3 829 546 035           24            3 829 546 035       24            3 829 546 035                 3 828 778 667    

TOP-1.4.1-
16 

A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást 
segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével          25  2 388 448 962,00 Ft          19            1 813 669 312           19            1 813 669 312       19            1 813 669 312                 1 813 483 705    

TOP-1.4.1-
19 

Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése 
         49  7 221 457 181,00 Ft          46            6 841 200 851           46            6 841 200 851       46            6 841 200 851                 6 839 571 972    

TOP-1.4          107  14 503 044 056,00 Ft          89          12 484 416 198           89          12 484 416 198       89          12 484 416 198               12 481 834 344           6 342 000 000  

TOP-1.5.1-
20 

A 2021-27 tervezési időszak stratégiai és projektszintű előkészítése 
           1  269 998 001,00 Ft            1               269 998 001             1               269 998 001         1               269 998 001                    269 951 974    

TOP-1.5              1  269 998 001,00 Ft            1               269 998 001             1               269 998 001         1               269 998 001                    269 951 974  0 

TOP-2.1.1-
15 

Barnamezős területek rehabilitációja 
         -    0,00 Ft          -                                  -             -                                  -          -                                  -                                       -      

TOP-2.1.1-
16 

Barnamezős területek rehabilitációja 
           1  499 999 000,00 Ft            1               499 999 000             1               499 999 000         1               499 999 000                    499 832 683    

TOP-2.1.2-
15 

Zöld város kialakítása 
           6  5 496 693 485,00 Ft            6            5 496 693 485             6            5 496 693 485         6            5 496 693 485                 5 496 654 796    

TOP-2.1.2-
16 

Zöld város kialakítása 
           3  784 323 617,00 Ft            3               784 323 617             3               784 323 617         3               784 323 617                    784 244 752    

TOP-2.1.3-
15 

Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések 
         34  4 090 655 312,00 Ft          31            3 804 847 589           31            3 804 847 589       31            3 804 847 589                 3 790 433 627    

TOP-2.1.3-
16 

Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések 
         64  7 927 396 189,00 Ft          56            7 443 404 875           56            7 443 404 875       55            7 345 606 011                 7 283 028 930    

TOP-2.1          108  18 799 067 603,00 Ft          97          18 029 268 566           97          18 029 268 566       96          17 931 469 702               17 854 194 788         10 997 000 000  

TOP-3.1.1-
15 

Fenntartható települési közlekedésfejlesztés 
         11  2 144 339 718,00 Ft          11            2 144 339 718           11            2 144 339 718       11            2 144 339 718                 2 136 591 963    

TOP-3.1.1-
16 

Fenntartható települési közlekedésfejlesztés 
         29  4 292 905 689,00 Ft          28            4 092 905 689           28            4 092 905 689       28            4 092 905 689                 4 084 982 417    
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Felhívás 
kódja 

Felhívás címe 
 Összes benyújtott projekt   Támogatott projekt   Szerződött projekt   Zárt projekt  

 Elfogadott 
elszámolás  

 ITP keret  

 db   Ft   db   Ft   db   Ft   db   Ft   Ft   Ft  

TOP-3.1            40  6 437 245 407,00 Ft          39            6 237 245 407           39            6 237 245 407       39            6 237 245 407                 6 221 574 380           4 600 000 000  

TOP-3.2.1-
15 

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése 
         46  4 250 402 350,00 Ft          43            4 035 828 539           43            4 035 828 539       43            4 035 828 539                 4 008 141 693    

TOP-3.2.1-
16 

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése 
       103  8 764 845 688,00 Ft          85            7 239 476 529           85            7 239 476 529       85            7 239 476 529                 7 227 238 766    

TOP-3.2.2-
15 

Önkormányzatok által vezérelt, a helyi adottságokhoz illeszkedő, megújuló 
energiaforrások kiaknázására irányuló energiaellátás megvalósítása, 
komplex fejlesztési programok keretében            3  506 908 958,00 Ft          -                                  -             -                                  -          -                                  -                                       -      

TOP-3.2          152  13 522 156 996,00 Ft        128          11 275 305 068         128          11 275 305 068     128          11 275 305 068               11 235 380 459         10 297 000 000  

TOP-4.1.1-
15 

Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése 
         22  1 023 132 035,00 Ft          21               998 132 035           21               998 132 035       21               998 132 035                    997 565 517    

TOP-4.1.1-
16 

Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése 
         25  1 505 457 769,00 Ft          20            1 165 657 769           20            1 165 657 769       20            1 165 657 769                 1 165 377 444    

TOP-4.1            47  2 528 589 804,00 Ft          41            2 163 789 804           41            2 163 789 804       41            2 163 789 804                 2 162 942 961           2 118 000 000  

TOP-4.2.1-
15 

Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése 
         19  1 500 094 123,00 Ft          12               915 701 217           12               915 701 217       12               915 701 217                    913 198 229    

TOP-4.2.1-
16 

Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése 
           9  925 969 264,00 Ft            7               830 969 264             7               830 969 264         7               830 969 264                    830 907 178    

TOP-4.2            28  2 426 063 387,00 Ft          19            1 746 670 481           19            1 746 670 481       19            1 746 670 481                 1 744 105 407           1 343 000 000  

TOP-4.3.1-
15 

Leromlott városi területek rehabilitációja 
         12  3 771 251 896,00 Ft            9            2 531 251 896             9            2 531 251 896         9            2 531 251 896                 2 529 764 722    

TOP-4.3.1-
16 

Leromlott városi területek rehabilitációja 
         -    0,00 Ft          -                                  -             -                                  -          -                                  -                                       -      

TOP-4.3            12  3 771 251 896,00 Ft            9            2 531 251 896             9            2 531 251 896         9            2 531 251 896                 2 529 764 722           1 293 000 000  

TOP-5.1.1-
15 

Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-
gazdaságfejlesztési együttműködések            1  1 637 080 050,00 Ft            1            1 637 080 050             1            1 637 080 050         1            1 637 080 050                 1 634 081 845    

TOP-5.1.1-
16 

Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-
gazdaságfejlesztési együttműködések          -    0,00 Ft          -                                  -             -                                  -          -                                  -                                       -      

TOP-5.1.2-
15 

Helyi foglalkoztatási együttműködések 
         -    0,00 Ft          -                                  -             -                                  -          -                                  -                                       -      

TOP-5.1.2-
16 

Helyi foglalkoztatási együttműködések 
           7  2 656 855 005,00 Ft            6            2 412 225 005             6            2 412 225 005         6            2 412 225 005                 2 393 278 242    

TOP-5.1              8  4 293 935 055,00 Ft            7            4 049 305 055             7            4 049 305 055         7            4 049 305 055                 4 027 360 087           3 807 000 000  

TOP-5.2.1-
15 

A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex 
programok          11  943 416 343,00 Ft          11               943 416 343           11               943 416 343         9               718 416 594                    935 980 843    

TOP-5.2.1-
16 

A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex 
programok          -    0,00 Ft          -                                  -             -                                  -          -                                  -                                       -      

TOP-5.2            11  943 416 343,00 Ft          11               943 416 343           11               943 416 343         9               718 416 594                    935 980 843              422 000 000  

TOP-5.3.1-
16 

A helyi identitás és kohézió erősítése 
         21  870 674 828,00 Ft          21               872 346 629           21               872 346 629       21               872 346 629                    854 133 498    

TOP-5.3.2-
17 

Megyei identitás erősítése 
           4  1 784 638 771,00 Ft            4            1 784 638 771             4            1 784 638 771         4            1 784 638 771                 1 763 790 868    

TOP-5.3            25  2 655 313 599,00 Ft          25            2 656 985 400           25            2 656 985 400       25            2 656 985 400                 2 617 924 366           1 321 000 000  

6-7. 
prioritások 
nélkül         638        98 722 524 626        552        88 017 670 728        552        88 017 670 728    547        87 067 781 125             87 585 706 274      63 227 000 000  

7. táblázat: TOP eredmények felhívásonként 
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4. A támogatott projektek megvalósulása  
 
A támogatott projektek teljes listáját (6-7. prioritások nélkül) az 1. számú melléklet tartalmazza. 
 
A projektek 55 %-a városi és 45 %-a községi települések között oszlott meg, ami kedvező a területi 
kiegyenlítés szempontjából. Összességében elmondható, hogy a vármegye a rendelkezésre álló 
forrásokat hatékonyan és teljes körűen használta fel.  
 
A települések járások szerinti bontásában az alábbi forrásfelhasználás történt a TOP keretében: 

1. Kecskeméti járás Kecskemét nélkül): 13,70 milliárd Ft 
A járásban található települések jelentős forrásokat használtak fel, amely a vármegyei központ 
szerepéből és a régiós jelentőségéből adódik. Ipari és gazdasági fejlesztések, városi központok 
erősítése dominált. 

2. Bajai járás: 12,03 milliárd Ft 
Baja városa, mint térségi központ, kiemelt támogatási összeget kapott, emellett a környező 
települések is részesültek a forrásokból. Városi és közösségi fejlesztések, kisebb települések 
felzárkóztatása, szociális infrastruktúra javítása valósult meg a TOP keretében. 

3. Kiskőrösi járás: 11,39 milliárd Ft 
A gazdasági és turisztikai fejlesztések, valamint a helyi közösségi szolgáltatások erősítése jelentős részt 
képviseltek. 

4. Kalocsai járás: 9,31 milliárd Ft 
Kalocsa városa és a járás települései is jelentős fejlesztéseken estek át, különösen az infrastruktúra és 
közösségi szolgáltatások terén. 

5. Kiskunhalasi járás: 7,54 milliárd Ft 
A gazdasági élénkítő és közlekedési fejlesztések hangsúlyosak voltak a járásban. 

6. Kiskunfélegyházi járás: 7,39 milliárd Ft 
A közlekedési fejlesztések és a városi központok rehabilitációja dominált. 

7. Tiszakécskei járás: 5,15 milliárd Ft 
Kiemelt szerepet kapott a közösségi szolgáltatások és az infrastruktúra fejlesztése. 

8. Bácsalmási járás: 4,78 milliárd Ft 
A gazdaságélénkítés és az alacsony népességű települések fejlesztése voltak előtérben. 

9. Kunszentmiklósi járás: 4,26 milliárd Ft 
A foglalkoztatás növelése és a közösségi infrastruktúra fejlesztése kiemelt volt. 

10. Kiskunmajsai járás: 3,73 milliárd Ft 
A szociális szolgáltatások és az energetikai beruházások kaptak kiemelt figyelmet. 

11. Jánoshalmi járás: 3,60 milliárd Ft 
A járásban a településfejlesztés és a társadalmi együttműködés erősítése jelentős volt. 
 
A komplex programmal fejlesztendő járások Bács-Kiskun vármegyében két járást érintenek: a 
Bácsalmási és a Jánoshalmi járást. A támogatási források elosztása mindkét járásban a térségi 
központok fejlesztésére és a kisebb települések felzárkóztatására irányult, azonban a 
forrásfelhasználás jelentős különbségeket mutatott. 
 
A Bácsalmási járás a komplex programmal fejlesztendő járások közül a legnagyobb támogatási 
összeget, összesen 4,78 milliárd forintot kapott. A legtöbb forrás Bácsalmás városába került, amely 
2,54 milliárd forintot használhatott fel. A fejlesztések itt elsősorban a térségi központi szerep 
erősítésére, a gazdasági élénkítésre és az alapvető infrastruktúra modernizálására összpontosultak. A 
járásban Bácsbokod kapta a második legnagyobb támogatást, 832 millió forintot, amelyet közösségi 
infrastruktúra és szociális szolgáltatások fejlesztésére fordítottak. Madaras településen 467 millió 
forintot használtak fel, főként a vidékfejlesztési programok és közösségi szolgáltatások javítására. 
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A kisebb települések közül Kunbaja 359 millió forintot kapott, amelyet helyi gazdaságélénkítésre és 
infrastrukturális beruházásokra fordítottak. Tataháza 256 millió forintos támogatást nyert el, amelyből 
szociális és közösségi fejlesztéseket valósítottak meg. Csikéria, Mátételke, Bácsborsód és Bácsszőlős 
kisebb összegű támogatásokban részesültek, jellemzően 45-109 millió forint között, amelyek kisebb 
közösségi projektekre és alapinfrastruktúra-fejlesztésekre irányultak. Katymár esetében nem volt 
nyilvántartott forrásfelhasználás. 
 
A Jánoshalmi járásban a komplex program keretében összesen 3,60 milliárd forintot használtak fel. A 
legnagyobb támogatást Jánoshalma városa kapta, összesen 2,11 milliárd forintot. A fejlesztések itt a 
gazdaságélénkítésre, a városközpont rehabilitációjára és a közlekedési infrastruktúra korszerűsítésére 
összpontosultak. Mélykút városába 1,36 milliárd forint érkezett, amelyet a szociális infrastruktúra 
javítására és a helyi gazdaság erősítésére fordítottak. 
 
A kisebb települések közül Borota 58 millió forintot kapott alapinfrastruktúra és közösségi tér 
fejlesztésére, míg Kéleshalom 38 millió forintot vidékfejlesztési beruházásokra. Rém település 30 
millió forint támogatást nyert el, amelyet helyi közösségi szolgáltatások javítására használtak fel. 
 
A szabad vállalkozási zónák fejlesztései Bács-Kiskun vármegyében több településen valósultak meg, 
amelyek fő célja a gazdasági élénkítés, a munkahelyteremtés és az alapinfrastruktúra fejlesztése volt. 
A támogatások jelentős része a térségi központokba áramlott, ahol a fejlesztési szükségletek és a 
gazdasági potenciál magasabb volt. Emellett kisebb települések is részesültek a támogatásokból, 
elsősorban a helyi közösségi és gazdasági infrastruktúra javítására. 
 
A legnagyobb támogatást Bácsalmás városa kapta, összesen 2,54 milliárd forintot. A fejlesztések a 
város központi szerepének erősítésére, a gazdasági környezet javítására és az alapinfrastruktúra 
modernizálására irányultak. Hasonlóan jelentős forrást nyert el Jánoshalma, ahol 2,11 milliárd 
forintból valósítottak meg gazdasági élénkítést, közlekedési infrastruktúra fejlesztést és közösségi 
szolgáltatások bővítését. Kiskunmajsa városában szintén nagy volumenű fejlesztések történtek, 
összesen 2,08 milliárd forintból, amelyet elsősorban közlekedési és gazdasági infrastruktúra 
fejlesztésére fordítottak, valamint közösségi terek modernizálására. 
 
Mélykút városában 1,36 milliárd forintból valósították meg a szociális infrastruktúra fejlesztését és a 
helyi gazdaság erősítését. Kunszentmiklós városa 1,22 milliárd forint támogatást kapott, amelyet 
városi infrastruktúra fejlesztésére és gazdasági környezet javítására fordítottak. 
 
A közepes támogatási kategóriába tartozó települések között található Bácsbokod, amely 832 millió 
forintot nyert el közösségi infrastruktúra és szociális fejlesztések megvalósítására. Szabadszállás 789 
millió forintból gazdaságfejlesztési projekteket és közösségi terek modernizálását valósította meg. 
Dunavecse 784 millió forintos támogatása főként közlekedési és közösségi infrastruktúra fejlesztésére 
irányult, míg Tompa 781 millió forintból gazdasági és közösségi infrastruktúrát fejlesztett. 
 
A kisebb települések is részesültek a szabad vállalkozási zónák támogatásaiból. Akasztó 474 millió 
forintból helyi gazdasági infrastruktúrát fejlesztett, míg Madaras 467 millió forintot fordított 
vidékfejlesztési programokra és közösségi szolgáltatásokra. Kisszállás 466 millió forint támogatást 
nyert településfejlesztésre és alapinfrastruktúra modernizálására. Jászszentlászló 439 millió forintot 
kapott vidékfejlesztési és közösségi projektekre, Csólyospálos pedig 307 millió forintot 
alapinfrastruktúra és közösségi fejlesztésekre. 
 
A támogatások kisebb összegekben, de további településekre is eljutottak. Apostag 405 millió forintot 
kapott településfejlesztésre, Kunbaja 359 millió forintot helyi gazdaságélénkítésre, Kunfehértó 310 
millió forintot vidékfejlesztésre és közösségi szolgáltatásokra. Kéleshalom és Rém települések 38 és 30 
millió forintos támogatása főként kisebb közösségi projektek megvalósítását segítette elő. 
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Érdemes megemlíteni, hogy Katymár esetében, bár szabad vállalkozási zónának minősül, nem volt 
nyilvántartott fejlesztési forrás felhasználás. 
 
A szabad vállalkozási zóna települések felhasznált TOP forrásait a 8. számú táblázat teljességében 
tartalmazza. 
 
A szabad vállalkozási zónák keretében a legtöbb támogatást a térségi központi szereppel rendelkező 
városok kapták, amelyeknél a gazdasági infrastruktúra fejlesztése és a közösségi szolgáltatások 
bővítése állt a középpontban. A kisebb települések esetében az alapinfrastruktúra javítása és a helyi 
közösségi projektek megvalósítása volt a fő cél. A támogatások mértéke jelentősen különbözik a 
városok és a kisebb községek között, jól tükrözve a települések gazdasági potenciálját és fejlesztési 
szükségleteit. 
 

Település 
felhasznált forrás 

(Ft) 
Település 

felhasznált forrás 
(Ft) 

Rém 30 200 530 Kisszállás 466 995 626 

Kéleshalom 38 106 681 Madaras 467 048 120 

Bácsszőlős 45 956 424 Akasztó 473 970 249 

Borota 58 310 689 Szalkszentmárton 496 629 342 

Bácsborsód 76 612 830 Szank 693 345 062 

Tass 79 061 007 Kelebia 708 072 236 

Mátételke 91 297 486 Tompa 781 396 965 

Csikéria 109 020 892 Dunavecse 784 532 431 

Kunpeszér 111 984 677 Szabadszállás 789 936 053 

Kömpöc 155 049 100 Bácsbokod 832 861 530 

Dunaegyháza 172 859 425 Kunszentmiklós 1 225 787 179 

Kunadacs 201 221 152 Mélykút 1 362 853 424 

Tataháza 256 157 358 Kiskunmajsa 2 081 406 301 

Csólyospálos 307 429 484 Jánoshalma 2 111 628 974 

Kunfehértó 310 735 585 Bácsalmás 2 544 192 758 

Kunbaja 359 585 702 Katymár - 

Apostag 405 472 056   

Jászszentlászló 439 684 643 
  

8. táblázat: Szabad vállalkozási zóna TOP forrásfelhasználása 
 
A vármegye kiemelt fejlesztési célterületén felhasznált fejlesztési forrás: A két földrajzi célterületre 
(komplex programmal fejlesztendő járások és szabad vállalkozási zóna település) a mindenki által 
pályázható kereten felül további 4,755 milliárd Ft támogatási keretet dedikált a vármegyei ITP, és 
amelyet a két földrajzi területen belül tovább nem osztottunk meg. A földrajzi célterületeken az 
elsődleges cél a gazdaságfejlesztés kiemelt segítése volt, így a javasolt külön keret a 
gazdaságfejlesztéssel összefüggő intézkedéseknél jelent meg. 4 milliárd Ft ERFA (1.1. intézkedés 1 Mrd 
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Ft, 1.2. intézkedés 1,5 Mrd Ft, 1.3. intézkedés 1,5 Mrd Ft), valamint 0,755 milliárd Ft ESZA típusú 
támogatás (5.1. foglalkoztatási együttműködés) hasznosult erre a célra, ezen a két földrajzi 
célterületen. 
 
A TOP keretében az Önkormányzat saját projekteket is megvalósíthatott vármegyei önkormányzat 
saját projektjei ffm-ben, melyeket a 9. számú táblázat mutat be. A tervezett 1,557 milliárd forint 
csaknem dupláját használhatta fel az Önkormányzat projektjei megvalósítására, melynek oka az volt, 
hogy  

- az elsősorban az 5. prioritáson más vármegyék megmaradó forrásaihoz hozzáfért az operatív 
program zárásának végén. 

- új forrásként jelent meg A 2021-27 tervezési időszak stratégiai és projektszintű előkészítése című 

felhívás. 
 

Felhívás 
 Fő megvalósítási 

helyszín város  
 TÁMOGATÁSI 

KÉRELEM SZÁMA  
TÁMOGATÁST 
IGÉNYLŐ NEVE 

 Elszámolás 
 (Ft)  

Önkormányzati 
épületek energetikai 
korszerűsítése 

Baja 
TOP-3.2.1-15-BK1-
2016-00041 

BÁCS-KISKUN 
VÁRMEGYE 
ÖNKORMÁNYZATA 

               68 066 884  

Ipari parkok, 
iparterületek 
fejlesztése 

Ballószög 
TOP-1.1.1-16-BK2-
2020-00001 

BKMFÜ Bács-Kiskun 
Megyei Fejlesztési 
Ügynökség 
Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű 
Társaság 
konzorciumban 

            470 684 263  

Társadalmi és 
környezeti 
szempontból 
fenntartható 
turizmusfejlesztés 

Kecskemét 
TOP-1.2.1-16-BK2-
2019-00004 

BÁCS-KISKUN 
VÁRMEGYE 
ÖNKORMÁNYZATA 
konzorciumban 

            102 150 632  

A 2021-27 tervezési 
időszak stratégiai és 
projektszintű 
előkészítése 

Kecskemét 
TOP-1.5.1-20-2020-
00018 

BÁCS-KISKUN 
VÁRMEGYE 
ÖNKORMÁNYZATA 
konzorciumban 

            269 951 974  

Önkormányzati 
épületek energetikai 
korszerűsítése 

Kecskemét 
TOP-3.2.1-15-BK1-
2016-00044 

BÁCS-KISKUN 
VÁRMEGYE 
ÖNKORMÁNYZATA 

               39 998 243  

Önkormányzati 
épületek energetikai 
korszerűsítése 

Kecskemét 
TOP-3.2.1-16-BK2-
2020-00001 

BÁCS-KISKUN 
VÁRMEGYE 
ÖNKORMÁNYZATA 
konzorciumban 

               69 999 937  

Megyei identitás 
erősítése 

Kecskemét 
TOP-5.3.2-17-BK1-
2018-00001 

BÁCS-KISKUN 
VÁRMEGYE 
ÖNKORMÁNYZATA 

            338 219 161  

Megyei identitás 
erősítése 

Kecskemét 
TOP-5.3.2-17-BK1-
2019-00002 

BÁCS-KISKUN 
VÁRMEGYE 
ÖNKORMÁNYZATA 

            344 000 000  

Megyei identitás 
erősítése 

Kecskemét 
TOP-5.3.2-17-BK1-
2020-00003 

BÁCS-KISKUN 
VÁRMEGYE 
ÖNKORMÁNYZATA 
konzorciumban 

            415 990 217  
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Felhívás 
 Fő megvalósítási 

helyszín város  
 TÁMOGATÁSI 

KÉRELEM SZÁMA  
TÁMOGATÁST 
IGÉNYLŐ NEVE 

 Elszámolás 
 (Ft)  

Megyei identitás 
erősítése 

Kecskemét 
TOP-5.3.2-17-BK1-
2021-00004 

BÁCS-KISKUN 
VÁRMEGYE 
ÖNKORMÁNYZATA 
konzorciumban 

            665 581 490  

Társadalmi és 
környezeti 
szempontból 
fenntartható 
turizmusfejlesztés 

Kelebia 
TOP-1.2.1-16-BK2-
2017-00001 

BÁCS-KISKUN 
VÁRMEGYE 
ÖNKORMÁNYZATA 
konzorciumban 

            199 954 821  

Társadalmi és 
környezeti 
szempontból 
fenntartható 
turizmusfejlesztés 

Nemesnádudvar 
TOP-1.2.1-16-BK2-
2019-00005 

BÁCS-KISKUN 
VÁRMEGYE 
ÖNKORMÁNYZATA 
konzorciumban 

               80 892 599  

Összesen 
         3 065 490 221 

9. táblázat: TOP keretében megvalósított saját projektek 

 
A vármegye kiemelt fejlesztési céljaira fordított keret: A vármegyei ITP-ben „A foglalkoztatás segítése 
és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások 
fejlesztésével” intézkedésre 1,462 milliárd Ft kerül átcsoportosításra, kiemelt fejlesztési cél 
megvalósítására. Összhangban a TOP módosításával, a többletforrást új bölcsődei férőhelyek 
kialakítására fordítottuk a teljes összeget. 
 
Kiemelt kedvezményezetti csoportra vonatkozó keretet kizárólag a TOP-5.1.1. felhívásra határozott 
meg a vármegyei ITP. Ennek a felhívásnak az Önkormányzat volt a kiemelt kedvezményezettje a Bács-
Kiskun Vármegyei Kormányhivatallal konzorciumban. Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, 
foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések felhívás keretében 1,638 milliárd Ft-ot használtak 
fel a kedvezményezettek, pont a tervezet keret erejéig. 
 
 
Amennyiben intézkedésenként vizsgáljuk a támogatási igényeket, a következő megállapítások tehetők. 
1. Benyújtott projektek száma és támogatási igények 

• A legtöbb benyújtott projekt az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése (TOP-
3.2.1) felhívásra érkezett, összesen 149 projekt, amely jelentős igénybevételt mutat az 
energetikai fejlesztések iránt. 

• Az óvodai és bölcsődei fejlesztések (TOP-1.4.1) felhívásaira 107 támogatási kérelem 
érkezett. 

• A második legtöbb projekt a települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések (TOP-
2.1.3) felhívásra érkezett, összesen 98 projekt. Ez is arra utal, hogy az infrastruktúra és 
környezetvédelem fejlesztése kiemelt prioritás volt. 

• Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztés (TOP-4.1.1) felhívásra érkezett 47 
kérelem érkezett be.  

• A fenntartható települési közlekedésfejlesztés (TOP-3.1.1) felhívás szintén sok projektet 
vonzott, 40 benyújtott pályázattal. 

2. Támogatott projektek száma és összeg 
• Az energetikai korszerűsítési projektek (TOP-3.2.1-16) közül 85 projekt kapott támogatást, 

amely a benyújtott pályázatok mintegy 83%-a, összesen 7,2 milliárd Ft értékben. 
• A környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztéseknél (TOP-2.1.3-16) 56 projekt részesült 

támogatásban, összesen 7,4 milliárd Ft értékben. 
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• A fenntartható közlekedésfejlesztési projektek közül 28 projekt kapott támogatást, 4,1 
milliárd Ft összeggel. 

3. Támogatási intenzitás és sikeresség 
• A helyi gazdaságfejlesztési projektek (TOP-1.1.3-16) esetében mind a 9 benyújtott projekt 

támogatásban részesült, ami azt jelzi, hogy ebben a kategóriában viszonylag könnyebb volt 
sikeresen pályázni. 

• Az ipari parkok fejlesztése (TOP-1.1.1-15 és TOP-1.1.1-16) esetében az igényelt és elnyert 
támogatások között alig volt különbség, ami azt mutatja, hogy az ipari fejlesztések különösen 
preferáltak voltak. 

4. Legnagyobb támogatási igény és túligény 
• Az ipari parkok fejlesztése (TOP-1.1.1-16) felhívás esetében volt a legnagyobb támogatási 

igény, összesen 8,39 milliárd Ft, amelyből 8,23 milliárd Ft lett támogatott. 
• A települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések (TOP-2.1.3-16) felhívás esetében 

szintén magas volt az igény, 7,9 milliárd Ft, amelyből 7,4 milliárd Ft lett támogatott. 
5. Zárt és lezárt projektek 

• A legtöbb lezárt projekt az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése (TOP-3.2.1-16) 
felhívás esetében volt, ahol 85 projektből mind a 85 lezárt. 

• A fenntartható települési közlekedésfejlesztés (TOP-3.1.1-16) projektjei közül is 28 zárt 
projekt van, ami a támogatottak teljes számával megegyezik, tehát ezek a projektek 
hatékonyan megvalósultak. 

 
Az adatokból jól látható, hogy a fejlesztési források elosztása a társadalmi, gazdasági és demográfiai 
kihívások alapján történt. A támogatások növekedése a fejlesztendő járások és a szociálisan hátrányos 
helyzetű települések irányába mutatja a kiegyenlítési törekvéseket. A nagyvárosok térségi központi 
szerepe továbbra is domináns, de a kis- és aprófalvak helyzetének javítása alapvető fontosságú a 
vármegye kiegyensúlyozott fejlődése érdekében. 
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5. Indikátorok teljesítése 
A vármegyei ITP keretében támogatott projektek döntő többsége megvalósult a periódus végéig. A 
projektek a gazdaságfejlesztéstől az infrastruktúrán át a humán fejlesztésekig széles kört lefedtek. A 
vármegyei ITP-ben meghatározott kimeneti indikátorok túlnyomórészt teljesültek vagy 
teljesülésközeli állapotba jutottak 2020-ra (a projektek pénzügyi zárásával 2022–2023-ban). A 
vármegye által vállalt indikátorcélok a TOP forrásarányos célértékeihez igazodtak.  
 

indikátor 
indikátor 
azonosító 

terv 
adat 

mennyiségi 
egység 

tény adat eltérés 

Támogatásban részesülő vállalkozások 
száma (OP szinten) 

CO01 0 Darab 0,00 0,00 

Vissza nem térítendő támogatásban 
részesülő vállalkozások száma 

CO02 0 Darab 0,00 0,00 

A nem pénzügyi támogatásban 
részesülő vállalkozások száma 

CO04 0 Darab 0,00 0,00 

A természeti és kulturális örökségnek, 
illetve látványosságnak minősülő 

támogatott helyszíneken tett 
látogatások várható számának 

növekedése 

CO09 0 fő/év 0,00 0,00 

Fenntartható idegenforgalom: A 
természeti és a kulturális örökségnek, 

illetve látványosságnak minősülő 
támogatott helyszíneken tett 

látogatások várható számának 
növekedése 

CO09 0 látogatás/ év 0,00 0,00 

Közutak: az újonnan épített közutak 
teljes hossza 

CO13 0 Kilométer 0,00 0 

Közutak: az újraépített vagy felújított 
közutak teljes hossza 

CO14 27,64 Kilométer 0,00 -27,64 

A rehabilitált talaj összkiterjedése CO22 0 ha 0,00 0,00 

Megújuló energiaforrások: A 
megújulóenergia-termelés további 

kapacitása 
CO30 0 kW 0,00 0,00 

Energiahatékonyság: A középületek 
éves primerenergia-fogyasztásának 

csökkenése 
CO32 0 kWh/év 0,00 0,00 

Az üvegházhatást okozó gázok éves 
csökkenése (tonna CO2 egyenérték) 

CO34 0 tonna 0,00 0,00 

Az üvegházhatású gázok kibocsátás 
csökkenése (t/év) 

 0 t/év 0,00 0,00 

Üvegházhatást okozó gázok 
csökkentése: az üvegházhatású gázok 

becsült éves csökkenése 

 9039,49 
CO2 egyenérték 

(t) 
0,00 -9 039,49 

Egészségügy: jobb egészségügyi 
szolgáltatásokban részesülő lakosság 

CO36 0 Fő 
423 

106,00 
423 

106,00 

Integrált városfejlesztési stratégiákba 
bevont területek lakossága (CO37) 

CO37 0 Fő 
628 

358,00 
628 

358,00 

Városi területeken létrehozott vagy 
helyreállított nyitott terek (CO38) 

CO38 
103806,

20 
m2 

680 
682,44 

576 
876,24 

Városi területeken épített vagy renovált 
köz- vagy kereskedelmi épületek (CO39) 

CO39 0 m2 52 426,10 52 426,10 

Helyreállított lakóegységek városi 
területeken (CO40) 

CO40 73,00 lakóegység 230,00 157,00 
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indikátor 
indikátor 
azonosító 

terv 
adat 

mennyiségi 
egység 

tény adat eltérés 

A jobb életlehetőségekkel rendelkező 
hátrányos helyzetű személyek száma az 

akcióterületen 

 0 Fő 12 322,00 12 322,00 

A jobb életlehetőségekkel rendelkező 
hátrányos helyzetű személyek száma az 

akcióterületen (nő) 

 0 Fő 5 290,00 5 290,00 

A fejlesztés révén létrejövő, megújuló 
szociális alapszolgáltatások száma 

 0 Darab 92,00 92,00 

A fejlesztett vagy újonnan létesített 
iparterületek és ipari parkok területe 

 111,32 ha 1 428,43 1 317,11 

A foglalkoztatási paktumok keretében 
álláshoz jutók közül a támogatás után 

hat hónappal állással rendelkezők 
száma 

 0,00 Fő 4 544,00 4 544,00 

A foglalkoztatási paktumok keretében 
álláshoz jutók közül a támogatás után 

hat hónappal állással rendelkezők 
száma  (nő) 

 0 Fő 5 828,00 5 828,00 

A foglalkoztatási paktumok keretében 
álláshoz jutók száma 

 0 Fő 3 078,00 3 078,00 

A foglalkoztatási paktumok keretében 
álláshoz jutók száma  (nő) 

 2544,00 Fő 8 004,00 5 460,00 

A foglalkoztatási paktumok keretében 
munkaerőpiaci programokban 

résztvevők száma 

 0,00 Fő 4 186,00 4 186,00 

A foglalkoztatási paktumok keretében 
munkaerőpiaci programokban 

résztvevők száma (nő) 

 0 Fő 61 502,00 61 502,00 

A helyi társadalmi akciókba bevonás 
érdekében elért hátrányos helyzetű 

személyek száma 

 0 Fő 30 360,00 30 360,00 

A helyi társadalmi akciókba bevonás 
érdekében elért hátrányos helyzetű 

személyek száma (nő) 

 0 Fő 0,00 0,00 

A kormányzati, önkormányzati, ill. 
társadalmi partnerek vagy nem 

önkormányzati szervezetek által a HFS 
keretében tervezett és végrehajtott 

programok száma 

 0 Darab 0,00 0,00 

A megújuló energiaforrásból előállított 
energiamennyiség (GJ/év) 

 0 GJ/év 1 512,49 1 512,49 

A megújuló energiaforrásból előállított 
energiamennyiség (PJ/év) 

 0 PJ/év 
518 

365,02 
518 

365,02 

Bel- és csapadék-vízvédelmi 
létesítmények hossza 

 0 m 
198 

673,68 
198 

673,68 

Energiahatékonysági fejlesztések által 
elért primer energia felhasználás 

csökkenés (GJ/év) 

 0 GJ/év 0,05 0,05 

Energiahatékonysági fejlesztések által 
elért primer energia felhasználás 

csökkenés (PJ/év) 

 91,00 PJ/év 360,00 269,00 

Fejlesztéssel érintett egészségügyi 
alapellátást nyújtó szolgálatok (benne: 

háziorvos, házi gyermekorvos, 

 1090,00 Darab 3 278,00 2 188,00 
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indikátor 
indikátor 
azonosító 

terv 
adat 

mennyiségi 
egység 

tény adat eltérés 

fogorvosi, védőnői szolgálat és 
kapcsolódó ügyeleti ellátás, iskola-

egészségügyi ellátás) száma 

Fejlesztett, 0-3 éves gyermekek 
elhelyezését biztosító férőhelyek száma 

 0,00 Darab 6 548,00 6 548,00 

Fejlesztett, 3-6 éves gyermekek 
elhelyezését biztosító férőhelyek száma 

 11922 Darab 
1 689 

700,00 
1 677 

778,40 

Helyi társadalmi akciókban résztvevők 
száma 

 0 Fő 
806 

740,00 
806 

740,00 

Helyi társadalmi akciókban résztvevők 
száma  (nő) 

 43,24 Fő 180,63 137,39 

Kialakított kerékpárforgalmi 
létesítmények hossza 

 0,00 Kilométer 60,00 60,00 

Kialakított kerékpárosbarát települések 
vagy településrészek száma 

 0 Darab 22,00 22,00 

Kialakított új, forgalomcsillapított 
övezetek száma 

 0 Darab 36,00 36,00 

Közlekedésbiztonsági fejlesztést 
megvalósított települések száma 

 0 Darab 
518 

148,00 
518 

148,00 

Közösségi szinten irányított városi helyi 
fejlesztési stratégiával érintett 

települések lakosságszáma 

 0 Fő 
262 

022,03 
262 

022,03 

Megújult vagy újonnan kialakított 
zöldfelület nagysága 

 0 m2 20 494,00 20 494,00 

Szociális célú városrehabilitációval 
érintett akcióterületen élő lakosság 

száma 

 0 Fő 11 286,00 11 286,00 

Szociális városrehabilitációs 
programmal elért hátrányos helyzetű 

lakosság száma 

 0 Fő 4 152,00 4 152,00 

Szociális városrehabilitációs 
programmal elért hátrányos helyzetű 

lakosság száma (nő) 

 0 Fő 334,00 334,00 

Újonnan épített vagy felújított 
rendelők, tanácsadók száma 

 0 Darab 1 794,00 1 794,00 

Újonnan létrehozott, 0-3 éves 
gyermekek elhelyezését biztosító 

férőhelyek száma 

 0 Darab 320,00 320,00 

Újonnan létrehozott, 3-6 éves 
gyermekek elhelyezését biztosító 

férőhelyek száma 

 0 Darab 0 0 

10. táblázat: Tervezett és teljesített indikátorok 

 
Jelentős pozitív eltérések a tervekhez képest: 

• Egészségügy: jobb egészségügyi szolgáltatásokban részesülő lakosság (CO36): A tervben 
nem szerepelt konkrét célérték, mégis 423 106 fő részesült jobb egészségügyi ellátásban. 

• Integrált városfejlesztési stratégiákba bevont területek lakossága (CO37): A ténylegesen 
elért eredmény 628 358 fő, amely szintén tervérték nélküli, de jelentős eredményt mutat. 

• Városi területeken létrehozott vagy helyreállított nyitott terek (CO38): Az eredmény 680 682 
m², amely jóval meghaladja a 103 806 m²-es tervértéket. 

• Városi területeken épített vagy renovált köz- vagy kereskedelmi épületek (CO39): A 
tervérték nélküli mutató esetében 52 426 m² került felújításra vagy építésre. 
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• Helyreállított lakóegységek városi területeken (CO40): A tervben 73 lakóegység szerepelt, 
míg a valóságban 230 lakóegység valósult meg, ami 157 lakóegységgel több a tervezettnél. 

• Fejlesztett, 0-3 éves gyermekek elhelyezését biztosító férőhelyek száma: 6 548 férőhely jött 
létre, ami megfelel a tervnek. 

• Újonnan épített vagy felújított rendelők, tanácsadók száma: A terv nélkül 1 794 rendelő 
vagy tanácsadó épült vagy újult meg. 

• Kialakított kerékpárforgalmi létesítmények hossza: 60 km új kerékpárút jött létre, amely 
teljesen megfelel a célkitűzésnek. 

• A megújuló energiaforrásból előállított energiamennyiség (GJ/év): A tervben nem szerepelt, 
de ténylegesen 1 512,49 GJ/év energiát állítottak elő megújuló forrásból. 

• Bel- és csapadékvédelmi létesítmények hossza: 198 673,68 m, amely jelentős eredmény a 
terv nélküli mutatók között. 

• Energiahatékonysági fejlesztések által elért primer energia felhasználás csökkenés (PJ/év): 
A terv 91 PJ/év volt, de a tényleges teljesítés 360 PJ/év, ami 269 PJ/év túlteljesítést jelent. 

• Fejlesztéssel érintett egészségügyi alapellátást nyújtó szolgálatok száma: A tervben 1 090 
szolgálat szerepelt, de a valóságban 3 278 szolgálat valósult meg, ami jelentős pozitív eltérést 
mutat. 

• A foglalkoztatási paktumok keretében álláshoz jutók közül a nők száma 5 828 fő, ami 
meghaladja a tervezett 2 544 főt. 

• A helyi társadalmi akciókban résztvevők száma 806 740 fő, ami rendkívül magas a terv nélküli 
mutatók között. 

• Szociális városrehabilitációval elért lakosság száma: 11 286 fő, ami jelentős eredmény. 
• Szociális városrehabilitációval elért hátrányos helyzetű lakosság száma: 4 152 fő, amely 

szintén magas eredmény. 
 

Jelentős negatív eltérések a tervekhez képest: 
• Üvegházhatású gázok becsült éves csökkenése (CO34): A tervben 9 039,49 CO2 egyenérték 

(t) szerepelt, de a tényleges eredmény 0, ami jelentős elmaradást mutat. 
• Fenntartható közlekedési infrastruktúra (CO13): A tervben 27,64 km új közút szerepelt, de a 

tényleges érték 0 km, ami súlyos elmaradást jelez. 
 

Az adatokból kiderül, hogy számos mutató esetében a tényleges teljesítmény jelentősen meghaladta 
a tervértékeket, különösen az egészségügyi ellátás és a foglalkoztatási paktumok terén. Ugyanakkor a 
közlekedési infrastruktúra és az üvegházhatású gázok csökkentése területén elmaradás figyelhető 
meg, feltehetően adatszolgáltatás hiány miatt. A kerékpárút fejlesztés, a zöldfelületek kialakítása és a 
társadalmi akciókban való részvétel terén szintén pozitív eredmények születtek. Összességében az 
indikátorok alapján a társadalmi és egészségügyi fejlesztések sikeresnek bizonyultak, míg az 
energetikai és közlekedési projektek eredményei nem minden esetben feleltek meg az előzetes 
várakozásoknak. 
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6. Társadalmi, környezeti és gazdasági hatások 

értékelése 
 
A Bács-Kiskun vármegyei gazdasági, társadalmi és környezeti hatások mérését egyrészt az operatív 
program indikátorrendszere, másrészt külső statisztikák és elemzések biztosítják. A támogatott 
projektek esetében már a tervezéskor meghatároztuk az elérni kívánt eredmény- és output 
indikátorokat, amelyek nyomon követése a projektzárásokig tartott (lásd 7. táblázat). Az indikátorok 
között nemcsak fizikai outputok szerepeltek, hanem eredményindikátorok is, melyek a fejlesztések 
társadalmi-gazdasági hatásait igyekeztek megragadni. Az Önkormányzat és az IH rendszeres 
monitoring adatokkal követték a megvalósulást. 2018-ban – az OP félidőben – mérföldkő értékelés 
történt az indikátorokról, majd a ciklus végén záró értékeléseket készítettek (mint például: Helyi 
életminőség értékelés II. fázis_ Záró értékelési jelentés).  
 
A Helyi életminőség értékelés II. fázis_ Záró értékelési jelentés célja a TOP keretében megvalósult 
fejlesztések hatásának vizsgálata volt, különösen a lakosság életminőségének javítására irányuló 
projektek esetében. A fejlesztéspolitikai célok középpontjában a helyi környezet minőségének 
növelése és a közszolgáltatások fejlesztése állt, kiemelten kezelve a 2. és 6. prioritásokhoz kapcsolódó 
beruházásokat. 
 
Az értékelés során megállapították, hogy a projektek jelentős mértékben hozzájárultak a települési 
környezet javításához, különösen a zöldterületi fejlesztések révén. A közparkok, közkertek, játszóterek 
és rekreációs terek kialakítása, valamint felújítása pozitívan hatott a lakókörnyezet élhetőségére. A 
beruházások elősegítették a közösségi élet fellendülését, és számos esetben új találkozási pontokat 
teremtettek a helyi lakosság számára. Az infrastruktúra-fejlesztések növelték a települések vonzerejét, 
és hosszú távon hozzájárultak a lakosság megtartásához. 
 
A projektek sikeressége ugyanakkor vegyes képet mutatott. A fejlesztések hatása nem egyenletesen 
érvényesült, mivel az infrastruktúra-fejlesztések gyakran csak bizonyos társadalmi csoportokat értek 
el, például gyermekeket, időseket vagy sportolni vágyókat. A kisebb településeken, ahol a közösségi 
terek száma korlátozott, a beruházások pozitív hatása kifejezettebb volt, míg a nagyobb városokban a 
projektek hatása szórtabb. A település mérete és a lakosság összetétele szintén befolyásolta az 
eredményességet. 
 
Az életminőség szubjektív megítélése sokszor eltérő volt az egyes településeken, ami részben a 
beruházások típusára, részben pedig a közösségi igények különbözőségére vezethető vissza. A 
közösségi részvétel fontossága kiemelt szerepet kapott: azokban a projektekben, ahol a lakosság 
bevonása nagyobb volt, tartósabb eredményeket értek el. A fenntarthatóság biztosítása komoly 
kihívást jelentett, különösen a zöldfelületek karbantartása terén. 
 
A jelentés ajánlásai között szerepel a közösségi részvétel erősítése és a lakosság rendszeres 
tájékoztatása a projektek céljairól, valamint az eredmények monitorozása. Fontos továbbá az 
önkormányzatok kapacitásainak fejlesztése a projektmenedzsment területén, különös tekintettel a 
fenntartási feladatokra. A fejlesztések hosszú távú sikerének alapja a helyi közösségek aktív 
szerepvállalása és az önkormányzati struktúra alkalmazkodóképessége a változó helyi igényekhez. 
 
Emellett a T-MER adatait és a területi statisztikáit is felhasználtuk a tágabb hatások értékeléséhez (pl. 
foglalkoztatási ráta, GDP, népességváltozás); a Bács-Kiskun vármegyei monitoring értékelések 2023. és 
2024. évekre elkészültek. A Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata 2024. évi területfejlesztési és 
monitoring beszámolója, valamint a vármegyei területrendezési terv érvényesülésének értékelése című 
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dokumentum, melyet a Bács-Kiskun Vármegyei Közgyűlés 5/2025. (II.28.) határozatával fogadott el, 
részletesen tartalmazza a vármegye gazdasági, társadalmi és környezeti változásait, ezért jelen 
dokumentumban csak azokat a folyamatokat és változásokat, amelyekben a TOP programok hatása 
felismerhető vagy feltételezhető.  
 

6.1. Gazdasági hatások 

 
Bács-Kiskun vármegye gazdasági mutatói az elmúlt években látványos fejlődést mutattak, amelyben a 
TOP által finanszírozott projektek jelentős szerepet játszottak. 
 
Bács-Kiskun vármegyében a bruttó hazai termék (továbbiakban GDP) folyamatos növekedést mutatott 
a 2016-2021 közötti időszakban. Az egy lakosra jutó GDP 2 851 ezer Ft-ról 4 399 ezer Ft-ra nőtt, ami 
másfélszeres emelkedést jelent. A vármegye GDP-je az egy főre vetítve országos rangsorban a 6. helyre 
jött fel, ami kiemelkedő növekedést tükröz. Ezt részben a magánszektorbeli beruházások (pl. 
kecskeméti autóipar) generálták, de a TOP által támogatott ipari park fejlesztések, út- és 
közműfejlesztések is hozzájárultak a befektetői környezet javulásához. A TOP források hozzájárultak a 
helyi gazdasági környezet javításához, amely ösztönözte a vállalkozások létrejöttét és növekedését. 
 
A gazdasági termelés stabilitását mutatja, hogy a működő vállalkozások száma nem csökkent egyik 
ágazatban sem, különösen a közepes méretű (50-249 fős) vállalkozások esetében, ami a TOP forrásokkal 
támogatott helyi gazdaságfejlesztési projektek sikerességét igazolja.  
 
Az iparterületek fejlesztése és az infrastruktúra bővítése pozitív hatást gyakorolt a foglalkoztatásra és 
a beruházási kedvre, különösen a helyi gazdasági infrastruktúra és az ipari parkok kialakítása révén.  
 
A vármegye munkanélküliségi rátája 2016–2019 között meredeken csökkent, 2019 közepére 2,5%-ra 
esett vissza (szemben az országos 3,3%-kal). Ez azt mutatja, hogy a javuló gazdasági környezetben – 
amihez a TOP projektek is hozzájárultak – nőtt a foglalkoztatás. Ugyan 2020 elején a pandémia némileg 
rontotta a munkaerőpiaci mutatókat, a TOP-ból finanszírozott foglalkoztatási programok épp ezekre a 
helyzetekre kínáltak megoldást, átmenetileg enyhítve a munkanélküliséget. A helyi gazdaságfejlesztési 
projektek (vállalkozói telephelyek, turizmus, energetika) hosszabb távon is növelik a vármegye 
versenyképességét, a trendek már pozitívak a 2014–2020-as beavatkozások nyomán. 
 
 

6.2. Társadalmi hatások 

 
A TOP támogatásai jelentős hatást gyakoroltak Bács-Kiskun vármegye társadalmi folyamataira az 
elmúlt években.  
 
A népességfogyás üteme 2010-es években a Dél-Alföld régióban Bács-Kiskunban volt a 
legmérsékeltebb. 2011 és 2019 között  kb. 16 ezer fővel csökkent a vármegye lakossága (520 ezerről 
504 ezerre), ám arányaiban ez kisebb visszaesés, mint a szomszédos vármegyéknél. Ebben szerepet 
játszhatott, hogy a vármegye fejlesztései javították az életminőséget számos településen, így némileg 
fékezték az elvándorlást.  
 
A társadalmi folyamatok vizsgálatakor a demográfiai mutatók enyhe elöregedést jeleznek: az állandó 
népesség csökkenő tendenciát mutatott, míg a 65 év feletti népesség aránya 18,5%-ról 21%-ra nőtt 
2016 és 2023 között. A fiatalok helyben tartását célzó fejlesztések, különösen a családbarát 
intézmények fejlesztése, csak részben tudták ellensúlyozni a népességfogyást. 
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A TOP fejlesztések célja a népességmegtartó képesség növelése volt, különösen a közszolgáltatások 
fejlesztésével (pl. egészségügyi és oktatási infrastruktúra). Az elöregedő népesség kihívásaira az 
egészségügyi ellátások bővítése, a szociális alapszolgáltatások fejlesztése és az idősek számára nyújtott 
közösségi szolgáltatások kínáltak választ. 
 
A foglalkoztatási ráta 15-64 évesek esetében 65,8%-ról 72,85%-ra nőtt. A hosszú távú munkanélküliség 
(180 napon túli) aránya enyhén csökkent, de továbbra is 50% körüli. A 25 év alatti álláskeresők aránya 
felére csökkent (18,1%-ról 9,7%-ra), míg a 45 év feletti álláskeresők aránya nőtt (42,4%-ról 57,6%-ra). A 
TOP foglalkoztatási paktumokkal támogatta a munkaerőpiacra való visszavezetést. A foglalkoztatási 
paktumok eredményeként a támogatott programokban részt vevő hátrányos helyzetű lakosok száma 
növekedett, és az állásban maradás aránya is javult. Az idősek és alacsony végzettségűek számára 
további programokra lenne szükség a tartós foglalkoztatás eléréséhez. 
 
A TOP keretében megvalósult oktatási, szociális és egészségügyi fejlesztések (óvodák, iskolák, 
egészségházak felújítása, szociális programok) hozzájárultak a helyi közszolgáltatások színvonal-
emelkedéséhez. A bölcsődébe íratott gyermekek száma növekedett (13,08-ról 16,23-ra), ami a 
bölcsődei férőhelyek bővítésére utal. Az óvodai beíratások száma viszont csökkent, ami a demográfiai 
változásokra vezethető vissza. Az egy orvosra jutó lakosok száma enyhén növekedett, ami az 
orvoshiányra utal. Az alapszolgáltatások fejlesztése hozzájárult a gyermekellátás javításához és az 
egészségügyi infrastruktúra modernizálásához. Az egészségügyi fejlesztések révén nőtt a 
szolgáltatások elérhetősége és minősége, ami az idősek ellátásában különösen fontos. 
 
A pandémia miatt 2020-ban visszaesett a múzeumi látogatók száma, de 2023-ra a látogatottság 
visszaállt a korábbi szintre. A közösségi és művelődési programok iránti kereslet növekedett 2021 után, 
ami az igények helyreállását jelzi. A társadalmi kohézió erősödését jelzi, hogy számos közösségi 
kezdeményezés indult a TOP támogatásával (kulturális rendezvények, helyi klubok, közösségi terek 
kialakítása), melyek növelték a lakossági aktivitást. A kulturális infrastruktúra fejlesztése és a közösségi 
terek modernizálása támogatta a társadalmi kohéziót és a közösségi élet újraindulását. Az érintett 
csoportok társadalmi integrációját célzó projektek segítették a közösségi összefogás erősítését. A civil 
szervezetek támogatása hozzájárult a közösségi aktivitás fenntartásához. 
 
 

6.3. Környezeti hatások 

 
A közlekedési infrastruktúra fejlesztése jelentős eredményeket hozott a közúti közlekedésbiztonság 
terén, különösen a körforgalmak és kerékpárforgalmi létesítmények kialakításával, amelyek 
hozzájárultak a baleseti statisztikák javulásához. A gyorsforgalmi út csomópont elérési ideje 2016-ban 
29,24 perc volt, amely 2022-re 27,88 percre csökkent, jelezve a közlekedési infrastruktúra javulását. A 
vármegyeszékhely elérési ideje szintén javult (68,25 percről 66,75 percre). Az útfejlesztési TOP 
projektek célja a közlekedési elérhetőség javítása és a települések összeköttetésének fejlesztése volt. A 
gyorsforgalmi úthoz való hozzáférés javítása, valamint a forgalomcsillapító beruházások a közlekedési 
idő csökkenéséhez vezettek. A közlekedési infrastruktúra bővítése hozzájárult a mobilitás 
növekedéséhez, ugyanakkor a személygépkocsi-állomány növekedése (A személygépkocsi-állomány 
folyamatosan bővült, 1000 lakosra vetítve 2016-ban 363,5-ről 2023-ra 473,7-re nőtt, ami 30,3%-os 
növekedést jelent.) kihívást jelent a forgalomszabályozás és a környezetterhelés szempontjából. 
 
A környezetterhelés csökkentésére irányuló fejlesztések révén a fenntartható városi közlekedés 
bővült, és az energiahatékonysági beruházások csökkentették az üvegházhatású gázok kibocsátását. 
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A rendelkezésre álló adatok alapján Bács-Kiskunban a 2014–2020-as fejlesztések kézzelfogható 
gazdasági növekedést és társadalmi jóléti javulást eredményeztek, bár a mélyebb strukturális 
kihívások (népességfogyás, egyes periférikus térségek lemaradása) természetesen nem oldódtak 
meg teljesen. A hatások nyomon követése mindazonáltal folytatódik: a vármegye 2030-ig szóló 
stratégiája rendszeresen monitorozza a kulcsmutatók alakulását, hogy a fejlesztéspolitika szükség 
esetén korrigálhasson. 
 

7. Összehasonlítás más vármegyékkel – kontextus 
 

7.1. ITP módszertan 

 
Az ITP eredményeinek értékelését „Az Integrált Területi Programok eredményeinek értékelése 2014-
2020 Záró értékelési jelentés” című dokumentum tartalmazza, amely a 2014-2020-as időszakban több 
szinten és aspektusban vizsgálta a területi programozási eszközök hatékonyságát és eredményességét. 
Az értékelés célja az volt, hogy bemutassa az ITP-k hatását a területi szereplők által kitűzött fejlesztési 
célok megvalósítására, valamint ajánlásokat fogalmazzon meg a következő programozási ciklusra 
vonatkozóan. A dokumentum a következő főbb megállapításokat és következtetéseket teszi: 

- Az ITP, mint területi programozási eszköz, célja a területi egyenlőtlenségek 
mérséklése volt, melyet sajátos módszertani eszközeivel támogatott. A 2014-2020 
közötti időszakban az ITP végrehajtás során jelentős tapasztalatok halmozódtak fel, 
amelyek alapvetően befolyásolták a 2021-2027-es ITP-k tervezését és végrehajtási 
stratégiáját. 

- Az ITP végrehajtása során gyakori probléma volt az ügyintézési folyamatok 
elhúzódása, melyet a közreműködő szervezetek, a helyi önkormányzatok és az IH 
közötti koordináció hiányosságai okoztak. A program során a menedzsment 
kapacitások elégtelenek voltak, különösen a szakértői stáb hiánya és az ügyintézők 
fluktuációja miatt. 

- Az ITP-k megvalósítása során a területi szereplők nem minden esetben tudták 
hatékonyan alkalmazni a területi fejlesztési célokhoz szükséges módszertani 
eszközöket. A stratégiai ciklusok követése, a monitoring és a visszacsatolás rendszere 
több esetben hiányos volt, ami gátolta a program hatékony végrehajtását. 

- Az értékelés rávilágított arra, hogy a források felhasználása területenként jelentősen 
eltért. A hátrányos helyzetű és fejlettebb területek közötti különbségek mérséklése 
érdekében a jövőben nagyobb figyelmet kell fordítani a komplex programok 
keretében fejlesztendő járások támogatására. A 2021-2027-es ITP-k esetében 
különösen fontos a források arányos elosztása és a hátrányos helyzetű térségek 
fejlesztésének előtérbe helyezése. 

- A jövőben a területi szereplők számára biztosítani kell az ITP végrehajtásához 
szükséges erőforrásokat és szakértői támogatást. Fontos a helyi szereplők 
felkészítése a projektvégrehajtásra, amelyet képzések és mentori programok révén 
lehetne erősíteni. 

- Az ITP végrehajtásának hatékonyságát növelhetné a tematikusan és területileg 
integrált beavatkozások arányának növelése, valamint a konzorciumi partnerségek 
szélesebb körű alkalmazása. 

 
Bács-Kiskun vármegye ITP-végrehajtása országos viszonylatban is kimagasló eredményeket mutatott. 
Mint említettük, egyedüli vármegyeként sikerült szinte minden települést bevonni a fejlesztésekbe, 
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szemben néhány más térséggel, ahol a parányi falvak egy része kimaradt a támogatásokból (pl. 
Baranyában az <500 fős falvak jelentős hányada továbbra sem jutott EU-s fejlesztéshez). Bács-Kiskun a 
TOP-keret több mint 100%-át felhasználta, míg voltak vármegyék, ahol nem merült ki teljesen a keret 
vagy lassabb volt a projektek előrehaladása. Ez azt is jelenti, hogy a Bács-Kiskun vármegyei ITP nem 
csak a tervezést, hanem a lebonyolítást is támogató „élő” dokumentummá tudott válni, és nem 
maradt el az ITP valódi stratégiai értelmezése, mint számos vármegyében. Ebből eredően a tervezés 
és végrehajtás cikluselemek megvalósultak, ugyanúgy, ahogy a folyamatos végrehajtás monitoring, 
szakaszos értékelés és a visszacsatolás lépései is. Ennek következménye, hogy a pénzügyi keret 
felhasználását illető hatékonyság (azaz a leszerződött és előlegként kifizetett támogatások valós 
számlával lefedett felhasználása) szinte nem mutatott különbségeket Bács-Kiskunban a 2014-20-as 
ciklus legvégén. Úgy gondoljuk ehhez három feltétel teljesülése segített hozzá: 

- az Önkormányzat jelentős erőforrást rendelet a TOP vármegyében jelentkező 
feladatainak végrehajtásához; 

- rendelkeztünk információval a projektekről azáltal, hogy jó többségük 
előkészítésében és megvalósításában részt vettünk; illetve 

- az Önkormányzat ugyan nem fért hozzá a TOP projektek adatbázisához, de külön 
adatkérés benyújtásával az IH felé tájékozódtunk az ITP forráskeretéről. 
 

A vármegyében a sikeres végrehajtás legfőbb kihívásai a következők voltak: 
- Gyakran rendkívül hosszadalmas ügyintézési folyamatok jellemezték a TOP 

projektjeinek végrehajtását, aminek az egyes szervezeteknél különféle okokból 
jelentkező elnyúló ügyintézési idő és a szervezetek közötti kevéssé rugalmas feladat 
összehangoltság áll a hátterében.  

- Az IH részéről az információátadás biztosított volt, de kevéssé nevezhető 
szisztematikusnak és rendszeresnek a tudásátadás. Kevéssé volt lehetőségünk 
szervezett keretek között tapasztalataink megosztására. 

- A területfejlesztési és az ITP-hez kapcsolódó feladatok túlnyomó többségében 
finanszírozás nélküliek, azok költségeit túlnyomó többségben projektek 
menedzsment tételeiből és saját projektekből lehetett finanszírozni. 

 
Az ITP-k országos értékelése rámutatott, hogy bár a program célja a területi egyenlőtlenségek 
mérséklése volt, a végrehajtás során számos adminisztratív és szervezeti akadály jelentkezett. A 
forrásfelhasználás területi különbségei továbbra is jelentősek maradtak, ezért a következő időszakra 
több javaslatot is megfogalmazott. Szükséges a komplex programok célzottabb támogatása és az 
ügyintézési folyamatok hatékonyabbá tétele. Az ITP-k sikeréhez elengedhetetlen a területi szereplők 
kapacitásának fejlesztése és a koordináció erősítése, a vármegyék szerepkörének kibővítése az ITP 
forráskeret felhasználásának követését és menedzsmentjét illetően. Ennek érdekében jogkört és 
forrásokat kell biztosítani a mindenkori ITP vármegyei forráskeret felhasználásának átfogó követésére 
és korrekciók végrehajtására (program szintű menedzsment). Javasolják a feladatkörök pontosítását a 
következő területeken: edukáció, adatgyűjtés, elemzés, értékelés, beavatkozási terv és annak 
végrehajtása. Szükségesnek tartják továbbá az ITP végrehajtás egységes elvek szerinti nyomon 
követését és értékelését; javasolják bevezetni az ITP forráskeret felhasználásának ütemezett 
eredményességi vizsgálatát legalább két mérföldkővel: félidei értékelés és ciklus végi értékelés. Ennek 
nyomán javasolják, hogy a ciklus záróértékelése ágyazódjon be egy átfogó területi szemléletű 
támogatás értékelési rendszerbe és egyben terjedjen ki egyéb támogatási forrásokra.  
 

7.2. Többletforrás bevonás 

 
Az ITP forráskeret több tényezőnek köszönhetően jelentősen megemelkedett minden vármegye 
esetében, amit a kötelezettségvállalással bíró támogatások összege mutat. Az eredeti forráskerethez 
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viszonyított növekmény aránya az egyes vármegyék esetében eltérő volt, ami a lenti árán követhető. 
Arányában az eredetileg alacsony indikatív forráskerettel rendelkező vármegyék szerződött támogatási 
összege nőtt a legjelentősebben (140% felett). Az öt érintett vármegye egy kivételével a Dunántúlon 
található. Ebben a tekintetben Bács-Kiskun a mezőny hátsó felében helyezkedik el, a többletforrás 
bevonási képessége átlagon alul volt. 
 

 
8. ábra: A kötelezettségvállalással bíró támogatások összege az indikatív forráskeret arányában (forrás: Az Integrált Területi 
Programok eredményeinek értékelése 2014-2020 Záró értékelési jelentés) 

 
 

7.3. Abszorpció 

 
Amikor a kifizetett támogatásokat viszonyítjuk a kötelezettségvállalással bíró támogatási összegekhez  
a vármegyék szintjén azt látjuk, hogy e területi szereplők eltérő szinten teljesítettek az adatkérés 
időpontjáig (2023 április). A vármegyék átlaga 80%-os (azaz a fejlesztések szerződött támogatási 
összegének 80%-a került pénzügyi teljesítésre). Az egyes vármegyék értékei - Bács-Kiskun 89% és Zala 
57% -  szélsőértékek között mozognak. Három vármegye teljesített 85% felett, míg a 80%-os átlag alatt 
kilenc vármegyét találunk. 
 
Ennek megfelelően kijelenthető, hogy a vármegyék ITP forrásabszorpciója, elsősorban a szerződéssel 
lekötött, azaz kötelezettségvállalással bíró források felhasználásának műszaki és pénzügyi teljesítése 
eltérő hatékonysággal valósult meg a ciklus záróévére. 
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9. ábra: Kifizetések összegének aránya a kötelezettségvállalással bíró támogatási összeghez képest (forrás: Az Integrált 
Területi Programok eredményeinek értékelése 2014-2020 Záró értékelési jelentés) 

 

 
 

7.4. Prioritások közötti eltérés és hasonlóság 

A területi szereplők forráskerete országosan egységes arányban került felosztásra az egyes TOP 
prioritások és intézkedések között. Az TOP prioritások és intézkedések közötti vármegyei 
forrásmegoszlást a 1401/2019. (VII.5.) Korm. határozattal módosított 1612/2016. (XI.8.) Korm. 
határozat rögzítette. Ebben a vonakozásban egy jelentősebb országos hatású és minden ITP 
forráskeretet érintő változás történt: az eredményességi tartalék átcsoportosítása. A folyamat OP és a 
vármegyei ITP-k módosításával járt: míg a TOP 1. prioritás (Gazdaságfejlesztés) első három 
intézkedésének növekedett a keretösszege, addig a többi prioritás minden intézkedése esetében 
egységesen csökkent. 
 
Országos szinten aggregálva, majd arányosítva a kötelezettségvállalással lefedett, illetve teljesített 
támogatási összegeket az egyes TOP prioritások szintjén jelentős különbségeket találtunk. 
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10. ábra: A pénzügyi teljesítéssel bíró projektek összesített támogatásának aránya a szerződött támogatásokhoz képest TOP 

prioritásonként (forrás: Az Integrált Területi Programok eredményeinek értékelése 2014-2020 Záró értékelési jelentés) 

 
Ha területi szereplők szerint vizsgáljuk az egyes TOP prioritások teljesülését, jelentős 
eltéréseket tapasztalunk a vármegyék között, ami országos szinten némileg kiegyenlítődik. 
Felfedezhetők jellemző azonosságok is. Az egyes prioritások tematikája tipikus megvalósítással 
kapcsolatos kihívásokat jelentett a kedvezményezettek számára, így a kifizetések jellemzően 
nehézkesebben történnek meg pl. a 2. prioritás esetében szinte minden vármegyében.  
 

 
11. ábra: Teljesített támogatás aránya a kötelezettségvállalással bíró támogatások összegéhez képest TOP prioritásonként 
(forrás: Az Integrált Területi Programok eredményeinek értékelése 2014-2020 Záró értékelési jelentés) 

 
 

7.5. Egy főre jutó támogatás 

 
Az alábbiakban a szerződött és kifizetett TOP források térbeliségét mutatjuk be területi szereplő 
típusonként. A 12. számú ábra szerint a vármegyéket önmagukban vizsgálva az egy főre eső szerződött 
TOP támogatás nagysága Szabolcs-Szatmár-Bereg, Békés és Nógrád vármegyékben a legjelentősebb. 
Borsod-Abaúj-Zemplén és Szolnok vármegyék alig maradnak el ettől. A legalacsonyabb fajlagos 
értékeket Győr-Moson-Sopron és Komárom-Esztergom vármegyékben tapasztalhatjuk. 
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12. ábra: Az egy lakosra jutó TOP vármegyei kötelezettségvállalás (szerződött támogatás) értéke 

 
A vármegyei TOP teljesített támogatások fajlagos értékének vonatkozásában az első három 
helyen álló vármegye (Szabolcs-Szatmár-Bereg, Békés és Nógrád) megegyező az előzőekben 
látottakkal. Általában egész Kelet-Magyarországot (Hajdú-Bihar vármegye kivételével) jóval 
markánsabban jellemzi a magas egy főre eső kifizetési arány mint a Dunántúlt. A legalacsonyabb egy 
lakosra eső teljesített támogatás jellemzi a fent már említett Győr-Moson-Sopron és Komárom-
Esztergom vármegyéket és Zala vármegyét. 

 
13. ábra: Az egy lakosra jutó teljesített TOP vármegyei támogatások értéke 

 
A szerződött összegekhez viszonyított teljesített támogatási arány a lenti ábrának megfelelően alakult.  
Kiemelkedik Bács-Kiskun, Somogy és Vas vármegyék teljesítménye, viszont Kelet-Magyarország (Bács- 
Kiskun kivételével) e tekintetben összességében kevéssé kedvező helyzetű. 
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14. ábra: Pénzügyileg teljesített szerződött támogatás a kötelezettségvállalás arányában 
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8. Javaslatok a jövőre nézve 
 
Elmondható, hogy a Bács-Kiskun vármegyei ITP 2014–2020-as végrehajtása eredményes és hatékony 
volt mind pénzügyi, mind szakmai szempontból. A rendelkezésre álló forrásokat szinte teljes 
egészében sikerült felhasználni, a tervezett projektek nagy arányban megvalósultak, és az indikátorok 
többsége teljesült. A fejlesztések mérhető módon járultak hozzá a vármegye gazdasági erősödéséhez 
és a helyi életkörülmények javításához. Hivatalos jelentések, statisztikák és szakértői értékelések 
egyaránt igazolják, hogy Bács-Kiskun a TOP-ban nyújtott teljesítménye alapján a legsikeresebb 
vármegyék közé tartozott az országban, és e tapasztalatokra építve jó eséllyel folytatja a felzárkózást a 
2021–2027-es ciklusban is. 
 
A TOP keretében Bács-Kiskun vármegyében megvalósult fejlesztések hozzájárultak a területi 
különbségek csökkentéséhez, az infrastruktúra bővítéséhez és a gazdasági növekedés elősegítéséhez. 
Az ITP értékelés alapján azonban a jövőbeni területfejlesztési stratégiákban számos további 
szempontot szükséges figyelembe venni. 
 
Az egyik kiemelt terület a hátrányos helyzetű térségek felzárkóztatása, amelyek esetében továbbra is 
jelentős kihívás a gazdasági és társadalmi különbségek mérséklése. A fejlesztési források hatékony 
felhasználása érdekében fontos, hogy a beruházások a helyi igényekhez igazodjanak, biztosítva a 
munkahelyteremtést, a szolgáltatások elérhetőségét és az életminőség javítását. Az önkormányzatok 
katalizátor szerepe ebben kulcsfontosságú, hiszen a helyi közösségek igényeinek összefogásával és a 
különböző források integrálásával biztosítható a valódi előrelépés. 
 
A fejlesztések során hangsúlyt kell helyezni a létrehozott infrastruktúra fenntartható működtetésére 
is. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy az újonnan kialakított létesítmények sok esetben 
kihasználatlanok maradnak, ha nem biztosított a működtetésükhöz szükséges humán- és anyagi 
erőforrás. Ahhoz, hogy ne üres torzókként álljanak, fontos a működési modellek kidolgozása és a 
hosszú távú finanszírozás biztosítása. Ennek érdekében szükséges a helyi szereplők bevonása és az 
önkormányzatok aktív közreműködése. 
 
Fontos, hogy a tervezési és végrehajtási folyamat során a helyi lakosság és a civil szervezetek is 
aktívan részt vegyenek. Ez nemcsak az igények jobb megértését segíti, hanem a helyiek 
elköteleződését is erősíti. A fejlesztési folyamatok során biztosítani kell a lakossági visszajelzések 
folyamatos beépítését, ahol a közösségek sajátos problémákkal szembesülnek. Javasolt létrehozni egy 
"Területfejlesztési Fórum" online platformot, ahol a lakosság közvetlenül oszthatja meg véleményét és 
javaslatait. A rendszeres közösségi fórumok szervezése is indokolt, ahol az elért eredményeket és a 
további terveket nyilvánosan bemutathatják. 
 
Az Önkormányzatnak kiemelt szerepe van a területfejlesztési célok összehangolásában és a 
különböző fejlesztési források koordinálásában. A partnerségi alapú megközelítés elősegíti, hogy a 
különböző szektorok – gazdasági, civil, közszolgáltatói – összehangoltan vegyenek részt a fejlesztési 
folyamatokban. Ezáltal elkerülhetők a párhuzamos vagy egymással versengő fejlesztések, és 
biztosítható, hogy a beruházások valóban a helyi közösségek javát szolgálják. 
 
A fejlesztési folyamatok során rugalmas és adaptív megközelítést kell alkalmazni, különösen a 
gazdasági és társadalmi változásokra reagálva. A fenntartható energiatermelés, a digitális 
technológiák alkalmazása és az okosmegoldások integrálása növelheti a fejlesztések hatékonyságát.  
 
A területfejlesztési projekteknek illeszkedniük kell a helyi munkaerőpiaci igényekhez. Az oktatási és 
képzési programokat úgy kell kialakítani, hogy azok a gazdaság szereplőinek valós munkaerőpiaci 
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szükségleteit támogassák. A hátrányos helyzetű térségekben különösen fontos az alapkompetenciák 
fejlesztése és a munkahelyteremtő kezdeményezések ösztönzése. Az oktatási programoknak és 
képzéseknek célzottan a helyi igényekre kell reagálniuk, különösen a fiatalok és az alacsony 
végzettségűek esetében. A képzési programok összeállításánál kiemelt figyelmet kell fordítani az új 
munkaerőpiaci kihívásokra (pl. digitalizáció, zöld gazdaság). 
 
A fejlesztési projektek klímarezilienciájának növelése érdekében érdemes a zöld infrastruktúra és a 
természetalapú megoldások alkalmazására koncentrálni. Az energiahatékonysági beruházások és a 
megújuló energiák alkalmazása nemcsak környezetvédelmi szempontból fontos, hanem hozzájárulhat 
a helyi közösségek energiaszükségletének csökkentéséhez is. 
 
Az önkormányzatoknál és helyi szereplőknél gyakran hiányzik a megfelelő projektmenedzsment tudás 
és kapacitás. A sikeres projektek érdekében szükséges a projektmenedzsment szakértelem 
fejlesztése. Érdemes képzéseket és workshopokat indítani a projektmenedzsment módszertanokról, 
vagy egy online tudásmegosztó platformot létrehozni, ahol sikeres fejlesztési projektek 
dokumentációit és esettanulmányait oszthatják meg. 
 
Továbbá elengedhetetlen a tudatos monitoring és értékelési rendszer kialakítása, amely 
folyamatosan visszajelzést ad a fejlesztések hatékonyságáról. A sikeres projektek mintaként 
szolgálhatnak más térségek számára, míg a kihívások azonnali korrekciós lépéseket igényelnek. A 
visszacsatolás biztosítja, hogy a jövőbeli programok tanuljanak az eddigi tapasztalatokból, és valóban 
a helyi közösségek szükségleteire reagáljanak. A területfejlesztési tervek kidolgozásakor célszerű olyan 
rugalmas keretrendszert alkalmazni, amely képes gyorsan reagálni a gazdasági és társadalmi 
változásokra. A válsághelyzetek kezelésére előre kialakított válságkezelési stratégiák beépítése is 
indokolt. A digitalizáció és az adatvezérelt döntéshozatal hatékonyabbá teheti a területfejlesztést.  
 
A területfejlesztési folyamatok sikerességének alapfeltétele az érintett szereplők közötti hatékony és 
folyamatos információcsere biztosítása. Az IH, a közreműködő szervezet, a területi szereplő és a 
támogatottak közötti kommunikáció jelenlegi gyakorlata sok esetben széttagolt, ami a fejlesztési 
projektek megvalósítását és a problémák gyors megoldását is akadályozhatja. A hatékony 
együttműködés és az eredményes projektvégrehajtás érdekében szükséges az információcsere 
fejlesztése és az érintettek közötti koordináció erősítése. Javasolt egy digitális információcsere 
platform létrehozása, amely közös felületet biztosítana az érintettek számára a valós idejű 
információmegosztásra. A platform lehetőséget biztosítana a projektállapotok nyomon követésére, az 
aktuális kihívások és problémák megosztására, valamint a közös dokumentumok elérésére. Emellett 
egy online fórum kialakítása is indokolt, ahol a támogatottak kérdéseket tehetnek fel, megoszthatják 
tapasztalataikat, és közvetlenül kommunikálhatnak az IH, a közreműködő szervezet, a területi szereplő 
munkatársaival. Ezzel elősegíthető a jó gyakorlatok terjedése és a közös problémamegoldás. 
A gördülékeny kommunikáció érdekében érdemes rendszeres online képzéseket és webináriumokat 
szervezni. A javasolt fejlesztések révén javulhatna a fejlesztési projektek gördülékenysége és 
hatékonysága, csökkenne a projektek elakadásának kockázata, és biztosítható lenne a közös 
tudásbázis folyamatos bővítése. Az információcsere javításával növekedne a bizalom és az 
együttműködési hajlandóság az IH, a közreműködő szervezet, a területi szereplő és a támogatottak 
között, ami hosszú távon hozzájárulna a területfejlesztési folyamatok sikerességéhez. 
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1. számú melléklet 
Bács-Kiskun vármegyei TOP támogatott projektek listája 

Fő megvalósítási 
helyszín város 

TÁMOGATÁSI 
KÉRELEM 
SZÁMA 

TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE PROJEKT MEGNEVEZÉSE 

ÖSSZEG 
TÁMOGATÁS 

+ ÁFA 
(TOP 

finanszírozás) 

ÖSSZEG 
FINANSZÍROZOTT 
EGYÉB KÖLTSÉG 

(Egyéb hazai 
finanszírozás) 

ÖSSZEG 
FINANSZÍROZÁS 

(TÁMOGATÁS + ÁFA + 
FINANSZÍROZOTT 
EGYÉB KÖLTSÉG) 

ELSZÁMOLÁS 
Elszámolt 
bizonylat 

Pénzügyi 
előrehaladás  

Projekt 
megvalósítás 

kezdete 

Projekt 
befejezés 
határideje 

Zsana 
TOP-1.1.1-15-

BK1-2016-00001 
ZSANA ÖNKORMÁNYZATA Iparterület fejlesztése Zsanán 69 249 425 - 69 249 425 69 241 538 100% 2017.07.01 2018.10.31 

Bócsa 
TOP-1.1.1-15-

BK1-2016-00002 
Bócsa Község Önkormányzat Iparterület kialakítása Bócsán 145 000 000 - 145 000 000 144 979 652 100% 2017.11.01 2021.09.30 

Mélykút 
TOP-1.1.1-15-

BK1-2016-00003 
MÉLYKÚT VÁROS 
ÖNKORMÁNYZAT 

Iparterület fejlesztése Mélykúton 284 410 118 - 284 410 118 284 410 116 100% 2016.08.10 2020.03.03 

Kisszállás 
TOP-1.1.1-15-

BK1-2016-00004 
Kisszállás Község Önkormányzata Iparterület fejlesztése Kisszálláson 151 059 083 - 151 059 083 151 059 083 100% 2017.07.01 2022.11.14 

Kalocsa 
TOP-1.1.1-15-

BK1-2016-00005 
KALOCSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Iparterület fejlesztése Kalocsán 918 400 000 - 918 400 000 918 355 165 100% 2017.10.20 2022.09.30 

Jánoshalma 
TOP-1.1.1-15-

BK1-2016-00006 
JÁNOSHALMA VÁROSI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Iparterület fejlesztése Jánoshalmán 269 858 304 - 269 858 304 269 845 697 100% 2017.06.01 2021.10.31 

Kiskunhalas 
TOP-1.1.1-15-

BK1-2016-00007 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Ipari park fejlesztése Kiskunhalason 300 000 000 - 300 000 000 299 994 997 100% 2017.05.01 2022.09.30 

Bácsalmás 
TOP-1.1.1-15-

BK1-2016-00008 
BÁCSALMÁS VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Iparterület fejlesztése Bácsalmáson 440 000 000 - 440 000 000 439 994 200 100% 2017.06.02 2021.05.31 

Érsekcsanád 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00001 
ÉRSEKCSANÁD KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Iparterület fejlesztése Érsekcsanádon 230 808 957 - 230 808 957 230 769 549 100% 2017.06.20 2021.02.28 

Baja 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00002 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A Bajai Ipari Park infrastrukturális fejlesztése 457 000 000 - 457 000 000 456 957 755 100% 2018.04.03 2022.03.31 

Kiskunfélegyháza 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00003 
KISKUNFÉLEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kiskunfélegyházi Ipari Park II. ütem fejlesztése 1 400 000 000 - 1 400 000 000 1 400 000 000 100% 2018.08.01 2021.01.29 

Szakmár 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00004 
Szakmár Község Önkormányzata Iparterület fejlesztése Szakmáron 45 000 000 - 45 000 000 45 000 000 100% 2018.06.01 2019.06.30 

Bácsalmás 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00005 
BÁCSALMÁS VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Üzleti infrastruktúra fejlesztése Bácsalmáson 266 906 429 - 266 906 429 266 805 077 100% 2018.01.01 2021.05.31 

Kunszentmiklós 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00006 
KUNSZENTMIKLÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A Kunszentmiklósi Ipari Park infrastrukturális 

fejlesztése 
90 000 000 - 90 000 000 90 000 000 100% 2019.09.28 2022.08.31 

Tiszakécske 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00007 
TISZAKÉCSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Iparterületek infrastrukturális fejlesztése 
Tiszakécskén 

459 600 000 - 459 600 000 459 565 010 100% 2018.01.01 2022.01.31 

Helvécia 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00008 
HELVÉCIA NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Ipari terület elérhetőségének javítása Helvécián 28 725 000 - 28 725 000 28 725 000 100% 2018.09.01 2020.11.29 

Szentkirály 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00009 
SZENTKIRÁLY KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Gazdaságfejlesztés iparterület fejlesztésének 

eszközével 
168 000 000 - 168 000 000 168 000 000 100% 2018.03.01 2021.06.30 

Homokmégy 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00010 
HOMOKMÉGY KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Iparterület elérhetőségének fejlesztése 

Homokmégyen 
184 232 879 - 184 232 879 184 191 879 100% 2018.02.01 2021.04.30 

Tázlár 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00011 
TÁZLÁR KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kijelölt iparterület megközelíthetőségének javítása 30 000 000 - 30 000 000 30 000 000 100% 2018.03.01 2020.06.29 

Kelebia 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00012 
Kelebia Község Önkormányzata Iparterület kialakítása Kelebián 78 000 000 - 78 000 000 77 985 413 100% 2018.01.01 2021.03.31 

Tabdi 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00013 
Tabdi Községi Önkormányzat Iparterület kialakítása Tabdin 138 899 864 - 138 899 864 138 899 864 100% 2018.01.01 2021.10.31 

Madaras 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00014 
Madaras Község Önkormányzata Iparterület kialakítása Madarason 57 495 000 - 57 495 000 57 494 999 100% 2018.06.01 2021.07.31 
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Fő megvalósítási 
helyszín város 

TÁMOGATÁSI 
KÉRELEM 
SZÁMA 

TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE PROJEKT MEGNEVEZÉSE 

ÖSSZEG 
TÁMOGATÁS 

+ ÁFA 
(TOP 

finanszírozás) 

ÖSSZEG 
FINANSZÍROZOTT 
EGYÉB KÖLTSÉG 

(Egyéb hazai 
finanszírozás) 

ÖSSZEG 
FINANSZÍROZÁS 

(TÁMOGATÁS + ÁFA + 
FINANSZÍROZOTT 
EGYÉB KÖLTSÉG) 

ELSZÁMOLÁS 
Elszámolt 
bizonylat 

Pénzügyi 
előrehaladás  

Projekt 
megvalósítás 

kezdete 

Projekt 
befejezés 
határideje 

Tompa 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00015 
Tompa Város Önkormányzata 

Helyi gazdaságfejlesztés iparterület kialakításával 
és infrastrukturális fejlesztéssel Tompán 

264 691 000 - 264 691 000 263 902 532 100% 2018.01.01 2021.05.31 

Kiskunhalas 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00016 
Kiskunhalas Város 
Önkormányzata 

Új iparterület kialakítása Kiskunhalason 354 226 366 - 354 226 366 354 225 666 100% 2018.03.23 2022.03.31 

Soltvadkert 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00017 
Soltvadkert Város 
Önkormányzata 

Iparterület fejlesztése Soltvadkerten 80 000 000 - 80 000 000 79 999 958 100% 2018.01.01 2020.12.31 

Kerekegyháza 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00018 
Kerekegyháza Város 

Önkormányzata 
Iparterület fejlesztése Kerekegyházán 492 786 728 - 492 786 728 492 783 869 100% 2018.06.15 2021.12.30 

Ballószög 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00019 
BALLÓSZÖG NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Ipari terület elérhetőségének biztosítása 

Ballószögön 
50 000 000 - 50 000 000 49 999 999 100% 2018.01.01 2021.09.29 

Sükösd 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2017-00020 
Sükösd Nagyközség 

Önkormányzata 
Ipari terület fejlesztése Sükösdön 260 000 000 - 260 000 000 259 883 556 100% 2018.09.04 2021.08.31 

Mélykút 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2020-00022 
MÉLYKÚT VÁROS 
ÖNKORMÁNYZAT 

Iparterület fejlesztése Mélykúton II 140 911 558 - 140 911 558 140 911 558 100% 2021.07.07 2023.09.30 

Érsekcsanád 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2020-00023 
ÉRSEKCSANÁD KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Iparterület fejlesztése Érsekcsanádon II. 373 700 000 - 373 700 000 373 689 014 100% 2021.01.01 2023.08.31 

Bácsalmás 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2020-00024 
Bácsalmás Város Önkormányzata Üzemcsarnok létesítése a bácsalmási iparterületen 481 520 926 - 481 520 926 481 480 676 100% 2021.01.01 2023.04.30 

Szank 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2020-00025 
Szank Községi Önkormányzat Iparterület fejlesztése Szankon 50 000 000 - 50 000 000 49 984 701 100% 2019.11.27 2023.03.31 

Orgovány 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2020-00026 
ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Meglévő iparterület elérhetőségének fejlesztése 

Orgoványon 
152 806 391 3 600 336 156 406 727 152 786 255 98% 2020.04.01 2023.09.15 

Solt 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2020-00028 
SOLT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT Ipari terület kialakítása Solton 435 847 972 - 435 847 972 435 847 972 100% 2021.01.26 2023.11.15 

Kiskőrös 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2020-00029 
KISKŐRÖS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Ipari terület fejlesztése Kiskőrösön 109 000 000 - 109 000 000 108 999 619 100% 2021.01.01 2023.06.30 

Ballószög 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2020-00030 
BALLÓSZÖG NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Ipari terület kialakítása Ballószögön 318 000 000 - 318 000 000 316 307 421 99% 2020.09.01 2023.11.30 

Soltvadkert 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2020-00031 
SOLTVADKERT VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Iparterület fejlesztése Soltvadkerten II. ütem 161 184 057 - 161 184 057 161 090 030 100% 2020.04.16 2023.10.30 

Tompa 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2020-00032 
TOMPA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Helyi gazdaságfejlesztés iparterület kialakításával 

és infrastrukturális fejlesztéssel Tompán II. 
210 000 000 - 210 000 000 210 000 000 100% 2021.01.01 2023.11.30 

Bócsa 
TOP-1.1.1-16-

BK1-2020-00033 
BÓCSA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZAT 
Ipari terület fejlesztése Bócsán 184 897 135 - 184 897 135 178 158 507 96% 2020.07.01 2023.12.13 

Ballószög 
TOP-1.1.1-16-

BK2-2020-00001 

BKMFÜ Bács-Kiskun Megyei 
Fejlesztési Ügynökség Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság 

BKMFÜ NKft. iparterület fejlesztése Ballószögön 470 684 263 - 470 684 263 466 498 886 99% 2020.10.01 2023.11.30 

Mélykút 
TOP-1.1.2-16-

BK1-2017-00001 
MÉLYKÚT VÁROS 
ÖNKORMÁNYZAT 

Inkubátorház létesítése Mélykúton 172 470 000 - 172 470 000 172 470 000 100% 2018.01.01 2021.06.08 

Mátételke 
TOP-1.1.2-16-

BK1-2017-00002 
MÁTÉTELKE KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Mátételki zöldség- és gyümölcsfeldolgozó 
létesítése 

40 000 000 - 40 000 000 40 000 000 100% 2018.03.01 2021.05.31 

Fülöpjakab 
TOP-1.1.2-16-

BK1-2017-00003 
Fülöpjakabi Községgazdálkodási 
Korlátolt Felelősségű Társaság 

Inkubátorház létesítése Fülöpjakabon 503 438 099 - 503 438 099 503 434 990 100% 2019.03.01 2022.10.10 

Tompa 
TOP-1.1.2-16-

BK1-2017-00004 
TOMPA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Inkubátorház létrehozása Tompán 56 312 748 - 56 312 748 56 312 748 100% 2018.04.05 2021.09.30 

Jánoshalma 
TOP-1.1.2-16-

BK1-2017-00005 
JÁNOSHALMA VÁROSI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Jánoshalma térségi szerepének erősítése a 

mezőgazdaságban 
249 883 999 - 249 883 999 249 869 850 100% 2017.10.01 2021.12.10 
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Kalocsa 
TOP-1.1.2-16-

BK1-2017-00006 
KALOCSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Inkubátorház kialakítása Kalocsán 223 862 620 - 223 862 620 223 843 123 100% 2018.02.01 2022.09.30 

Kisszállás 
TOP-1.1.2-16-

BK1-2017-00007 
KISSZÁLLÁS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Inkubátorház kialakítása Kisszálláson 40 000 000 - 40 000 000 39 935 138 100% 2017.10.01 2022.09.15 

Baja 
TOP-1.1.3-16-

BK1-2017-00001 

BAJA MARKETING Bajai 
Kommunikációs és Marketing 
Korlátolt Felelősségű Társaság 

A Jelky konyha megújítása a helyi 
gazdaságfejlesztés érdekében Baján 

80 000 000 - 80 000 000 80 000 000 100% 2019.01.01 2021.01.28 

Ladánybene 
TOP-1.1.3-16-

BK1-2017-00003 
LADÁNYBENE KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Helyi gazdaságfejlesztés, piac kialakítása 

Ladánybenén 
50 000 000 - 50 000 000 50 000 000 100% 2018.03.01 2020.11.29 

Szank 
TOP-1.1.3-16-

BK1-2017-00004 
SZANK KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Agrár-logisztikai központ létrehozása Szank 250 000 000 - 250 000 000 249 986 800 100% 2018.03.01 2021.08.31 

Helvécia 
TOP-1.1.3-16-

BK1-2017-00005 
Helvécia Nagyközség 

Önkormányzata 
Piac fejlesztése Helvécián - a helyi termelők és 
termékek piacra jutásának segítése érdekében. 

57 495 000 - 57 495 000 57 495 000 100% 2018.01.01 2021.09.15 

Kunbaja 
TOP-1.1.3-16-

BK1-2017-00006 
KUNBAJA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Zöldség-gyümölcs feldolgozó üzem agrár-logisztikai 

fejlesztésének támogatása Kunbaján 
80 000 000 - 80 000 000 79 751 024 100% 2018.06.01 2020.06.28 

Jánoshalma 
TOP-1.1.3-16-

BK1-2017-00007 
JÁNOSHALMA VÁROSI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Agrárlogisztikai központ építése Jánoshalmán 797 119 386 - 797 119 386 797 119 164 100% 2018.04.01 2023.03.31 

Dusnok 
TOP-1.1.3-16-

BK1-2017-00008 
Dusnok Község Önkormányzata Helyi piac fejlesztése Dusnokon 44 970 479 - 44 970 479 44 970 479 100% 2018.03.01 2021.05.31 

Kiskőrös 
TOP-1.1.3-16-

BK1-2017-00009 
KISKŐRÖS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A kiskőrösi kistermelői piac infrastrukturális 

fejlesztése 
319 702 205 - 319 702 205 319 702 205 100% 2018.01.01 2023.06.03 

Lajosmizse 
TOP-1.1.3-16-

BK1-2017-00010 

LAJOSMIZSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

INTÉZMÉNYEINEK GAZDASÁGI 
SZERVEZETE 

Konyha komplex fejlesztése Lajosmizsén 70 000 000 - 70 000 000 70 000 000 100% 2018.02.01 2019.11.30 

Bugac 
TOP-1.2.1-15-

BK1-2016-00001 
BUGAC NAGYKÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Évezredek útján, Aranymonostor és 

látogatóközpont turisztikai fejlesztése I.ütem 
1 137 073 125 - 1 137 073 125 1 137 073 110 100% 2017.08.01 2023.11.30 

Kiskunhalas 
TOP-1.2.1-15-

BK1-2016-00003 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A Thorma János Múzeum bővítése 369 960 982 - 369 960 982 369 960 982 100% 2017.03.14 2018.03.13 

Kiskunhalas 
TOP-1.2.1-15-

BK1-2016-00004 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A kiskunhalasi városháza tornyának kilátó céljára 

történő hasznosítása 
99 847 537 - 99 847 537 99 847 537 100% 2017.10.27 2021.12.08 

Soltvadkert 
TOP-1.2.1-15-

BK1-2016-00006 
SOLTVADKERT VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A Vadkerti-tó turisztikai infrastruktúrájának 

fejlesztése 
50 000 000 - 50 000 000 49 990 047 100% 2017.06.30 2021.05.31 

Hajós 
TOP-1.2.1-15-

BK1-2016-00008 
HAJÓSSZOLG Köztisztasági 

Kommunális és Csatorna KFT 
Cabernet Borturisztikai Látogatóközpont 

kialakítása a Hajósi Pincefaluban 
179 943 842 - 179 943 842 176 851 510 98% 2017.07.01 2019.12.31 

Dunapataj 
TOP-1.2.1-15-

BK1-2016-00009 
DUNAPATAJ NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Dunapataj-Szelid turisztikai kerékpárút fejlesztése 170 000 000 - 170 000 000 170 000 000 100% 2017.11.02 2018.07.31 

Dunatetétlen 
TOP-1.2.1-15-

BK1-2016-00010 
Solt Város Önkormányzat 

Solt-Dunatetétlen-Akasztó turisztikai célú 
kerékpárút fejlesztése 

1 076 798 877 - 1 076 798 877 1 076 798 870 100% 2016.07.01 2023.09.30 

Szank 
TOP-1.2.1-15-

BK1-2016-00011 
SZANK KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Kiskun Emlékhely Zank vezér szállásán 350 000 000 - 350 000 000 349 997 818 100% 2016.08.01 2020.12.15 

Felsőszentiván 
TOP-1.2.1-15-

BK1-2016-00012 
FELSŐSZENTIVÁN KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Felsőszentiváni szélmalom helyreállítása és 

turisztikai attrakcióvá fejlesztése 
214 000 000 - 214 000 000 213 999 997 100% 2017.09.01 2020.08.31 

Nemesnádudvar 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00001 
NEMESNÁDUDVAR KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 

"Nemesnádudvari turisztikai központ kialakítása és 
a helyi népviseletes babagyűjtemény turisztikai 

attrakcióvá fejlesztése" 
95 000 000 - 95 000 000 95 000 000 100% 2017.04.03 2021.02.24 
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Tiszakécske 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00003 
TISZAKÉCSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

A természeti értékekben rejlő ökoturisztikai 
potenciál hasznosítása Tiszakécske városában 

235 500 000 - 235 500 000 235 500 000 100% 2018.01.01 2021.11.28 

Soltvadkert 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00004 
SOLTVADKERT VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A Vadkerti-tó turisztikai infrastruktúrájának 

fejlesztése - 2. ütem 
173 918 529 - 173 918 529 173 918 529 100% 2018.03.01 2021.08.31 

Soltvadkert 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00005 
SOLTVADKERT VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A Vadkerti-tó turisztikai infrastruktúrájának 

fejlesztése - 3. ütem 
163 133 974 - 163 133 974 163 083 974 100% 2018.03.01 2021.08.31 

Lakitelek 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00008 
LAKITELEK ÖNKORMÁNYZATA 

Tőserdő turisztikai fejlesztése és Ökoturisztikai 
Központ megvalósítása 

199 865 799 - 199 865 799 199 865 799 100% 2020.11.01 2023.04.30 

Kiskunhalas 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00009 

Halasi Városmenedzser 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság 

Sáfrik-féle szélmalom felújítása, kiállító- és 
alkotóház kialakítása 

110 500 000 - 110 500 000 110 500 000 100% 2018.02.20 2020.12.31 

Tiszaug 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00010 
Tiszaug Község Önkormányzata Tiszaugi horgászturizmus fejlesztése 50 372 300 - 50 372 300 50 021 162 99% 2017.11.01 2021.07.31 

Tiszaug 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00011 
Tiszaug Község Önkormányzata 

Turisztikai célú kerékpárút fejlesztése Tiszaug és 
Lakitelek között 

321 114 906 - 321 114 906 321 068 993 100% 2018.01.01 2023.12.20 

Kunszentmiklós 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00012 
KUNSZENTMIKLÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kulturális és örökségi érték turisztikai fejlesztése a 

kunszentmiklósi Virágh Kúriában 
60 000 000 - 60 000 000 59 823 140 100% 2018.05.17 2020.11.29 

Nagybaracska 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00013 
NAGYBARACSKA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Füzes sziget turisztikai fejlesztése 126 489 000 - 126 489 000 126 489 000 100% 2018.01.01 2021.08.31 

Sükösd 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00014 
SÜKÖSD NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Sükösd és Dusnok turisztikai célú fejlesztései a 

Duna menti természeti örökség tükrében 
172 000 000 - 172 000 000 171 958 019 100% 2018.03.01 2022.09.30 

Kiskunhalas 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00015 

Halasi Városmenedzser 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság 
Kiskunhalas - Sóstó turisztikai fejlesztése 81 000 000 - 81 000 000 80 999 999 100% 2018.02.20 2021.01.28 

Dunapataj 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00016 
DUNAPATAJ NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Szelidi-tó turisztikai infrastruktúra fejlesztése 333 000 000 - 333 000 000 333 000 000 100% 2018.08.01 2019.11.29 

Kiskunhalas 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00017 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A Csipkeház látogatóbarát fejlesztése 72 800 000 - 72 800 000 72 800 000 100% 2018.01.17 2020.03.18 

Bácsalmás 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00018 
BÁCSALMÁS VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Bácsalmás természeti és kulturális értékeinek 
komplex turisztikai attrakcióvá fejlesztése. 

380 918 021 - 380 918 021 380 918 021 100% 2018.01.01 2021.12.23 

Kiskunhalas 
TOP-1.2.1-16-

BK1-2017-00019 

Halasi Városmenedzser 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság 
Halasi Tánchagyományok Házának kialakítása 135 343 230 - 135 343 230 135 143 230 100% 2018.02.20 2022.11.30 

Kelebia 
TOP-1.2.1-16-

BK2-2017-00001 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE 

ÖNKORMÁNYZATA 
Az EuroVelo 13 kerékpáros útvonal és 

környezetének ökoturisztikai fejlesztése 
199 954 822 - 199 954 822 199 954 821 100% 2018.01.01 2020.09.28 

Kecskemét 
TOP-1.2.1-16-

BK2-2019-00004 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE 

ÖNKORMÁNYZATA 
Petőfi kulturális-tematikus útvonal kialakítása 

Bács-Kiskun megyében. 
102 229 957 - 102 229 957 102 150 632 100% 2021.01.01 2023.08.31 

Nemesnádudvar 
TOP-1.2.1-16-

BK2-2019-00005 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE 

ÖNKORMÁNYZATA 
Borturisztikai útvonal kialakítása a Sváb Sarok 

településein 
80 899 681 - 80 899 681 80 892 599 100% 2021.01.01 2023.06.30 

Lajosmizse 
TOP-1.3.1-15-

BK1-2016-00001 

Magyar Közút Nonprofit 
Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság 
Közlekedésfejlesztés Bács-Kiskun megyében I. 4 046 997 600 - 4 046 997 600 4 046 997 599 100% 2017.04.04 2021.03.15 

Lajosmizse 
TOP-1.3.1-15-

BK1-2021-00004 

Magyar Közút Nonprofit 
Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság 
Közlekedésfejlesztés Bács-Kiskun megyében II 999 600 000 - 999 600 000 896 370 821 90% 2022.04.01 2023.08.31 

Harkakötöny 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00004 
Szeged-Csanádi Egyházmegye 

Harkakötönyi Szent Ágoston Katolikus Általános 
Iskola és Óvoda fejlesztése 

34 519 174 - 34 519 174 34 323 099 99% 2017.06.16 2018.03.25 
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Kömpöc 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00005 
Szeged-Csanádi Egyházmegye 

Kömpöci Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola 
és Óvoda fejlesztése 

26 140 026 - 26 140 026 26 124 870 100% 2017.06.16 2018.03.25 

Apostag 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00007 
APOSTAG KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Óvodafejlesztés Apostagon 120 000 000 - 120 000 000 119 994 791 100% 2017.05.01 2018.12.31 

Lajosmizse 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00008 
LAJOSMIZSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

„Meserét” Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és 
Bölcsőde fejlesztése Lajosmizsén 

150 000 000 - 150 000 000 149 998 900 100% 2017.05.01 2018.10.31 

Nyárlőrinc 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00009 
NYÁRLŐRINC KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Nyárlőrinci Óvoda bővítése, átépítése 256 000 000 - 256 000 000 255 998 205 100% 2017.06.15 2019.09.30 

Kiskunfélegyháza 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00010 
KISKUNFÉLEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kiskunfélegyházi Napköziotthonos Óvoda 

fejlesztése 
399 842 579 - 399 842 579 399 839 389 100% 2017.07.01 2020.06.29 

Kiskunfélegyháza 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00011 
KISKUNFÉLEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
KAPOCS Szociális és Gyermekvédelmi Intézmény 

bölcsődéinek eszközfejlesztése 
5 000 000 - 5 000 000 4 992 000 100% 2017.05.01 2018.12.03 

Dunavecse 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00012 
DUNAVECSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

3 csoportos óvoda fejlesztése Dunavecsén 30 000 000 - 30 000 000 29 995 000 100% 2017.05.01 2018.12.31 

Kerekegyháza 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00013 
KEREKEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
„Park utcai új óvoda létesítése” 355 035 164 - 355 035 164 355 031 281 100% 2017.05.01 2019.04.30 

Kerekegyháza 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00014 
KEREKEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
„Kerekegyerdő bölcsőde fejlesztése” 15 281 789 - 15 281 789 15 281 789 100% 2017.05.01 2018.01.31 

Solt 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00015 
SOLT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT Új mini bölcsőde kialakítása Solton 10 000 000 - 10 000 000 10 000 000 100% 2017.07.01 2018.07.20 

Kiskunmajsa 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00016 
KISKUNMAJSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Óvoda fejlesztése Kiskunmajsán 404 072 086 - 404 072 086 404 070 956 100% 2017.06.19 2020.04.15 

Kiskunmajsa 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00017 
KISKUNMAJSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Ciróka Bölcsőde eszközbeszerzése Kiskunmajsán 1 819 150 - 1 819 150 1 818 083 100% 2017.06.01 2018.06.29 

Baja 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00018 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A foglalkoztatás és az életminőség javítása az 

Akácos utcai bölcsőde fejlesztésével 
70 000 000 - 70 000 000 69 995 000 100% 2017.06.01 2018.10.31 

Kunszentmiklós 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00019 
KUNSZENTMIKLÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZAT 
Kunszentmiklósi Napsugár bölcsőde fejlesztése 110 539 768 - 110 539 768 110 261 642 100% 2017.06.08 2020.08.25 

Kunszentmiklós 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00020 
KUNSZENTMIKLÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZAT 
Damjanich Utcai Óvoda fejlesztése 

Kunszentmiklóson 
68 991 916 - 68 991 916 68 988 401 100% 2017.05.01 2019.05.31 

Felsőlajos 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00021 
FELSŐLAJOS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Tornaszoba és fejlesztő szoba létesítése 
Felsőlajoson a Meserét Óvodában 

45 000 000 - 45 000 000 44 999 999 100% 2017.06.01 2019.04.30 

Fülöpszállás 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00022 
FÜLÖPSZÁLLÁS KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Új, három csoportos óvoda építése Fülöpszálláson 198 631 383 - 198 631 383 198 406 679 100% 2017.05.01 2020.06.17 

Helvécia 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00023 
HELVÉCIA NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Helvécián új óvoda és bölcsőde építése 421 683 000 - 421 683 000 421 675 750 100% 2017.05.01 2019.12.07 

Tompa 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00024 
TOMPA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Modern bölcsődei környezet megteremtése a 

tompai Bokréta Önkormányzati Óvodában 
150 000 000 - 150 000 000 149 994 183 100% 2017.05.01 2021.02.28 

Petőfiszállás 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00025 
PETŐFISZÁLLÁS KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
3 csoportos új óvoda építése Petőfiszálláson 166 700 000 - 166 700 000 166 699 349 100% 2018.01.01 2019.08.15 

Kiskőrös 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00026 
KISKŐRÖS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kiskőrösi bölcsőde fejlesztése 5 877 672 - 5 877 672 5 877 672 100% 2017.07.01 2018.09.30 

Kiskőrös 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00027 
KISKŐRÖS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kiskőrösön új, hat csoportszobás óvoda építése 744 412 328 - 744 412 328 744 411 629 100% 2017.05.01 2021.09.15 

Tataháza 
TOP-1.4.1-15-

BK1-2016-00028 
TATAHÁZA KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Vegyes csoportos óvoda fejlesztése Tataházán 40 000 000 - 40 000 000 40 000 000 100% 2017.07.01 2019.02.28 
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Baja 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00001 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 

Bölcsődefejlesztési Program Baján – Kodály utcai 
bölcsőde és a Szent Antal utcai bölcsőde 

fejlesztése 
55 000 000 - 55 000 000 54 999 912 100% 2018.02.15 2020.09.30 

Kecel 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00002 
KECEL VÁROS ÖNKORMÁNYZATA Bölcsődei fejlesztések Bács-Kiskun megyében 39 000 000 - 39 000 000 38 954 612 100% 2018.05.02 2019.05.15 

Ágasegyháza 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00003 
ÁGASEGYHÁZA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Az Ágasegyháza Napközi Otthonos Óvoda 

fejlesztése 
18 648 114 - 18 648 114 18 646 134 100% 2018.01.01 2018.12.31 

Géderlak 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00004 
GÉDERLAK KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Óvoda fejlesztése Géderlakon 27 354 284 - 27 354 284 27 354 284 100% 2018.01.01 2019.12.31 

Felsőszentiván 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00006 
FELSŐSZENTIVÁN KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
BÖLCSÖDEI SZOLGÁLTATÁS KIALAKÍTÁSA 

FELSŐSZENTIVÁNON 
24 000 000 - 24 000 000 23 999 999 100% 2018.02.01 2019.03.31 

Dusnok 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00008 
DUSNOK KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Dusnoki Óvoda és Bölcsőde fejlesztése 30 000 000 - 30 000 000 29 998 352 100% 2018.02.01 2019.12.31 

Kunfehértó 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00009 
KUNFEHÉRTÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
„Mini bölcsőde kialakítása Kunfehértón” 30 000 000 - 30 000 000 29 995 377 100% 2018.01.01 2019.06.30 

Kalocsa 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00010 
KALOCSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Óvodafejlesztés Kalocsán 538 136 425 - 538 136 425 538 136 425 100% 2018.03.01 2021.12.31 

Harta 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00011 
HARTA NAGYKÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Mini bölcsőde kialakítása Hartán 12 000 000 - 12 000 000 11 935 646 99% 2018.01.01 2019.02.28 

Szeremle 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00012 
SZEREMLE KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Szeremlei Bóbita Napköziotthonos Óvoda és 
Szociális Szolgáltató fejlesztése 

142 304 842 - 142 304 842 142 304 842 100% 2018.01.01 2021.03.31 

Kiskunhalas 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00014 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kiskunhalasi Kertvárosi Óvoda építése 336 608 142 - 336 608 142 336 608 142 100% 2018.02.15 2021.01.29 

Kiskőrös 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00016 
KISKŐRÖS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Batthyány utcai óvoda fejlesztése 30 000 000 - 30 000 000 30 000 000 100% 2018.09.01 2020.07.29 

Érsekhalma 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00017 
ÉRSEKHALMA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
ÉRSEKHALMI NÉMET NEMZETISÉGI ÓVODA 

FEJLESZTÉSE 
21 183 573 - 21 183 573 21 182 080 100% 2018.03.21 2019.09.10 

Öregcsertő 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00018 
ÖREGCSERTŐ KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Öregcsertő Község Óvodájának felújítása 30 000 000 - 30 000 000 29 999 999 100% 2018.01.01 2018.12.31 

Ballószög 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00020 
BALLÓSZÖG NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Óvoda bővítés Ballószögön 114 989 770 - 114 989 770 114 989 770 100% 2018.01.01 2020.07.10 

Kunszállás 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00021 
KUNSZÁLLÁS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Mosolyvár óvoda épületének komplex felújítása 126 489 001 - 126 489 001 126 488 999 100% 2018.01.01 2020.10.29 

Akasztó 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00022 
AKASZTÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Akasztói Napközi Otthonos Óvoda Fejlesztése 140 967 329 1 987 833 142 955 162 142 955 162 100% 2018.01.01 2022.09.30 

Kisszállás 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00023 
KISSZÁLLÁS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Kisszállási óvoda felújítása és bővítése 80 000 000 - 80 000 000 79 997 211 100% 2018.04.06 2020.02.29 

Balotaszállás 
TOP-1.4.1-16-

BK1-2017-00024 
BALOTASZÁLLÁS KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Óvoda fejlesztés Balotaszálláson 14 999 999 - 14 999 999 14 936 759 100% 2018.06.01 2019.05.15 

Izsák 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00001 
Izsák Város Önkormányzata Három csoportos bölcsőde fejlesztése Izsákon 361 487 409 - 361 487 409 361 487 409 100% 2019.09.02 2021.06.30 

Mélykút 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00002 
MÉLYKÚT VÁROS 
ÖNKORMÁNYZAT 

Bölcsőde építése Mélykúton 385 638 030 - 385 638 030 385 638 030 100% 2019.03.06 2022.09.30 

Csólyospálos 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00003 
CSÓLYOSPÁLOS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Mini bölcsőde kialakítása Csólyospáloson 58 559 391 - 58 559 391 58 559 391 100% 2019.10.01 2021.09.30 

Solt 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00004 
Solt Város Önkormányzat Új bölcsődei intézmény létesítése Solton 152 343 880 - 152 343 880 152 343 880 100% 2020.01.01 2023.02.28 

Szentkirály 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00006 
SZENTKIRÁLY KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Szentkirály, kétcsoportos bölcsőde létesítése 293 187 824 - 293 187 824 293 187 824 100% 2019.12.01 2021.12.29 
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Páhi 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00007 
PÁHI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA Bölcsődei férőhelyek kialakítása és bővítése Páhi 31 658 610 - 31 658 610 31 658 610 100% 2019.09.01 2022.02.15 

Tiszakécske 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00008 
Tiszakécske Város 
Önkormányzata 

Bőlcsöde bővítés Tiszakécskén 361 030 403 - 361 030 403 361 030 403 100% 2019.11.01 2022.11.30 

Baja 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00009 
Pici-Talpak Gyermekgondozó 

Egyesület 
Mini Manó Családi Bölcsőde kialakítása Baján 100 717 793 14 767 975 115 485 768 115 485 768 100% 2019.10.01 2022.08.31 

Jászszentlászló 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00010 
Jászszentlászló Község 

Önkormányzata 
Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése 

Jászszentlászló 
151 290 343 - 151 290 343 151 290 340 100% 2020.01.01 2021.11.29 

Kiskunfélegyháza 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00011 
KISKUNFÉLEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Móravárosi kétcsoportos bölcsőde építése 

Kiskunfélegyházán 
369 000 000 - 369 000 000 369 000 000 100% 2019.11.20 2023.06.30 

Soltszentimre 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00012 
SOLTSZENTIMRE KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Mini bölcsőde kialakítása Soltszentimrén 37 461 689 - 37 461 689 37 461 689 100% 2019.12.31 2022.02.15 

Tázlár 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00013 
TÁZLÁR KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 

Meglévő minibölcsőde bővítése új 
csoportszobával, tornaszobával és fedett 

közlekedővel Tázláron 
22 222 000 - 22 222 000 22 222 000 100% 2019.11.01 2021.10.29 

Érsekcsanád 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00014 
ÉRSEKCSANÁD KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Mini bölcsőde építés Érsekcsanádon 78 615 574 - 78 615 574 78 615 574 100% 2018.11.06 2022.05.15 

Bácsbokod 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00015 
BÁCSBOKOD NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Mini bölcsőde létesítése Bácsbokodon 38 091 879 - 38 091 879 38 091 879 100% 2019.10.01 2021.09.30 

Városföld 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00016 
VÁROSFÖLD KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Bölcsődei férőhelyek bővítése Városföldön 70 640 029 - 70 640 029 70 640 029 100% 2019.11.18 2021.12.29 

Orgovány 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00017 
ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Bölcsődei férőhelyek bővítése Orgoványon 339 166 087 - 339 166 087 339 166 087 100% 2018.12.20 2021.11.30 

Bácsalmás 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00018 
BÁCSALMÁS VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Bölcsőde Kialakítása Bácsalmáson 137 500 000 - 137 500 000 136 525 436 99% 2019.10.01 2021.10.15 

Vaskút 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00019 
VASKÚT NAGYKÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Bölcsőde építés Vaskúton 237 913 778 - 237 913 778 237 554 286 100% 2019.10.01 2021.10.15 

Ballószög 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00020 
BALLÓSZÖG NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kiscsillag bölcsőde építése Ballószögön 339 022 082 - 339 022 082 339 022 082 100% 2020.05.01 2023.03.31 

Baja 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00021 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Baja, Kodály utcai bölcsőde bővítése 360 282 870 - 360 282 870 360 239 875 100% 2020.01.20 2023.01.19 

Kerekegyháza 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00022 
KEREKEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kerekegyerdő bölcsőde bővítése 131 808 581 - 131 808 581 131 723 434 100% 2019.09.01 2022.01.26 

Szalkszentmárton 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00023 
SZALKSZENTMÁRTON KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Mini bölcsőde kialakítása Szalkszentmártonon 65 597 515 - 65 597 515 65 597 515 100% 2019.10.01 2021.02.15 

Kiskőrös 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00024 
KISKŐRÖS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A kiskőrösi bölcsőde bővítése, felújítása 141 321 551 - 141 321 551 141 263 896 100% 2020.01.01 2022.09.30 

Kiskunhalas 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00025 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kiskunhalasi Bóbita Óvoda és Bölcsőde bölcsődei 

csoportfejlesztése 
46 000 000 - 46 000 000 46 000 000 100% 2020.02.01 2021.03.30 

Nagybaracska 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00026 
NAGYBARACSKA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Bölcsődei férőhelyek létrehozása Nagybaracskán 35 556 000 - 35 556 000 35 556 000 100% 2020.01.01 2022.11.30 

Dusnok 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00027 
DUSNOK KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Mini bölcsődei csoport kialakítása Dusnokon 30 000 000 - 30 000 000 30 000 000 100% 2020.06.01 2021.06.30 

Csávoly 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00028 
CSÁVOLY KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Mini Bölcsőde kialakítása Csávolyon 59 419 003 - 59 419 003 59 419 003 100% 2019.10.01 2022.03.15 

Felsőszentiván 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00029 
FELSŐSZENTIVÁN KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Felsőszentiváni Bölcsőde bővítés 57 327 714 - 57 327 714 57 327 714 100% 2019.10.01 2022.10.01 

Felsőlajos 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00030 
FELSŐLAJOS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Bölcsődei férőhelyek kialakítása Felsőlajoson 144 444 000 - 144 444 000 144 444 000 100% 2020.07.01 2022.04.30 
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Uszód 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00031 
USZÓD KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Mini bölcsőde kialakítása Uszódon 111 248 353 - 111 248 353 111 248 353 100% 2019.06.11 2022.05.31 

Csengőd 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00032 
CSENGŐD KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Mini bölcsőde építése Csengődön 209 617 781 - 209 617 781 209 617 281 100% 2020.08.13 2023.12.31 

Tabdi 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00033 
TABDI KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT Mini bölcsőde létesítése Tabdiban 35 556 000 - 35 556 000 35 555 999 100% 2019.10.01 2021.10.22 

Akasztó 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00034 
AKASZTÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Mini bölcsőde létesítése Akasztón 101 033 622 - 101 033 622 101 033 234 100% 2019.10.01 2022.03.31 

Bátya 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00035 
Bátya Község Önkormányzata Új mini bölcsőde építése Bátyán 77 606 993 - 77 606 993 77 606 993 100% 2019.10.01 2022.07.01 

Baja 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00036 
Bababirtok Egyesület 

Családi bölcsődei férőhelyek kialakítása új 
telephely létesítéssel a Bababirtok Egyesületnél 

133 960 954 2 771 846 136 732 800 136 732 798 100% 2019.10.01 2023.03.31 

Lajosmizse 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00039 
LAJOSMIZSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Új bölcsődei férőhelyek létesítése Lajosmizsén 281 086 155 - 281 086 155 281 086 102 100% 2020.01.01 2022.08.15 

Harta 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2019-00040 
HARTA NAGYKÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Mini bölcsőde építése Hartán 123 677 956 - 123 677 956 123 658 844 100% 2019.11.01 2023.05.31 

Jánoshalma 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2020-00041 
Jánoshalma Városi 

Önkormányzat 
Bölcsőde építése Jánoshalmán 176 661 154 - 176 661 154 176 661 154 100% 2020.09.01 2022.11.30 

Ágasegyháza 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2020-00042 
ÁGASEGYHÁZA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Mini bölcsőde kialakítása Ágasegyházán 40 000 000 - 40 000 000 40 000 000 100% 2020.06.01 2022.02.28 

Dávod 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2020-00043 
DÁVOD ÖNKORMÁNYZAT Minibölcsőde létrehozása Dávodon 88 734 188 - 88 734 188 88 645 524 100% 2020.02.03 2023.01.31 

Fülöpjakab 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2020-00044 
FÜLÖPJAKAB KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Fülöpjakabi Bölcső 98 800 040 - 98 800 040 98 800 040 100% 2021.02.10 2023.03.31 

Kunszállás 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2020-00045 
KUNSZÁLLÁS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Minibölcsőde létrehozása Kunszálláson 90 930 000 - 90 930 000 90 930 000 100% 2020.09.01 2022.12.31 

Kisszállás 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2020-00046 
KISSZÁLLÁS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Minibölcsőde létrehozása Kisszálláson 30 000 000 - 30 000 000 30 000 000 100% 2020.08.01 2021.12.31 

Tiszaug 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2020-00047 
TISZAUG KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Minibölcsőde létrehozása Tiszaugon 129 853 668 - 129 853 668 129 853 368 100% 2021.05.01 2023.12.08 

Bócsa 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2020-00048 
BÓCSA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZAT 
2 csoportszobás bölcsőde építése Bócsán 146 666 666 82 264 678 228 931 344 228 931 341 100% 2022.09.01 2023.12.31 

Fülöpszállás 
TOP-1.4.1-19-

BK1-2020-00049 
FÜLÖPSZÁLLÁS KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Új, két csoportos bölcsőde építése Fülöpszálláson 228 658 787 - 228 658 787 228 658 787 100% 2020.09.01 2023.09.30 

Kecskemét 
TOP-1.5.1-20-
2020-00018 

BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE 
ÖNKORMÁNYZATA 

Bács-Kiskun megye 2021-27 tervezési időszak 
stratégiai és projektszintű dokumentumainak 

összeállítása 
269 998 001 - 269 998 001 269 951 974 100% 2021.01.01 2023.12.15 

Baja 
TOP-2.1.1-16-

BK1-2017-00001 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Baja - Barnamezős terület rehabilitációs program 499 999 000 - 499 999 000 499 832 683 100% 2018.06.30 2022.03.30 

Kiskunmajsa 
TOP-2.1.2-15-

BK1-2016-00003 
KISKUNMAJSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Vonzó városközpont kialakítása Kiskunmajsán 517 455 000 - 517 455 000 517 444 863 100% 2017.11.01 2021.09.20 

Kiskunfélegyháza 
TOP-2.1.2-15-

BK1-2016-00004 
KISKUNFÉLEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Félegyháza Újjáépül 2 068 659 786 - 2 068 659 786 2 068 654 782 100% 2017.08.01 2020.12.31 

Izsák 
TOP-2.1.2-15-

BK1-2016-00005 
IZSÁK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

A Kossuth tér arculati megújítása, piactér 
kialakítása 

377 822 625 - 377 822 625 377 812 171 100% 2017.11.01 2022.10.31 

Baja 
TOP-2.1.2-15-

BK1-2016-00006 
Baja Megyei Jogú Város 

Önkormányzata 
Baja -Zöld Város Gazdaságfejlesztési Program 1 383 756 074 - 1 383 756 074 1 383 751 074 100% 2019.04.24 2021.10.30 

Mélykút 
TOP-2.1.2-15-

BK1-2016-00007 
MÉLYKÚT VÁROS 
ÖNKORMÁNYZAT 

Mélykút városközpont rekonstrukciója 160 860 000 - 160 860 000 160 853 263 100% 2017.11.01 2021.04.30 
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Lajosmizse 
TOP-2.1.2-15-

BK1-2016-00008 
LAJOSMIZSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Lajosmizse város környezettudatos és innovatív 
fejlesztése 

988 140 000 - 988 140 000 988 138 643 100% 2017.09.01 2022.05.15 

Solt 
TOP-2.1.2-16-

BK1-2017-00001 
SOLT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT Solt városi arculatának fejlesztése 545 214 757 - 545 214 757 545 135 892 100% 2018.04.01 2022.10.11 

Kunszentmiklós 
TOP-2.1.2-16-

BK1-2017-00002 
KUNSZENTMIKLÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Zöld város kialakítása a Kunszentmiklósi 

Városközpontban 
114 990 000 - 114 990 000 114 990 000 100% 2018.04.17 2022.10.31 

Jánoshalma 
TOP-2.1.2-16-

BK1-2017-00003 
JÁNOSHALMA VÁROSI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Zöld tér felújítása Jánoshalmán 124 118 860 - 124 118 860 124 118 860 100% 2018.06.01 2022.07.31 

Dunaegyháza 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00001 
DUNAEGYHÁZA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
„Csapadékvíz-csatorna építés Dunaegyházán 

2016.” 
79 995 134 - 79 995 134 76 581 867 96% 2017.05.01 2019.12.15 

Kiskunhalas 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00002 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Felsőváros belvízkárok megelőzése, a csapadékvíz 

záportározóban történő  elhelyezésével 
200 000 000 - 200 000 000 199 998 888 100% 2017.05.01 2020.12.31 

Öregcsertő 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00003 
ÖREGCSERTŐ KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
CSAPADÉKVÍZ ELVEZETÉS ÖREGCSERTŐN 26 000 000 - 26 000 000 25 999 996 100% 2017.06.01 2019.01.31 

Érsekcsanád 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00004 
ÉRSEKCSANÁD KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Érsekcsanád belterületi csapadékvíz elvezetés I. 

ütem 
110 000 000 - 110 000 000 109 980 237 100% 2017.05.01 2019.03.31 

Fajsz 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00005 
FAJSZ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
„Csapadékvíz elvezető árkok rekonstrukciója Fajsz 

községben” 
20 000 000 - 20 000 000 19 999 996 100% 2017.06.01 2019.07.31 

Apostag 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00006 
APOSTAG KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Apostag Község csapadékvíz elvezetése – I. ütem 70 000 000 - 70 000 000 69 999 995 100% 2017.07.01 2018.12.15 

Újtelek 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00007 
ÚJTELEK KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Újtelek község csapadékvíz elvezetése 20 000 000 - 20 000 000 20 000 000 100% 2017.06.01 2018.12.31 

Csólyospálos 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00008 
CSÓLYOSPÁLOS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Csapadékvíz elvezető csatorna építés IV. ütem 90 000 000 - 90 000 000 89 206 259 99% 2017.05.01 2019.06.30 

Bácsbokod 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00009 
BÁCSBOKOD NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Belvízelvezetés Bácsbokodon 50 000 000 - 50 000 000 50 000 000 100% 2017.06.01 2018.01.31 

Dávod 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00010 
DÁVOD ÖNKORMÁNYZAT 

Dávod község csapadékvíz elvezetési rendszerének 
korszerűsítése 

287 499 997 - 287 499 997 287 499 995 100% 2017.05.01 2020.09.03 

Hajós 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00011 
HAJÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Hajós-Dusnok belterületi csapadékvíz elvezető 

rendszerének korszerűsítése 
102 000 000 - 102 000 000 100 919 533 99% 2017.05.01 2019.12.31 

Baja 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00012 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 

Települési környezetvédelmi infrastruktúra-
fejlesztés Baján a vízkár veszélyeztetettség 

csökkentése érdekében 
828 208 834 - 828 208 834 823 366 240 99% 2017.06.01 2022.09.30 

Kiskunmajsa 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00013 
KISKUNMAJSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Csapadékvíz-elvezetés és Vízvisszatartás 

Fejlesztése Kiskunmajsán 
200 000 000 - 200 000 000 199 946 923 100% 2017.05.01 2020.07.14 

Soltvadkert 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00014 
SOLTVADKERT VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Városi záportó kialakítása, valamint 

csapadékcsatorna rekonstrukció Soltvadkerten 
450 000 000 - 450 000 000 449 277 060 100% 2016.08.01 2020.12.31 

Vaskút 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00016 
VASKÚT NAGYKÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Vaskút belterületi vízrendezés I. ütem 100 000 000 - 100 000 000 100 000 000 100% 2017.05.01 2018.10.31 

Tázlár 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00017 
TÁZLÁR KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Csapadékvíz elvezetési rendszer fejlesztése 

Tázláron” 
41 000 000 - 41 000 000 40 995 094 100% 2017.06.01 2021.06.30 

Csátalja 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00018 
CSÁTALJA KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Csapadékvíz elvezető rendszer felújítása Csátalján 25 000 000 - 25 000 000 24 995 036 100% 2017.06.01 2019.06.30 

Gátér 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00019 
GÁTÉR KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Csapadékvíz-elvezetés és vízvisszatartás fejlesztés 50 000 000 - 50 000 000 49 994 607 100% 2017.05.01 2020.04.30 
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Jászszentlászló 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00020 
JÁSZSZENTLÁSZLÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Jászszentlászló csapadék és vízvisszatartó rendszer 

rekonstrukció V. ütem 
35 000 000 - 35 000 000 34 995 046 100% 2017.06.01 2018.09.30 

Fülöpszállás 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00021 
FÜLÖPSZÁLLÁS KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Fülöpszállás központi belterület csapadékvíz 

elvezető rendszer építése 
122 341 542 - 122 341 542 122 341 377 100% 2017.05.01 2021.04.30 

Szakmár 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00022 
SZAKMÁR KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Szakmár község csapadékvíz elvezetése 30 000 000 - 30 000 000 29 939 397 100% 2017.06.01 2019.02.28 

Kecel 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00023 
KECEL VÁROS ÖNKORMÁNYZATA Kecel város belterületi csapadékvíz elvezetése 300 000 000 - 300 000 000 299 997 764 100% 2017.07.01 2021.05.31 

Kunpeszér 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00024 
KUNPESZÉR KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Kunpeszér belterületi csapadékvíz elvezetés 17 154 000 - 17 154 000 17 147 635 100% 2017.06.01 2019.12.17 

Pálmonostora 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00025 
PÁLMONOSTORA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Pálmonostora település belterületi csapadékvíz 

elvezetés I. ütem TOP-2.1.3-15 
80 000 000 - 80 000 000 79 246 211 99% 2017.05.01 2018.10.31 

Miske 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00026 
MISKE KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztése Miskén 167 999 970 - 167 999 970 167 995 017 100% 2017.06.01 2019.05.31 

Bátya 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00027 
BÁTYA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Bercsényi, Mikes, Rákóczi és Széchenyi utcák 

csapadékvíz elvezetése Bátya településen 
60 000 000 - 60 000 000 59 405 047 99% 2017.05.01 2019.03.15 

Kunfehértó 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00030 
KUNFEHÉRTÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kunfehértó Község központjának csapadékvíz 

elvezetése 
40 000 000 - 40 000 000 37 966 100 95% 2017.06.01 2019.03.31 

Madaras 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00031 
MADARAS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Madaras község belterületi csapadékvízelvezető 
rendszer megújítása 

139 550 112 - 139 550 112 139 548 480 100% 2017.05.01 2021.09.30 

Császártöltés 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00032 
CSÁSZÁRTÖLTÉS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Csapadékcsatorna kiépítése Császártöltés központi 

részén 
22 998 000 - 22 998 000 22 993 046 100% 2017.06.01 2020.02.15 

Páhi 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00033 
PÁHI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

Páhi Község déli rész csapadékvíz elvezető 
csatornahálózat fejlesztése 

25 400 000 - 25 400 000 25 396 782 100% 2017.06.01 2019.10.30 

Soltszentimre 
TOP-2.1.3-15-

BK1-2016-00034 
SOLTSZENTIMRE KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Soltszentimre Község csapadékvíz rendezése 14 700 000 - 14 700 000 14 699 999 100% 2017.06.01 2019.04.30 

Uszód 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2017-00001 
USZÓD KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
"Csapadékvíz-elvezetés fejlesztése Uszódon" 60 944 698 - 60 944 698 60 944 698 100% 2018.03.20 2020.11.29 

Bácsbokod 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2017-00002 
BÁCSBOKOD NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Belvízelvezetés Bácsbokodon II. ütem 78 000 000 - 78 000 000 77 999 999 100% 2018.08.01 2021.08.31 

Kalocsa 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2017-00003 
KALOCSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
"Kalocsa Város csapadékvíz - elvezető hálózatának 

fejlesztése" 
200 000 000 - 200 000 000 200 000 000 100% 2018.03.20 2021.03.31 

Bátya 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2017-00004 
Bátya Község Önkormányzata 

Ady Endre utca és Bajai út csapadékvíz elvezetése 
Bátya településen 

48 000 000 - 48 000 000 45 338 758 94% 2018.03.20 2019.12.15 

Kiskőrös 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2017-00005 
KISKŐRÖS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
„Záportározó kialakítása és csapadékvíz elvezető 

rendszerek rekonstrukciója Kiskőrösön” 
420 000 000 - 420 000 000 413 036 906 98% 2018.03.20 2021.03.10 

Baja 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2017-00007 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 

Települési környezetvédelmi infrastruktúra-
fejlesztés Baja - Kiscsávoly városrészben a 

vízkárveszélyeztetettség csökkentése érdekében 
329 025 373 - 329 025 373 328 999 973 100% 2018.04.01 2020.12.29 

Jánoshalma 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2017-00010 
JÁNOSHALMA VÁROSI 

ÖNKORMÁNYZAT 
"Jánoshalma belvíz elvezetése I. ütem" 119 014 254 - 119 014 254 119 014 254 100% 2018.03.20 2021.01.13 

Kunadacs 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2017-00012 
KUNADACS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Csapadékvíz elvezetési rendszer fejlesztése 
Kunadacson 

46 000 000 - 46 000 000 46 000 000 100% 2018.03.01 2020.12.31 

Sükösd 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2017-00014 
SÜKÖSD NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése 

Sükösdön 
50 000 000 - 50 000 000 50 000 000 100% 2018.03.20 2020.01.31 
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Gara 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2017-00016 
GARA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT Gara csapadékvíz elvezetés 50 000 000 - 50 000 000 49 944 033 100% 2018.01.01 2021.03.22 

Orgovány 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2017-00017 
ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Orgovány Nagyközség Csapadékvíz-elvezető 

Rendszerének Fejlesztése 
105 994 002 - 105 994 002 105 994 001 100% 2018.03.20 2019.12.23 

Szalkszentmárton 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00018 
SZALKSZENTMÁRTON KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Belterületi csapadékvíz elvezetése 

Szalkszentmártonon 
80 000 000 - 80 000 000 79 996 385 100% 2020.06.01 2021.11.30 

Csátalja 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00019 
CSÁTALJA KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Csapadékvíz-kezelő rendszer felújítása Csátalján 50 000 000 - 50 000 000 49 870 541 100% 2020.07.01 2021.11.30 

Bátmonostor 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00020 
BÁTMONOSTOR KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Vízelvezető-hálózat fejlesztése Bátmonostoron 51 639 190 - 51 639 190 51 639 188 100% 2020.09.01 2022.05.18 

Dunavecse 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00021 
DUNAVECSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Csapadékvíz elvezető rendszer felújítás 
Dunavecsén 

40 000 000 - 40 000 000 39 999 998 100% 2020.09.01 2021.12.31 

Kömpöc 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00022 
KÖMPÖC KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Záportározó kialakítása 60 000 000 - 60 000 000 59 999 946 100% 2020.09.01 2021.11.30 

Páhi 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00023 
PÁHI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

Páhi Község Petőfi és Kossuth utcák csapadékvíz 
elvezetés és visszatartás fejlesztése 

35 000 000 - 35 000 000 34 999 999 100% 2020.09.01 2022.11.15 

Géderlak 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00024 
GÉDERLAK KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Géderlak Község csapadékvíz elvezetése II. ütem 35 000 000 - 35 000 000 34 999 231 100% 2020.09.01 2023.11.16 

Tiszaug 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00025 
Tiszaug Község Önkormányzata Csapadékvíz elvezető hálózat rekonstrukciója 40 000 000 - 40 000 000 39 783 521 99% 2020.07.01 2022.05.31 

Kisszállás 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00026 
KISSZÁLLÁS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Belvízelvezetés Kisszálláson 97 798 864 - 97 798 864 97 602 949 100% 2020.09.01 2022.05.31 

Lakitelek 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00027 
Lakitelek Önkormányzata 

Lakitelek csapadékvíz elvezetése szikkasztó 
árkokkal I. ütem 

40 000 000 - 40 000 000 39 977 790 100% 2020.09.01 2021.12.17 

Gátér 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00028 
GÁTÉR KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Gátér község csapadékvíz-elvezetés és visszatartás 

fejlesztése II. ütem 
40 068 249 - 40 068 249 40 068 249 100% 2020.11.01 2021.11.15 

Felsőszentiván 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00029 
FELSŐSZENTIVÁN KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Belvízproblémák megoldása Felsőszentivánon I. 

ütem 
30 000 000 - 30 000 000 30 000 000 100% 2020.09.01 2022.06.20 

Érsekcsanád 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00031 
ÉRSEKCSANÁD KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Érsekcsanád belterületi csapadékvíz elvezetés II. 

ütem 
50 000 000 - 50 000 000 49 997 540 100% 2020.09.01 2022.09.15 

Bátya 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00032 
BÁTYA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
A „Dobosi utcák” csapadékvíz elvezetésének első 

üteme Bátyán 
70 000 000 - 70 000 000 69 997 950 100% 2020.09.01 2022.02.28 

Fülöpháza 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00033 
FÜLÖPHÁZA KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Fülöpháza környezetvédelmi infrastruktúra –
fejlesztése 

26 000 001 - 26 000 001 26 000 001 100% 2020.11.01 2023.04.30 

Tass 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00034 
TASS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA Tass környezetvédelmi infrastruktúra –fejlesztése 40 000 000 - 40 000 000 39 401 007 99% 2020.11.01 2022.05.02 

Ballószög 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2020-00036 
BALLÓSZÖG NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Belvízvédekezés és csapadékvíz elvezetés Ballószög 

központjában 
78 000 000 - 78 000 000 77 997 456 100% 2020.07.01 2023.03.31 

Dunavecse 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00037 
DUNAVECSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Dunavecsei csapadékvíz-elvezető rendszer 
fejlesztése 

247 013 970 - 247 013 970 247 013 970 100% 2021.08.01 2023.04.30 

Bácsbokod 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00038 
BÁCSBOKOD NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Belvízelvezetés Bácsbokodon III. ütem 280 000 000 - 280 000 000 279 715 614 100% 2021.09.01 2023.11.30 

Soltvadkert 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00039 
SOLTVADKERT VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Települési  csapadékvíz-elvezetőrendszer 

fejlesztése - II. Ütem 
134 313 006 - 134 313 006 134 313 006 100% 2021.09.01 2023.10.30 

Kaskantyú 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00040 
KASKANTYÚ KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Csapadékvíz elvezetése és megtartása Kaskantyún 180 000 000 - 180 000 000 179 980 505 100% 2021.07.01 2023.02.28 
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Tataháza 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00041 
TATAHÁZA KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Csapadékvíz elvezetés Tataházán 160 000 000 - 160 000 000 156 344 974 98% 2021.07.01 2023.08.29 

Öregcsertő 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00042 
ÖREGCSERTŐ KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Csapadékvíz elvezetése Öregcsertőn, Vén J. 

utcában 
60 000 000 - 60 000 000 59 740 358 100% 2021.09.01 2023.02.28 

Jászszentlászló 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00043 
JÁSZSZENTLÁSZLÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Csapadék és vízvisszatartó rendszer rekonstrukció 

VI. ütem 
70 000 000 - 70 000 000 69 983 295 100% 2021.05.31 2023.02.28 

Vaskút 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00044 
VASKÚT NAGYKÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Vaskút belterületi vízrendezés II. ütem 210 000 000 - 210 000 000 201 903 702 96% 2021.09.01 2023.05.31 

Lakitelek 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00045 
LAKITELEK ÖNKORMÁNYZATA 

Lakitelek csapadékvíz elvezetése szikkasztó 
árkokkal II. ütem 

230 000 000 - 230 000 000 219 535 108 95% 2021.09.01 2023.12.20 

Szeremle 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00046 
SZEREMLE KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Szeremle  Település belvízproblémáinak 
megoldása I.ütem 

130 000 000 - 130 000 000 128 120 871 99% 2021.03.01 2023.10.31 

Zsana 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00047 
ZSANA ÖNKORMÁNYZATA 

Zsana község csapadékvíz gazdálkodásának 
fejlesztése 

303 491 595 - 303 491 595 303 490 477 100% 2021.09.01 2023.10.31 

Kunszentmiklós 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00048 
KUNSZENTMIKLÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Belterületi csapadékvíz-kezelő rendszer fejlesztése 

Kunszentmiklóson 
266 199 745 - 266 199 745 266 193 900 100% 2021.09.01 2023.12.15 

Dunapataj 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00049 
DUNAPATAJ NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 

Dunapatajon az Ady, József A. és Zrínyi utca által 
lehatárolt településrész csapadékvíz rendszerének 

fejlesztése 
190 000 000 - 190 000 000 189 985 407 100% 2021.05.03 2023.02.28 

Csátalja 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00050 
CSÁTALJA KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Csapadékvíz-kezelő rendszer felújítása Csátalján II. 
ütem 

100 000 000 - 100 000 000 99 456 548 99% 2021.09.01 2023.02.28 

Bátya 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00051 
BÁTYA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztése Bátya 

község területén 
130 000 000 - 130 000 000 129 895 975 100% 2021.09.01 2023.07.15 

Gara 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00052 
GARA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

Települési  csapadékvíz hálózat fejlesztése - II. 
Ütem 

220 000 000 - 220 000 000 210 237 198 96% 2021.09.01 2023.11.30 

Ordas 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00053 
ORDAS KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Csapadékvíz elvezetés Ordason 60 000 000 - 60 000 000 59 998 359 100% 2021.09.01 2023.03.31 

Kiskunmajsa 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00054 
KISKUNMAJSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETÉS ÉS VISSZATARTÁS 

FEJLESZTÉS „B” Ütem 
200 000 000 - 200 000 000 199 998 638 100% 2021.09.01 2023.10.31 

Kecel 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00055 
KECEL VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

Kecel város belterületi csapadékvíz elvezetése II-III. 
ütem” 

280 000 000 - 280 000 000 225 081 896 80% 2021.09.01 2023.12.12 

Géderlak 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00056 
GÉDERLAK KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Géderlak csapadékvíz elvezetés I. ütem 95 000 000 - 95 000 000 94 997 806 100% 2021.09.01 2023.01.30 

Izsák 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00057 
IZSÁK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

Izsák város csapadékvíz-elvezető hálózat 
fejlesztése 

350 000 000 - 350 000 000 349 996 335 100% 2021.09.01 2023.10.31 

Kelebia 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00058 
KELEBIA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 

Kelebia belterületi védelmét szolgáló 
csapadékcsatorna hálózat és Hanáki záportározó 

fejlesztése I. fejlesztési ütem 
170 000 000 - 170 000 000 166 794 315 98% 2021.09.01 2023.10.15 

Szalkszentmárton 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00059 
SZALKSZENTMÁRTON KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Szalkszentmárton község belterületi vízrendezés 250 000 000 - 250 000 000 226 139 682 90% 2021.09.01 2023.11.30 

Kunbaja 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00060 
KUNBAJA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Belterületi csapadékvíz-kezelő rendszer fejlesztése 

Kunbaján 
161 284 916 - 161 284 916 156 737 971 97% 2021.09.01 2023.07.24 

Dunatetétlen 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00061 
DUNATETÉTLEN KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése 

Dunatetétlen község területén 
112 854 213 - 112 854 213 106 771 565 95% 2021.06.01 2023.05.26 
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Fülöpszállás 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00062 
FÜLÖPSZÁLLÁS KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Csapadékvíz elvezetése Fülöpszálláson 2021. 149 915 570 - 149 915 570 130 462 443 87% 2021.09.01 2023.08.21 

Tiszakécske 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00063 
TISZAKÉCSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Csapadékvíz elvezetés fejlesztése Tiszakécskén 
2021 

260 000 000 - 260 000 000 259 994 586 100% 2021.09.01 2023.07.30 

Kunbaracs 
TOP-2.1.3-16-

BK1-2021-00064 
KUNBARACS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Kunbaracs község belterület védelmét szolgáló 
vízelvezetőhálózat fejlesztése, rekonstrukciója 

72 847 229 - 72 847 229 70 540 053 97% 2021.06.01 2023.08.15 

Akasztó 
TOP-3.1.1-15-

BK1-2016-00001 
AKASZTÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Fenntartható közlekedésfejlesztés Akasztón 137 988 000 - 137 988 000 137 987 806 100% 2017.05.01 2020.09.14 

Kaskantyú 
TOP-3.1.1-15-

BK1-2016-00002 
KASKANTYÚ KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Fenntartható közlekedésfejlesztés Kaskantyún 70 944 500 - 70 944 500 70 941 673 100% 2017.10.01 2022.10.31 

Soltvadkert 
TOP-3.1.1-15-

BK1-2016-00003 
SOLTVADKERT VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Belterületi kerékpárút fejlesztés Soltvadkerten 158 092 738 - 158 092 738 157 595 450 100% 2017.05.01 2021.07.31 

Foktő 
TOP-3.1.1-15-

BK1-2016-00004 
FOKTŐ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kerékpárút építése Foktő és Kalocsa között 80 000 000 - 80 000 000 80 000 000 100% 2017.07.01 2018.12.31 

Petőfiszállás 
TOP-3.1.1-15-

BK1-2016-00005 
PETŐFISZÁLLÁS KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Fenntarható közlekedésfejlesztés Petőfiszálláson 50 000 000 - 50 000 000 50 000 000 100% 2016.04.01 2018.09.30 

Jakabszállás 
TOP-3.1.1-15-

BK1-2016-00006 
JAKABSZÁLLÁS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kerékpárforgalmi fejlesztések Jakabszálláson a 

munkahelyek biztonságos megközelítéséért 
241 479 000 - 241 479 000 241 479 000 100% 2017.05.01 2021.07.31 

Lakitelek 
TOP-3.1.1-15-

BK1-2016-00007 
LAKITELEK ÖNKORMÁNYZATA Kerékpárút építés Kerekdomb és Lakitelek között 275 976 000 - 275 976 000 275 973 824 100% 2018.01.01 2022.10.31 

Kecel 
TOP-3.1.1-15-

BK1-2016-00008 
KECEL VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

Kerékpárút építés Kecel és Imrehegy között a 
biztonságos közlekedés érdekében 

344 970 000 - 344 970 000 344 903 444 100% 2017.05.01 2021.11.30 

Baja 
TOP-3.1.1-15-

BK1-2016-00009 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Dózsa György úti és a Keleti körúti kerékpárút 

építése 
500 000 000 - 500 000 000 492 821 293 99% 2017.06.01 2022.03.31 

Császártöltés 
TOP-3.1.1-15-

BK1-2016-00010 
CSÁSZÁRTÖLTÉS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kerékpárforgalmi fejlesztések Császártöltésen a 

lakosság védelmében 
160 900 000 - 160 900 000 160 899 994 100% 2017.07.01 2020.12.31 

Orgovány 
TOP-3.1.1-15-

BK1-2016-00011 
ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Orgovány Nagyközség közlekedésbiztonsági 

fejlesztése 
123 989 480 - 123 989 480 123 989 479 100% 2017.10.01 2019.10.31 

Tiszakécske 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00001 
TISZAKÉCSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Fenntartható települési kerékpáros 
közlekedésfejlesztés Tiszakécskén 

116 500 000 - 116 500 000 116 500 000 100% 2018.03.07 2021.03.05 

Szabadszállás 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00002 
SZABADSZÁLLÁS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Fenntartható települési közlekedésfejlesztés 

Szabadszálláson 
149 050 000 - 149 050 000 149 049 999 100% 2018.02.01 2020.12.29 

Uszód 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00003 
USZÓD KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Komplex fenntartható közlekedésfejlesztés 

Uszódon 
56 868 130 - 56 868 130 56 805 630 100% 2019.01.01 2021.03.16 

Bácsbokod 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00004 
BÁCSBOKOD NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Hivatásforgalmi kerékpárút építés Bácsbokod és 

Bácsborsód között 
172 431 140 - 172 431 140 172 426 578 100% 2018.01.01 2019.09.30 

Fajsz 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00005 
FAJSZ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Közösségi közlekedés fejlesztése Fajszon 50 000 000 - 50 000 000 50 000 000 100% 2018.01.01 2021.04.30 

Pálmonostora 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00006 
PÁLMONOSTORA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Közúti közösségi közlekedés fejlesztése 
Pálmonostorán és Bugacpusztaházán 

70 100 000 - 70 100 000 70 100 000 100% 2019.01.01 2021.09.30 

Madaras 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00007 
MADARAS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Közúti közösségi közlekedés fejlesztése Madarason 74 094 299 - 74 094 299 74 087 807 100% 2018.01.01 2021.10.31 

Mélykút 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00008 
MÉLYKÚT VÁROS 
ÖNKORMÁNYZAT 

Buszmegálló áthelyezése Mélykút központjában 68 581 166 - 68 581 166 68 567 165 100% 2018.01.01 2021.09.30 

Nyárlőrinc 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00009 
NYÁRLŐRINC KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Fenntartható közlekedésfejlesztés Nyárlőrincen 37 000 000 - 37 000 000 37 000 000 100% 2018.01.01 2019.09.06 
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Ballószög 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00010 
BALLÓSZÖG NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Hivatásforgalmi fejlesztések Ballószögön 141 437 700 - 141 437 700 141 437 700 100% 2018.01.01 2021.06.30 

Kunszállás 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00011 
KUNSZÁLLÁS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kossuth utca rehabilitációja Kunszálláson 60 000 000 - 60 000 000 57 958 428 97% 2019.01.01 2021.10.31 

Vaskút 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00012 
VASKÚT NAGYKÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Hivatásforgalmi kerékpárút építés Vaskút és Gara 

között 
637 929 596 - 637 929 596 637 675 127 100% 2018.04.17 2023.02.28 

Kiskunhalas 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00013 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Komplex közlekedésfejlesztési intézkedések 

Kiskunhalason 
644 950 000 - 644 950 000 644 949 998 100% 2018.03.08 2023.07.31 

Csólyospálos 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00014 
CSÓLYOSPÁLOS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Fenntartható települési közlekedésfejlesztés 

Csólyospáloson 
134 500 000 - 134 500 000 134 500 000 100% 2019.01.01 2021.06.30 

Kunfehértó 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00015 
KUNFEHÉRTÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Belterületi kerékpárút építés Kunfehértón 143 000 000 - 143 000 000 142 946 175 100% 2018.01.01 2019.10.31 

Géderlak 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00016 
GÉDERLAK KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Fenntartható települési közlekedésfejlesztés 
Géderlakon 

60 102 239 - 60 102 239 60 102 239 100% 2019.01.01 2021.10.31 

Csátalja 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00017 
CSÁTALJA KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Komplex fenntartható települési 
közlekedésfejlesztés Csátalján 

68 000 000 - 68 000 000 67 911 461 100% 2019.07.01 2021.02.16 

Helvécia 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00018 
HELVÉCIA NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Fenntartható közlekedésfejlesztés Helvécián 40 246 500 - 40 246 500 40 169 386 100% 2018.01.01 2020.11.11 

Tiszaalpár 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00019 
TISZAALPÁR NAGYKÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Belterületi kerékpárút hálózat fejlesztés 

Tiszaalpáron 
430 000 000 - 430 000 000 429 999 054 100% 2018.01.01 2023.02.28 

Tázlár 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00020 
TÁZLÁR KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Hivatásforgalmi kerékpárút építés Tázlár 

belterülete és Felsőtelep között 
100 000 000 - 100 000 000 100 000 000 100% 2018.01.01 2021.07.31 

Soltszentimre 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00021 
SOLTSZENTIMRE KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Fenntartható közlekedés fejlesztése 

Soltszentimrén és Páhin 
74 743 500 - 74 743 500 74 743 500 100% 2019.01.31 2022.11.30 

Kelebia 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00022 
KELEBIA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Belterületeket összekötő kerékpárhálózati 

fejlesztés Kelebián 
137 988 000 - 137 988 000 137 988 000 100% 2018.01.01 2021.11.08 

Tompa 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00023 
KÉLESHALOM KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Fenntartható települési közlekedésfejlesztés 

Tompán és Kéleshalmon 
28 500 000 - 28 500 000 28 464 288 100% 2019.01.01 2021.02.28 

Kiskőrös 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00024 
KISKŐRÖS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kerékpárút hálózat fejlesztés Kiskőrös és Tabdi 

között 
430 000 000 - 430 000 000 429 999 536 100% 2019.01.31 2022.07.31 

Dunaszentbenedek 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00025 
DUNASZENTBENEDEK KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Fenntartható települési közlekedésfejlesztés 

Dunaszentbenedeken 
46 000 000 - 46 000 000 45 393 573 99% 2019.01.01 2021.09.24 

Tabdi 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00026 
TABDI KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

Fenntartható települési közlekedésfejlesztés 
Tabdin 

42 000 000 - 42 000 000 37 324 892 89% 2019.01.01 2021.11.30 

Fülöpháza 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00027 
FÜLÖPHÁZA KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Fenntartható települési közlekedésfejlesztés 
Fülöpházán 

50 475 600 - 50 475 600 50 474 063 100% 2018.03.01 2020.10.08 

Bátmonostor 
TOP-3.1.1-16-

BK1-2017-00028 
BÁTMONOSTOR KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Fenntartható települési közlekedésfejlesztés 

Bátmonostoron 
28 407 819 - 28 407 819 28 407 818 100% 2018.01.01 2020.07.29 

Dunavecse 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00001 
DUNAVECSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Komplex épületenergetikai fejlesztés Dunavecse 
város oktatási intézményeiben 

333 677 805 - 333 677 805 333 672 803 100% 2017.10.01 2020.08.14 

Kunadacs 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00002 
KUNADACS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Kunadacs-Ladánybene Általános Iskola energetikai 
felújítása 

101 746 154 - 101 746 154 101 746 154 100% 2017.07.01 2018.12.31 

Tass 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00003 
TASS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

Tass Közösségi Információs Központ és Könyvtár 
energetikai korszerűsítése 

39 660 000 - 39 660 000 39 660 000 100% 2017.05.01 2020.07.31 
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Dunaegyháza 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00004 
DUNAEGYHÁZA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energiahatékonyság növelése Dunaegyháza 

közintézményeinél 
99 269 975 - 99 269 975 96 277 558 97% 2017.05.01 2018.12.15 

Pirtó 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00005 
PIRTÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Komplex épületenergetikai fejlesztés Pirtón 67 778 828 - 67 778 828 67 745 904 100% 2017.08.23 2020.01.31 

Ladánybene 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00006 
LADÁNYBENE KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
A Polgármesteri Hivatal energetikai felújítása 45 467 614 - 45 467 614 45 462 661 100% 2017.07.01 2019.04.26 

Kunszentmiklós 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00007 
KUNSZENTMIKLÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZAT 
Kunszentmiklósi épületek energetikai 

korszerűsítése megújuló energia hasznosításával 
47 625 000 - 47 625 000 47 296 734 99% 2017.06.01 2020.08.31 

Móricgát 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00008 
MÓRICGÁT KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Móricgáti kiállító terem energetikai felújítása 59 479 144 - 59 479 144 59 209 584 100% 2017.05.01 2018.12.15 

Tiszakécske 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00009 
TISZAKÉCSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Móricz Zsigmond Oktatási Intézmény Gimnázium  
és Felsőtagozat épületének energetikai 

korszerűsítése 
295 979 773 - 295 979 773 295 979 773 100% 2018.01.15 2020.10.30 

Baja 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00010 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A bajai Szentistváni Általános Iskola épületeinek 

energetikai korszerűsítése 
141 414 969 - 141 414 969 138 902 655 98% 2017.06.01 2018.12.31 

Baja 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00011 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A bajai Sugovica Sportiskolai Általános Iskola és a 

Petőfi Óvoda épületeinek energetikai korszerűsítés 
298 136 560 - 298 136 560 285 171 378 96% 2017.06.01 2018.12.31 

Izsák 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00012 
IZSÁK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA Izsáki Városháza energetikai korszerűsítése 67 700 920 - 67 700 920 67 695 967 100% 2017.06.01 2019.02.28 

Újsolt 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00014 
ÚJSOLT KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Polgármesteri Hivatal épületének energetikai 
korszerűsítése 

23 916 885 - 23 916 885 23 912 504 100% 2017.06.01 2018.12.31 

Kunpeszér 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00015 
KUNPESZÉR KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Önkormányzati Hivatal épületének energetikai 
korszerűsítése 

36 430 978 - 36 430 978 36 425 978 100% 2017.11.01 2019.03.31 

Hercegszántó 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00016 
HERCEGSZÁNTÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése 
148 141 259 - 148 141 259 148 136 306 100% 2017.06.01 2019.02.06 

Balotaszállás 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00017 
BALOTASZÁLLÁS KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Intézmények épületenergetikai korszerűsítése 

Balotaszálláson 
149 434 115 117 475 149 551 590 149 429 076 100% 2017.10.05 2019.01.05 

Mátételke 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00018 
MÁTÉTELKE KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése 
Mátételkén. 

51 302 440 - 51 302 440 51 297 486 100% 2017.06.01 2018.12.15 

Csikéria 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00019 
CSIKÉRIA KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése 
Csikérián. 

79 030 799 - 79 030 799 79 025 845 100% 2017.06.01 2018.10.31 

Harta 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00020 
HARTA NAGYKÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Hartai önkormányzati intézmények 
energiahatékonyságának javítása 

90 583 424 - 90 583 424 90 533 057 100% 2017.06.15 2018.12.15 

Bácsborsód 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00021 
BÁCSBORSÓD KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Energiahatékonyság növelése Bácsborsód 

intézményeinél. 
58 069 376 - 58 069 376 53 803 331 93% 2017.06.01 2020.09.29 

Kéleshalom 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00023 
KÉLESHALOM KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Kéleshalom község iskola-óvoda épületének 

energetikai korszerűsítése 
38 112 998 - 38 112 998 38 106 681 100% 2017.07.01 2018.10.10 

Tiszaalpár (Alpár) 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00024 
TISZAALPÁR NAGYKÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Árpád Fejedelem Általános Iskola energetikai 

korszerűsítése 
140 133 227 - 140 133 227 138 335 200 99% 2017.07.01 2018.12.31 

Kömpöc 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00025 
KÖMPÖC KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kömpöc község önkormányzati épületének 

energetikai korszerűsítése 
31 945 604 - 31 945 604 31 945 604 100% 2017.06.01 2018.07.31 

Drágszél 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00026 
DRÁGSZÉL KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése Drágszélen 

33 187 304 - 33 187 304 33 182 350 100% 2017.06.01 2018.10.31 
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Szentkirály 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00027 
SZENTKIRÁLY KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Szentkirály önkormányzati tulajdonú épületeinek 

energetikai korszerűsítése 
74 948 392 - 74 948 392 74 891 479 100% 2017.06.01 2019.01.15 

Ágasegyháza 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00028 
ÁGASEGYHÁZA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Ágasegyháza önkormányzati tulajdonú épületeinek 

energetikai korszerűsítése 
33 472 015 - 33 472 015 32 324 530 97% 2017.06.01 2018.10.31 

Fülöpháza 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00029 
FÜLÖPHÁZA KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Fülöpháza község önkormányzati tulajdonú 
épületeinek energetikai korszerűsítése 

60 498 220 - 60 498 220 60 498 217 100% 2018.01.15 2018.12.31 

Jászszentlászló 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00030 
JÁSZSZENTLÁSZLÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Gyermekélelmezési konyha és étkező energetikai 

felújítása 
102 744 131 - 102 744 131 102 574 944 100% 2017.06.15 2018.12.15 

Rém 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00031 
RÉM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

A Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda energetikai 
korszerűsítése 

20 200 530 - 20 200 530 20 200 530 100% 2017.06.01 2018.09.30 

Nemesnádudvar 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00032 
NEMESNÁDUDVAR KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energiahatékonyság növelése Nemesnádudvar 

közintézményeiben 
97 485 041 - 97 485 041 97 480 541 100% 2017.06.01 2018.11.30 

Bátya 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00033 
BÁTYA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energiahatékonyság növelése Bátya község 

közintézményeiben 
101 698 878 - 101 698 878 101 289 355 100% 2017.06.01 2018.12.15 

Uszód 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00034 
USZÓD KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Idősek napközi otthonának energetikai 

korszerűsítése 
28 145 692 - 28 145 692 28 145 691 100% 2017.07.01 2018.07.31 

Sükösd 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00035 
SÜKÖSD NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Sükösdi Általános Iskola sportcsarnokának 

energetikai korszerűsítése 
114 612 760 - 114 612 760 114 612 760 100% 2017.03.13 2019.01.15 

Kunbaja 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00036 
KUNBAJA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kunbajai Aranyfürt Óvoda Egységes Óvoda és 

Bölcsőde épületének energetikai korszerűsítése 
58 111 591 - 58 111 591 58 106 638 100% 2017.07.03 2020.11.29 

Csengőd 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00037 
CSENGŐD KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése Csengődön 

106 671 086 - 106 671 086 106 671 085 100% 2017.07.01 2018.11.30 

Tataháza 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00038 
TATAHÁZA KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése 

Tataházán 
59 944 836 - 59 944 836 59 812 384 100% 2017.06.01 2018.12.31 

Dunapataj 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00039 
DUNAPATAJ NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése 
92 521 746 - 92 521 746 92 398 663 100% 2017.05.01 2018.12.15 

Tiszakécske 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00040 
TISZAKÉCSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Móricz Zsigmond Oktatási Intézmény Alsótagozat 
épületének energetikai korszerűsítése 

189 200 000 - 189 200 000 189 198 109 100% 2017.07.01 2020.10.30 

Baja 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00041 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energiahatékonyság növelése Baja Nemzetiségi 

Központ épületén 
68 107 480 - 68 107 480 68 066 884 100% 2018.12.01 2020.10.31 

Orgovány 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00042 
ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Orgoványi Általános Iskola Energetikai 

Korszerűsítése 
129 863 710 - 129 863 710 129 698 042 100% 2017.06.30 2017.12.15 

Kecskemét 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00044 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE 

ÖNKORMÁNYZATA 
SECAP kidolgozása Bács-Kiskun Megyei 

Önkormányzat részére 
40 000 000 - 40 000 000 39 998 243 100% 2017.10.01 2020.06.30 

Kiskőrös 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00045 
KISKŐRÖS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kiskőrös Város Önkormányzatának 

épületenergetikai fejlesztési projektje 
139 965 836 - 139 965 836 139 957 831 100% 2017.07.01 2021.10.31 

Borota 
TOP-3.2.1-15-

BK1-2016-00046 
BOROTA KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Általános Iskola épületének energetikai 
korszerűsítése 

39 293 969 - 39 293 969 39 261 178 100% 2017.07.01 2018.10.31 

Helvécia 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00001 
HELVÉCIA NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energetikai hatékonyság növelése Helvécián 50 193 111 - 50 193 111 50 193 111 100% 2018.07.01 2021.09.24 

Jászszentlászló 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00003 
JÁSZSZENTLÁSZLÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Komplex energetikai felújítás a Jászszentlászlói 

iskola épületén 
80 846 755 - 80 846 755 80 841 018 100% 2018.03.01 2020.11.15 
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Tiszakécske 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00005 
TISZAKÉCSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Móricz Zsigmond Oktatási Intézmény épületének 
energetikai korszerűsítése 

21 600 000 - 21 600 000 20 905 791 97% 2018.01.01 2021.06.30 

Tiszakécske 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00007 
TISZAKÉCSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Zeneiskola épületének energetikai korszerűsítése 61 105 000 - 61 105 000 61 105 000 100% 2018.01.01 2022.09.30 

Tiszakécske 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00008 
TISZAKÉCSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Szociális és gyámügyi hivatal épületének 
energetikai korszerűsítése 

20 251 000 - 20 251 000 20 251 000 100% 2018.01.01 2022.09.30 

Tiszakécske 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00009 
TISZAKÉCSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Templom Téri Óvoda épületének energetikai 
korszerűsítése 

37 328 000 - 37 328 000 37 328 000 100% 2020.08.17 2022.09.30 

Tiszakécske 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00010 
TISZAKÉCSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Kossuth Lajos utcai Bölcsöde épületének 
energetikai korszerűsítése 

47 506 000 - 47 506 000 47 506 000 100% 2018.01.01 2022.12.03 

Tiszakécske 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00011 
TISZAKÉCSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Arany János Óvoda épületének energetikai 
korszerűsítése 

40 226 000 - 40 226 000 40 226 000 100% 2018.01.01 2022.09.30 

Pirtó 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00013 
PIRTÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Önkormányzati épületek energetikai fejlesztése 54 737 513 - 54 737 513 54 737 513 100% 2018.07.01 2021.10.25 

Kunszállás 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00014 
KUNSZÁLLÁS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése 44 609 295 - 44 609 295 44 609 295 100% 2018.07.01 2020.11.29 

Kunfehértó 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00015 
KUNFEHÉRTÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Intézmények energetikai korszerűsítése 99 842 541 - 99 842 541 99 827 933 100% 2017.08.31 2020.01.31 

Kecel 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00016 
KECEL VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

Kecel Város Önkormányzata épületeinek 
energetikai korszerűsítése 

181 345 034 - 181 345 034 181 345 034 100% 2018.01.17 2020.12.29 

Imrehegy 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00018 
IMREHEGY KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Önkormányzati tulajdonú épületek 
energiahatékonysági fejlesztése 

87 088 376 - 87 088 376 87 088 376 100% 2018.06.06 2020.01.31 

Csátalja 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00019 
CSÁTALJA KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Óvoda energetikai fejlesztése Csátalján 40 682 056 - 40 682 056 40 682 056 100% 2018.04.01 2020.01.31 

Tiszaug 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00020 
TISZAUG KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Szociális intézmény energetikai korszerűsítése 

Tiszaugon 
49 425 527 - 49 425 527 49 425 527 100% 2018.10.09 2021.10.06 

Jakabszállás 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00021 
JAKABSZÁLLÁS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése 
97 771 592 - 97 771 592 97 771 592 100% 2018.07.01 2022.04.30 

Hajós 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00022 
HAJÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése 42 328 276 - 42 328 276 42 326 891 100% 2018.07.01 2020.11.29 

Ágasegyháza 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00023 
ÁGASEGYHÁZA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Gondozási Központ energetikai korszerűsítése 41 990 419 - 41 990 419 41 303 612 98% 2018.07.01 2020.02.29 

Gátér 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00024 
GÁTÉR KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése 38 548 434 - 38 548 434 38 541 766 100% 2018.07.01 2020.11.29 

Borota 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00025 
BOROTA KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Borota Község Önkormányzat épületének 
energetikai korszerűsítése 

19 049 511 - 19 049 511 19 049 511 100% 2018.07.01 2020.11.29 

Bugacpusztaháza 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00026 
BUGACPUSZTAHÁZA KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Bugacpusztaháza Község Önkormányzata 

épületeinek korszerűsítése 
17 638 402 - 17 638 402 17 630 035 100% 2018.07.01 2020.12.15 

Izsák 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00027 
IZSÁK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA Egészségügyi centrum energetikai korszerűsítése 106 859 760 - 106 859 760 106 859 758 100% 2018.05.22 2021.08.18 

Balotaszállás 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00028 
BALOTASZÁLLÁS KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Balotaszállás Községi Önkormányzat épületének 

energetikai korszerűsítése 
33 488 174 - 33 488 174 33 487 919 100% 2018.07.01 2020.01.31 

Kunbaracs 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00029 
KUNBARACS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése 34 092 217 - 34 092 217 34 092 217 100% 2018.07.01 2021.05.31 

Ordas 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00030 
ORDAS KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Ordas Község önkomrányzati épületének 

energetikai felújítása 
32 648 083 - 32 648 083 32 648 082 100% 2018.07.01 2020.06.29 
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Bácsbokod 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00031 
BÁCSBOKOD NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése Bácsbokodon 
91 780 646 - 91 780 646 91 780 646 100% 2018.07.01 2020.06.30 

Apostag 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00032 
APOSTAG KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Apostag Község Önkormányzata épületeinek 
energetikai felújítása 

113 113 341 - 113 113 341 112 702 559 100% 2018.11.30 2021.01.29 

Kunpeszér 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00033 
KUNPESZÉR KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Kunpeszér Község Önkormányzat épületének 
energetikai felújítása 

58 411 064 - 58 411 064 58 411 064 100% 2018.07.01 2021.06.30 

Pálmonostora 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00034 
PÁLMONOSTORA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése 
109 348 304 - 109 348 304 109 348 302 100% 2018.05.01 2020.10.09 

Császártöltés 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00035 
CSÁSZÁRTÖLTÉS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Császártöltés önkormányzati tulajdonú épületeinek 

energetikai korszerűsítése 
117 085 809 - 117 085 809 117 075 824 100% 2018.07.01 2020.02.15 

Bácsszentgyörgy 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00036 
BÁCSSZENTGYÖRGY KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat 
épületének energetikai korszerűsítése 

50 301 185 - 50 301 185 50 296 497 100% 2019.04.12 2020.10.31 

Érsekhalma 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00037 
NÉMET ÖNKORMÁNYZAT 

NEMESNÁDUDVAR 
Általános Iskola energetikai fejlesztése 

Érsekhalmán 
50 391 529 7 243 390 57 634 919 57 599 349 100% 2019.07.17 2021.11.04 

Fajsz 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00038 
FAJSZ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése Fajszon 
57 689 379 - 57 689 379 57 689 378 100% 2018.06.01 2021.02.13 

Nagybaracska 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00039 
NAGYBARACSKA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energiahatékonyság növelése Nagybaracska 

Község közintézményeiben 
229 167 668 - 229 167 668 228 517 665 100% 2018.05.01 2021.06.30 

Bátmonostor 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00040 
BÁTMONOSTOR KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Bátmonostor Községi Önkormányzat épületeinek 

energetikai felújítása 
142 905 407 - 142 905 407 142 905 406 100% 2018.07.01 2021.07.15 

Kaskantyú 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00041 
KASKANTYÚ KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése 

76 551 722 - 76 551 722 76 551 721 100% 2018.07.01 2021.06.18 

Öregcsertő 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00042 
ÖREGCSERTŐ KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Energiahatékonyság növelése Öregcsertő Község 

közintézményeiben 
27 685 220 - 27 685 220 27 685 220 100% 2018.05.01 2020.08.29 

Kömpöc 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00043 
KÖMPÖC KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Általános Iskola alsó tagozat épületének 

energetikai korszerűsítése 
36 996 162 - 36 996 162 36 978 680 100% 2018.07.01 2019.12.31 

Tázlár 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00044 
TÁZLÁR KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energiahatékonyságot növelő felújítások 133 945 962 - 133 945 962 133 945 962 100% 2018.04.01 2021.05.13 

Harkakötöny 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00045 
HARKAKÖTÖNY KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Polgármesteri Hivatal és Művelődési Ház 

energetikai felújítása 
76 631 867 - 76 631 867 76 616 871 100% 2018.07.01 2020.12.15 

Újtelek 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00046 
ÚJTELEK KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energiahatékonyság növelése Újtelek Község 

Önkormányzatánál 
42 163 996 - 42 163 996 42 148 007 100% 2018.07.01 2020.11.29 

Kunadacs 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00047 
KUNADACS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Kunadacsi Igazgyöngy Óvoda energetikai 
korszerűsítése 

53 474 998 - 53 474 998 53 474 998 100% 2018.01.01 2020.09.30 

Ballószög 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00048 
BALLÓSZÖG NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Önkormányzati épültek energetikai korszerűsítése 

Ballószögön 
84 044 452 - 84 044 452 84 044 452 100% 2018.04.05 2020.09.30 

Kiskunmajsa 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00049 
KISKUNMAJSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 

A Kiskunmajsai Arany János Általános Iskola és az 
Egressy Béni Alapfokú Művészeti Iskola energetikai 

korszerűsítése 
162 202 226 - 162 202 226 162 202 090 100% 2018.07.01 2020.10.30 

Kiskunmajsa 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00050 
KISKUNMAJSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 

Konecsni György Kulturális Központ és a 
Kiskunmajsai Napsugár Óvoda épületeinek 

energetikai korszerűsítése 
230 522 716 - 230 522 716 230 519 858 100% 2018.07.01 2020.10.30 

Felsőlajos 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00051 
FELSŐLAJOS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

A Felsőlajosi Fekete István Általános Iskola 
energetikai korszerűsítése 

40 500 000 - 40 500 000 40 500 000 100% 2019.02.14 2019.09.30 
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Lajosmizse 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00052 
LAJOSMIZSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése 
Lajosmizsén 

54 000 000 - 54 000 000 54 000 000 100% 2019.01.02 2019.12.31 

Szakmár 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00053 
SZAKMÁR KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Szakmár község önkormányzati tulajdonú 
épületeinek energetikai korszerűsítése 

83 202 678 - 83 202 678 83 195 479 100% 2018.07.01 2019.12.31 

Solt 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00054 
SOLT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 

Kissolti iskola és óvoda épület energetikai 
korszerűsítése 

148 785 000 - 148 785 000 148 784 999 100% 2018.05.01 2020.09.28 

Felsőlajos 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00055 
FELSŐLAJOS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

A Felsőlajosi Faluház energetikai korszerűsítése 35 610 900 - 35 610 900 35 610 900 100% 2019.02.14 2019.09.30 

Fülöpjakab 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00056 
FÜLÖPJAKAB KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energetikai korszerűsítés Fülöpjakabon 27 127 629 - 27 127 629 27 108 519 100% 2018.07.01 2021.06.30 

Kiskunhalas 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00057 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Önkormányzati intézmények energetikai felújítása 422 503 411 - 422 503 411 422 503 411 100% 2018.04.01 2021.03.31 

Soltvadkert 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00058 
SOLTVADKERT VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energiahatékonysági korszerűsítés 82 612 273 - 82 612 273 82 612 273 100% 2018.04.01 2019.09.30 

Jánoshalma 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00059 
JÁNOSHALMA VÁROSI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Jánoshalma Polgármesteri Hivatal energetikai 

rendszerek korszerűsítése 
50 000 000 - 50 000 000 50 000 000 100% 2018.08.01 2019.12.30 

Dusnok 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00061 
DUSNOK KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Dusnok Község önkormányzati épületének 

energetikai felújítása 
37 618 750 - 37 618 750 37 618 744 100% 2018.07.01 2020.11.29 

Mélykút 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00062 
MÉLYKÚT VÁROS 
ÖNKORMÁNYZAT 

Szent Tamás Katolikus Általános Iskola 
épületenergetikai fejlesztése 

130 198 708 - 130 198 708 130 198 708 100% 2018.01.01 2020.09.30 

Tompa 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00063 
TOMPA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energetikai Fejlesztés Tompa Város 
Önkormányzatának Intézményeinél 

29 021 934 - 29 021 934 29 021 934 100% 2018.07.01 2019.06.30 

Madaras 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00064 
MADARAS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Madaras község önkormányzati épületeinek 
energetikai korszerűsítése 

196 010 369 - 196 010 369 195 916 834 100% 2018.07.01 2021.04.15 

Érsekcsanád 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00065 
ÉRSEKCSANÁD KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Az Érsekcsanádi Művelődési Ház energetikai 

korszerűsítése 
27 269 854 - 27 269 854 27 269 854 100% 2018.07.01 2020.01.31 

Páhi 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00066 
Páhi Község Önkormányzata 

Páhi Tündérkert Óvoda és Konyha energetikai 
fejlesztése 

39 195 000 - 39 195 000 39 194 999 100% 2018.11.10 2021.04.15 

Soltszentimre 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00067 
SOLTSZENTIMRE KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Soltszentimre Község Önkormányzata 

tulajdonában lévő épületek energetikai fejlesztése 
88 860 000 - 88 860 000 88 860 000 100% 2018.11.07 2021.04.30 

Bugac 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00068 
BUGAC NAGYKÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Önkormányzati tulajdonú épületek energetikai 

korszerűsítése Bugacon 
287 118 299 - 287 118 299 287 029 791 100% 2018.05.01 2022.03.31 

Kiskunfélegyháza 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00069 
KISKUNFÉLEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 

Kiskunfélegyháza oktatási intézményeinek 
energetikai korszerűsítése megújuló energia 

hasznosításával 
200 949 721 - 200 949 721 200 943 121 100% 2018.07.01 2021.04.30 

Kiskunfélegyháza 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00070 
KISKUNFÉLEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 

Kiskunfélegyháza óvodáinak és bölcsödéinek 
energetikai korszerűsítése megújuló energia 

hasznosításával 
56 526 257 - 56 526 257 56 396 908 100% 2018.07.01 2021.03.31 

Foktő 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00071 
FOKTŐ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Könyvtárépület energetikai felújítása 18 094 418 - 18 094 418 18 092 414 100% 2018.04.01 2021.05.11 

Kiskunhalas 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00072 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kiskunhalasi Idősek Otthona energetikai felújítása 80 639 627 - 80 639 627 79 919 733 99% 2018.04.01 2021.01.29 

Kiskunfélegyháza 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00073 
KISKUNFÉLEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kiskunfélegyháza közintézményeinek energetikai 
korszerűsítése megújuló energia hasznosításával 

143 047 207 - 143 047 207 142 768 310 100% 2018.07.01 2021.05.31 
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Tabdi 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00075 
TABDI KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT Energetikai korszerűsítés Tabdin 15 098 244 - 15 098 244 15 098 229 100% 2018.07.01 2021.05.28 

Dunavecse 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00076 
DUNAVECSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése Dunavecse Városában 

109 000 000 - 109 000 000 108 882 017 100% 2018.06.07 2021.04.30 

Szalkszentmárton 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00077 
SZALKSZENTMÁRTON KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Szalkszentmárton önkormányzati tulajdonú óvodák 

energetikai korszerűsítése 
44 901 183 - 44 901 183 44 901 182 100% 2019.04.03 2021.12.31 

Kunszentmiklós 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2017-00078 
KUNSZENTMIKLÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kunszentmiklós Város Önkormányzat épületeinek 

energetikai korszerűsítése 
229 980 000 - 229 980 000 229 980 000 100% 2018.01.01 2023.03.15 

Orgovány 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2018-00080 
ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energetikai korszerűsítés Orgoványon 45 777 914 - 45 777 914 45 777 914 100% 2019.05.01 2021.09.30 

Dunavecse 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2018-00081 
DUNAVECSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Orvosi rendelő energetikai korszerűsítése 
Dunavecsén 

24 975 249 - 24 975 249 24 968 643 100% 2019.07.01 2021.03.31 

Foktő 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2018-00082 
FOKTŐ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Épületenergetikai korszerűsítés Foktőn 84 109 664 - 84 109 664 84 108 662 100% 2019.07.01 2021.07.01 

Soltszentimre 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2018-00083 
SOLTSZENTIMRE KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Soltszentimre általános iskolájának energetikai 

korszerűsítése 
65 820 502 - 65 820 502 65 820 388 100% 2019.04.01 2022.04.15 

Miske 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2018-00084 
MISKE KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Sportöltöző felújítása 80 096 487 - 80 096 487 80 096 487 100% 2019.07.01 2020.07.01 

Baja 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2021-00092 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Területi Védőnői szolgálat és házi gyermekorvosi 
tanácsadó épületének energetikai korszerűsítése 

46 110 000 - 46 110 000 46 110 000 100% 2021.04.01 2023.06.30 

Csávoly 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2021-00094 
CSÁVOLY KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Energetikai felújítás Csávoly Községi 
Önkormányzatának épületein 

198 535 661 5 261 821 203 797 482 203 797 482 100% 2021.04.01 2023.09.30 

Császártöltés 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2021-00096 
Császártöltés Község 

Önkormányzata 
Császártöltési Polgármesteri Hivatal energetikai 

felújítása 
119 900 000 - 119 900 000 119 900 000 100% 2021.12.01 2022.12.31 

Baja 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2021-00097 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Bokodi úti köztemető ravatalozó épületének 

energetikai korszerűsítése Baján 
75 830 000 - 75 830 000 67 643 660 89% 2021.05.01 2023.06.30 

Szentkirály 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2021-00099 
SZENTKIRÁLY KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energetikai felújítás Szentkirály Község 

Önkormányzatának épületein 
145 595 046 - 145 595 046 145 595 044 100% 2021.04.06 2023.06.30 

Szakmár 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2021-00100 
SZAKMÁR KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Szent Asztrik Katolikus Általános Iskola energetikai 
korszerűsítése 

107 534 858 - 107 534 858 107 534 858 100% 2021.09.01 2022.09.30 

Helvécia 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2021-00101 
HELVÉCIA NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energetikai felújítás Helvécia Nagyközség 

Önkormányzatának épületein 
103 255 871 - 103 255 871 103 255 871 100% 2021.12.01 2023.02.15 

Érsekhalma 
TOP-3.2.1-16-

BK1-2021-00103 
ÉRSEKHALMA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Energetikai felújítás Érsekhalma 

önkormányzatának épületein 
49 935 000 6 008 875 55 943 875 55 943 875 100% 2021.08.01 2023.05.31 

Kecskemét 
TOP-3.2.1-16-

BK2-2020-00001 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE 

ÖNKORMÁNYZATA 
SECAP-ok kidolgozása Bács-Kiskun megyében 70 000 000 - 70 000 000 69 999 937 100% 2021.01.01 2022.09.30 

Bácsbokod 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00001 
BÁCSBOKOD NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Bácsbokodi orvosi rendelő komplex felújítása 80 000 000 - 80 000 000 80 000 000 100% 2017.05.01 2018.09.30 

Gátér 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00002 
GÁTÉR KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Egészségügyi alapszolgáltatás infrastrukturális 

javítása 
18 000 000 - 18 000 000 18 096 134 101% 2016.03.18 2018.03.17 

Csátalja 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00003 
CSÁTALJA KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Orvosi rendelő felújítása Csátalján. 18 060 000 - 18 060 000 18 049 630 100% 2017.05.01 2018.03.31 

Csátalja 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00004 
CSÁTALJA KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Fogorvosi rendelő felújítása Csátalján 21 940 000 - 21 940 000 21 934 511 100% 2017.10.01 2018.10.31 

Baja 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00005 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Baja, Hadik utcai háziorvosi rendelő felújítása 47 000 000 - 47 000 000 46 995 000 100% 2017.06.01 2018.12.31 



76 
 

Fő megvalósítási 
helyszín város 

TÁMOGATÁSI 
KÉRELEM 
SZÁMA 

TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE PROJEKT MEGNEVEZÉSE 

ÖSSZEG 
TÁMOGATÁS 

+ ÁFA 
(TOP 

finanszírozás) 

ÖSSZEG 
FINANSZÍROZOTT 
EGYÉB KÖLTSÉG 

(Egyéb hazai 
finanszírozás) 

ÖSSZEG 
FINANSZÍROZÁS 

(TÁMOGATÁS + ÁFA + 
FINANSZÍROZOTT 
EGYÉB KÖLTSÉG) 

ELSZÁMOLÁS 
Elszámolt 
bizonylat 

Pénzügyi 
előrehaladás  

Projekt 
megvalósítás 

kezdete 

Projekt 
befejezés 
határideje 

Rém 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00006 
RÉM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA Egészségügyi alapellátás fejlesztése 10 000 000 - 10 000 000 10 000 000 100% 2016.05.02 2018.05.01 

Tázlár 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00007 
TÁZLÁR KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Egészségház felújítása 22 998 000 - 22 998 000 22 993 047 100% 2017.10.04 2019.03.31 

Dusnok 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00008 
DUSNOK KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Háziorvosi és fogorvosi rendelők felújítása, 

energiahatékonyságuk növelése 
55 500 000 - 55 500 000 55 495 047 100% 2017.05.01 2019.06.21 

Császártöltés 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00009 
CSÁSZÁRTÖLTÉS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Orvosi rendelő felújítása 40 000 000 - 40 000 000 39 962 102 100% 2017.07.01 2018.11.02 

Hercegszántó 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00010 
HERCEGSZÁNTÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Egészségügyi komplexum kialakítása 90 555 554 - 90 555 554 90 549 572 100% 2017.06.01 2019.05.31 

Tiszaalpár (Alpár) 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00011 
TISZAALPÁR NAGYKÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Tiszaalpári I. számú felnőtt háziorvosi szolgálat 

fejlesztése 
50 000 000 - 50 000 000 50 000 000 100% 2017.05.01 2020.07.29 

Csikéria 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00012 
CSIKÉRIA KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Egészségház korszerűsítése 30 000 000 - 30 000 000 29 995 047 100% 2017.10.01 2018.12.31 

Kunbaja 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00013 
KUNBAJA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Egészségügyi alapellátás fejlesztése 65 000 000 - 65 000 000 64 990 069 100% 2017.10.01 2019.11.30 

Mélykút 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00014 
MÉLYKÚT VÁROS 
ÖNKORMÁNYZAT 

Orvosi rendelő felújítása 20 000 000 - 20 000 000 19 996 104 100% 2017.06.02 2018.09.17 

Dunaszentbenedek 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00015 
DUNASZENTBENEDEK KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Egészségház korszerűsítése Dunaszentbenedeken 31 587 481 - 31 587 481 31 579 441 100% 2017.05.01 2019.03.31 

Kunszállás 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00016 
KUNSZÁLLÁS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
A jelenlegi egészségház korszerű 
egészségcentrummá fejlesztése 

25 000 000 - 25 000 000 24 992 775 100% 2017.05.01 2018.03.31 

Bugac 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00017 
BUGAC NAGYKÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Összevont egészségügyi szolgáltató központ 

építése Bugacon. 
91 992 000 - 91 992 000 91 992 000 100% 2017.07.01 2020.06.30 

Szalkszentmárton 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00018 
SZALKSZENTMÁRTON KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 

Egészségügyi alapellátás infrastrukturális 
fejlesztése, Szalkszentmárton, Fő utcai háziorvosi 

rendelő felújítása 
80 000 000 - 80 000 000 79 994 578 100% 2017.07.01 2018.12.31 

Ballószög 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00019 
BALLÓSZÖG NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Egészségház és orvosi rendelő felújítása 62 000 000 - 62 000 000 61 999 989 100% 2017.05.01 2019.02.15 

Bácsszőlős 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00021 
BÁCSSZŐLŐS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Háziorvosi rendelő és egészségház felújítása, 

energiahatékonyságának növelése 
46 500 000 - 46 500 000 45 956 424 99% 2017.05.01 2019.06.30 

Akasztó 
TOP-4.1.1-15-

BK1-2016-00022 
AKASZTÓ KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Egészségház felújítása 91 999 000 - 91 999 000 91 994 047 100% 2017.05.01 2020.07.29 

Baja 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00001 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Vasvári utcai rendelő felújítása 42 000 000 - 42 000 000 41 994 552 100% 2018.09.01 2021.02.26 

Bácsborsód 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00002 
BÁCSBORSÓD KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Bácsborsód védőnői szolgálatának infrastrukturális 

fejlesztése 
22 809 499 - 22 809 499 22 809 499 100% 2018.05.01 2020.08.29 

Öregcsertő 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00003 
ÖREGCSERTŐ KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Egészségház felújítása Öregcsertőn 15 000 000 - 15 000 000 14 995 642 100% 2018.06.01 2019.02.28 

Ágasegyháza 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00004 
ÁGASEGYHÁZA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Egészségközpont létrehozása Ágasegyházán 62 172 378 - 62 172 378 62 172 378 100% 2018.03.31 2020.02.28 

Tabdi 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00006 
TABDI KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT Egészségügy fejlesztése Tabdin 13 000 000 - 13 000 000 13 000 000 100% 2018.08.01 2020.11.13 

Kunszentmiklós 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00007 
KUNSZENTMIKLÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Egészségügyi Központ felújítása Kunszentmiklóson 89 599 440 - 89 599 440 89 599 440 100% 2018.01.01 2021.02.28 

Tiszaug 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00008 
TISZAUG KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Egészségház kialakítása Tiszaugon 35 000 000 - 35 000 000 34 999 986 100% 2018.06.01 2019.04.30 
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Géderlak 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00010 
GÉDERLAK KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Egészségház felújítása Géderlakon 14 000 000 - 14 000 000 13 999 302 100% 2018.06.01 2020.01.31 

Fülöpjakab 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00011 
FÜLÖPJAKAB KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Háziorvosi rendelő felújítása 11 369 023 - 11 369 023 11 369 023 100% 2018.06.01 2020.06.29 

Dunaszentbenedek 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00012 
DUNASZENTBENEDEK KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Fogorvosi rendelő kialakítása 

Dunaszentbenedeken 
80 000 000 - 80 000 000 80 000 000 100% 2018.06.30 2019.12.15 

Harta 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00014 
HARTA NAGYKÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Hartai orvosi rendelő korszerűsítése 70 000 000 - 70 000 000 69 999 999 100% 2018.06.01 2019.07.31 

Nemesnádudvar 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00015 
NEMESNÁDUDVAR KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Egészségház felújítása Nemesnádudvaron 40 000 000 - 40 000 000 40 000 000 100% 2016.11.10 2018.11.09 

Izsák 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00017 
IZSÁK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA Egészségház kialakítása Izsákon 91 920 000 - 91 920 000 91 674 566 100% 2018.08.01 2021.10.31 

Helvécia 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00018 
HELVÉCIA NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Egészségügyi központ kialakítása Helvécián 34 470 000 - 34 470 000 34 470 000 100% 2018.05.16 2021.01.29 

Gara 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00020 
GARA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT Egészségügy fejlesztése Garán 50 000 000 - 50 000 000 49 975 630 100% 2017.09.04 2020.06.18 

Sükösd 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2017-00021 
Sükösd Nagyközség 

Önkormányzata 
Egészségügyi központ fejlesztése Sükösdön 40 000 000 - 40 000 000 39 999 999 100% 2018.08.01 2020.01.31 

Lakitelek 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2020-00024 
LAKITELEK ÖNKORMÁNYZATA Egészségház fejlesztése Lakiteleken 207 840 000 - 207 840 000 207 840 000 100% 2021.02.02 2022.09.30 

Jakabszállás 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2020-00025 
JAKABSZÁLLÁS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Egészségügyi központ kialakítása Jakabszálláson 120 000 000 - 120 000 000 120 000 000 100% 2021.01.01 2022.04.30 

Csávoly 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2020-00026 
CSÁVOLY KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

A csávolyi egészségház felújítása 68 427 429 - 68 427 429 68 427 428 100% 2021.02.01 2022.02.28 

Szeremle 
TOP-4.1.1-16-

BK1-2020-00027 
SZEREMLE KÖZSÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT 

Szeremlei egészségház infrastrukturális fejlesztése 58 050 000 - 58 050 000 58 050 000 100% 2021.02.01 2022.04.30 

Vaskút 
TOP-4.2.1-15-

BK1-2016-00001 

KOLPING OKTATÁSI ÉS SZOCIÁLIS 
INTÉZMÉNYFENNTARTÓ 

SZERVEZET 

Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának 
fejlesztése a vaskúti Kolping Alapellátási Központ 

és Támogató Szolgálatnál 
12 275 785 - 12 275 785 12 275 785 100% 2017.07.01 2018.06.30 

Szabadszállás 
TOP-4.2.1-15-

BK1-2016-00002 
SZABADSZÁLLÁS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának 

bővítése, fejlesztése Szabadszálláson 
50 000 000 - 50 000 000 49 840 647 100% 2017.06.01 2019.09.30 

Kelebia 
TOP-4.2.1-15-

BK1-2016-00003 
KELEBIA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Szent Erzsébet Otthonház rekonstrukciója 125 354 148 - 125 354 148 125 349 687 100% 2017.05.01 2019.10.15 

Fülöpszállás 
TOP-4.2.1-15-

BK1-2016-00004 
FÜLÖPSZÁLLÁS KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Szociális alapellátási központ kialakítása 50 318 912 - 50 318 912 50 318 374 100% 2017.05.01 2021.10.31 

Dunaszentbenedek 
TOP-4.2.1-15-

BK1-2016-00005 
DUNASZENTBENEDEK KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Étkezde épületének felújítása kapacitásbővítés, 

valamint házi gondozói iroda kialakítása érdekében 
28 000 000 - 28 000 000 27 994 974 100% 2017.06.01 2019.08.15 

Bócsa 
TOP-4.2.1-15-

BK1-2016-00008 
BÓCSA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZAT 
Minőségi szociális alapszolgáltatások 

infrastruktúrájának kialakítása Bócsa községben 
183 984 000 - 183 984 000 182 392 776 99% 2017.06.01 2022.10.31 

Bátmonostor 
TOP-4.2.1-15-

BK1-2016-00009 
BÁTMONOSTOR KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Bátmonostori konyha felújítása 80 150 000 - 80 150 000 80 146 142 100% 2017.05.01 2021.11.15 

Kecel 
TOP-4.2.1-15-

BK1-2016-00011 
KECEL VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

Csendes Ősz Idősek Otthonának bővítése a nappali 
ellátás, szociális étkeztetés biztosításának céljából 

206 982 000 - 206 982 000 206 973 846 100% 2017.07.01 2022.01.31 

Bátya 
TOP-4.2.1-15-

BK1-2016-00012 
BÁTYA KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
A nappali ellátás, a házi segítségnyújtás és a 

szociális étkeztetés fejlesztése Bátyán 
57 300 000 - 57 300 000 57 300 000 100% 2017.05.01 2020.12.29 
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Harta 
TOP-4.2.1-15-

BK1-2016-00013 
HARTA NAGYKÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Szociális alapszolgáltatási központ kialakítása 
Hartán 

77 832 365 - 77 832 365 77 127 940 99% 2017.05.01 2020.01.30 

Tabdi 
TOP-4.2.1-15-

BK1-2016-00015 
TABDI KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

Szociális alapszolgáltatási központ kialakítása Tabdi 
községben 

40 000 000 - 40 000 000 39 994 952 100% 2017.06.01 2019.10.28 

Kiskunfélegyháza 
TOP-4.2.1-15-

BK1-2016-00018 
Egészségdokk Közhasznú 

Alapítvány 

Az EGÉSZSÉGDOKK Közhasznú Alapítvány 
fenntartásában működő VÁLASZ Szenvedélybeteg-

segítő és Drogprevenciós Központ szociális 
szolgáltatásainak minőségi fejlesztését célzó 

eszközvásárlásainak megvalósítása 

3 504 007 - 3 504 007 3 483 106 99% 2016.09.15 2017.07.20 

Kunszentmiklós 
TOP-4.2.1-16-

BK1-2017-00001 
Magyar Pünkösdi Egyház 
Országos Cigánymisszió 

Magyar Pünkösdi Egyház Országos Cigánymisszió 
Segítő Szolgálat Kalocsai és Kunszentmiklósi 

Telephelyek Infrastruktúra-fejlesztése 
5 409 294 - 5 409 294 5 383 273 100% 2018.06.01 2019.02.28 

Baja 
TOP-4.2.1-16-

BK1-2017-00003 

BAJAI KISTÉRSÉGI CSALÁDSEGÍTŐ 
ÉS GYERMEKJÓLÉTI 

INTÉZMÉNYFENNTARTÓ 
TÁRSULÁS 

Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának 
bővítése, fejlesztése Baján 

49 839 630 - 49 839 630 49 839 630 100% 2018.07.02 2019.06.30 

Kalocsa 
TOP-4.2.1-16-

BK1-2017-00004 
KALOCSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Szociális alapszolgáltatások fejlesztése Kalocsán 202 000 000 - 202 000 000 202 000 000 100% 2018.04.01 2020.06.29 

Kisszállás 
TOP-4.2.1-16-

BK1-2017-00005 
KISSZÁLLÁS KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Konyhafejlesztés Kisszálláson 68 401 247 - 68 401 247 68 401 245 100% 2018.04.01 2020.06.29 

Szabadszállás 
TOP-4.2.1-16-

BK1-2017-00006 
SZABADSZÁLLÁS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Szociális alapszolgáltatás (étkeztetés) 

infrastruktúrájának fejlesztése Szabadszálláson 
100 000 000 - 100 000 000 99 963 940 100% 2018.04.01 2021.10.31 

Csengőd 
TOP-4.2.1-16-

BK1-2020-00008 
CSENGŐD KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

A szociális étkeztetés, valamint a család és 
gyermekjóléti szolgálat infrastrukturális fejlesztése 

Csengődön 
302 544 380 - 302 544 380 302 544 379 100% 2020.12.15 2023.11.15 

Apostag 
TOP-4.2.1-16-

BK1-2020-00009 
APOSTAG KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

Apostagi konyha felújítása 102 774 713 - 102 774 713 102 774 711 100% 2021.01.31 2022.06.15 

Kiskunhalas 
TOP-4.3.1-15-

BK1-2016-00002 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Szegregált városrészek felújítása Kiskunhalason 499 999 163 - 499 999 163 499 997 424 100% 2017.11.01 2021.09.28 

Lajosmizse 
TOP-4.3.1-15-

BK1-2016-00003 
LAJOSMIZSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Leromlott városi területek rehabilitációja 
keretében Lajosmizse szociális bérlakásainak 

felújítása és közösségi ház létrehozása 
113 000 000 - 113 000 000 112 993 848 100% 2018.01.01 2019.09.30 

Szabadszállás 
TOP-4.3.1-15-

BK1-2016-00004 
SZABADSZÁLLÁS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Leromlott városi területek rehabilitációja 

Szabadszálláson 
385 000 000 - 385 000 000 383 524 264 100% 2018.03.01 2022.01.31 

Kunszentmiklós 
TOP-4.3.1-15-

BK1-2016-00005 
KUNSZENTMIKLÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kunszentmiklós-Tasskertes újjászületik 70 000 000 - 70 000 000 69 999 634 100% 2018.03.01 2021.04.30 

Kiskunhalas 
TOP-4.3.1-15-

BK1-2020-00006 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Szegregált városrészek felújítása Kiskunhalason 2 440 177 920 - 440 177 920 440 177 918 100% 2020.11.01 2023.12.29 

Jánoshalma 
TOP-4.3.1-15-

BK1-2020-00008 
JÁNOSHALMA VÁROSI 

ÖNKORMÁNYZAT 
Megújuló városrészek Jánoshalmán I. ütem 250 000 000 - 250 000 000 249 999 995 100% 2021.02.01 2023.03.31 

Kiskőrös 
TOP-4.3.1-15-

BK1-2020-00009 
KISKŐRÖS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Élhetőbb lakókörnyezet kialakítása Kiskőrösön 271 996 002 - 271 996 002 271 995 999 100% 2021.07.01 2023.06.30 

Kiskunmajsa 
TOP-4.3.1-15-

BK1-2020-00010 
KISKUNMAJSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kiskunmajsa szociális típusú városrehabilitációja 251 078 811 - 251 078 811 251 078 803 100% 2021.04.29 2023.08.31 
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Kalocsa 
TOP-4.3.1-15-

BK1-2020-00011 
KALOCSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Szociális városrehabilitáció Kalocsán 250 000 000 - 250 000 000 249 996 837 100% 2021.07.01 2022.11.30 

Kecskemét 
TOP-5.1.1-15-

BK1-2016-00001 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE 

ÖNKORMÁNYZATA 

Együttműködés a helyben foglalkoztatásért - Bács-
Kiskun megyei foglalkoztatási- és 

gazdaságfejlesztési együttműködés 
1 637 080 050 - 1 637 080 050 1 634 081 845 100% 2016.07.01 2021.06.30 

Kecskemét 
TOP-5.1.2-16-

BK1-2017-00001 
KISKŐRÖS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
EGYÜTTMŰKÖDÉS A HELYBEN 

FOGLALKOZTATÁSÉRT KISKŐRÖS JÁRÁSBAN 
279 130 000 - 279 130 000 279 125 497 100% 2018.09.01 2021.11.29 

Kecskemét 
TOP-5.1.2-16-

BK1-2017-00002 
Solt Város Önkormányzat 

PARTNERSÉGI ALAPÚ FOGLALKOZTATÁSI 
PROGRAM A KALOCSAI JÁRÁSBAN 

299 370 000 - 299 370 000 298 013 656 100% 2018.09.01 2022.11.02 

Tiszakécske 
TOP-5.1.2-16-

BK1-2017-00003 
TISZAKÉCSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

HELYI FOGLAKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉS 
MEGVALÓSÍTÁSA A TISZAKÉCSKEI ÉS A 

KECSKEMÉTI JÁRÁSBAN 
331 830 000 - 331 830 000 323 337 121 97% 2018.07.01 2021.12.20 

Bácsalmás 
TOP-5.1.2-16-

BK1-2017-00004 
BÁCSALMÁS VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Bácsalmási - Jánoshalmi - Kiskunhalasi járások 
foglalkoztatási együttműködése, partnersége 

800 000 000 - 800 000 000 794 253 848 99% 2018.03.01 2022.03.31 

Baja 
TOP-5.1.2-16-

BK1-2017-00005 
BAJA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Helyi foglalkoztatási együttműködések a Bajai 

járásban 
280 285 005 - 280 285 005 276 989 284 99% 2018.09.01 2021.11.30 

Kiskunfélegyháza 
TOP-5.1.2-16-

BK1-2017-00007 
KISKUNFÉLEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Kiskunfélegyházi és Kiskunmajsai járási 

Foglalkoztatási Paktum 
421 610 000 - 421 610 000 421 558 836 100% 2018.03.01 2021.02.28 

Lajosmizse 
TOP-5.2.1-15-

BK1-2016-00001 
LAJOSMIZSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Szegregált területen élők társadalmi 
együttműködését erősítő helyi szintű komplex 

programok Lajosmizsén 
60 000 000 - 60 000 000 59 952 679 100% 2017.12.01 2021.03.31 

Kiskunfélegyháza 
TOP-5.2.1-15-

BK1-2016-00002 
Kiskunfélegyháza Város 

Önkormányzata 
"Új csillag születik" - Komplex környezet- és 

egészségfejlesztési program Kiskunfélegyházán 
93 355 478 - 93 355 478 93 344 510 100% 2017.08.01 2022.06.30 

Szabadszállás 
TOP-5.2.1-15-

BK1-2016-00003 
SZABADSZÁLLÁS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Komplex programok  Szabadszálláson a társadalmi 

együttműködés erősítéséért 
110 060 800 - 110 060 800 107 557 203 98% 2017.05.01 2022.09.05 

Kunszentmiklós 
TOP-5.2.1-15-

BK1-2016-00004 
KUNSZENTMIKLÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Tasskertes társadalmi integrációja 

Kunszentmiklóson 
30 000 316 - 30 000 316 29 994 224 100% 2017.07.01 2020.12.31 

Kiskunhalas 
TOP-5.2.1-15-

BK1-2016-00005 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Együtt egymásért Kiskunhalason 149 999 749 - 149 999 749 147 780 422 99% 2017.07.01 2023.09.29 

Kiskunfélegyháza 
TOP-5.2.1-15-

BK1-2020-00006 
KISKUNFÉLEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
“Új csillag születik II.” -  Komplex társadalmi 

együttműködést segítő program Kiskunfélegyházán 
69 900 000 - 69 900 000 69 892 266 100% 2020.10.01 2023.08.31 

Kiskunhalas 
TOP-5.2.1-15-

BK1-2020-00007 
KISKUNHALAS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Együtt egymásért Kiskunhalason 2 130 100 000 - 130 100 000 130 059 899 100% 2020.05.05 2023.12.31 

Kiskunmajsa 
TOP-5.2.1-15-

BK1-2020-00008 
KISKUNMAJSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló 
helyi szintű komplex programok Kiskunmajsán 

75 000 000 - 75 000 000 72 399 640 97% 2021.01.01 2023.10.31 

Kalocsa 
TOP-5.2.1-15-

BK1-2020-00009 
KALOCSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló 

helyi szintű komplex programok 
75 000 000 - 75 000 000 75 000 000 100% 2021.01.01 2023.05.31 

Jánoshalma 
TOP-5.2.1-15-

BK1-2020-00010 
JÁNOSHALMA VÁROSI 

ÖNKORMÁNYZAT 
„Tiszta udvar, jó egészség, megújul egy közösség” 75 000 000 - 75 000 000 75 000 000 100% 2021.03.01 2023.08.31 

Kiskőrös 
TOP-5.2.1-15-

BK1-2020-00011 
Kiskőrös Város Önkormányzata 

Társadalmi együttműködést erősítő programok 
Kiskőrösön 

75 000 000 - 75 000 000 75 000 000 100% 2021.01.31 2023.12.31 

Szank 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00001 
SZANK KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
„Múltunk értéke, közösségünk jövője” 43 380 087 - 43 380 087 43 375 743 100% 2018.09.01 2022.05.01 
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Ballószög 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00002 
BALLÓSZÖG NAGYKÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
„A helyi identitás és a szomszédos települések 

közötti kapcsolat erősítése” 
42 326 087 - 42 326 087 42 320 275 100% 2018.09.01 2022.10.31 

Soltvadkert 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00003 
Soltvadkert Város 
Önkormányzata 

„A helyi közösségek fejlesztése Soltvadkert 
térségében” 

44 326 087 - 44 326 087 43 897 697 99% 2018.09.01 2022.06.30 

Csengőd 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00004 
CSENGŐD KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

„Helyi közösségek fejlesztése Csengőd, Akasztó, 
Kaskantyú, Páhi, Soltszentimre és Tabdi 

településeken” 
42 177 090 - 42 177 090 42 112 523 100% 2019.01.04 2023.06.30 

Csólyospálos 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00005 
CSÓLYOSPÁLOS KÖZSÉG 

ÖNKORMÁNYZATA 
Közösségfejlesztés Csólyospáloson és Kömpöcön 26 326 087 - 26 326 087 25 163 834 96% 2018.09.01 2022.03.15 

Kerekegyháza 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00006 
KEREKEGYHÁZA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
A helyi identitás és kohézió erősítése 42 825 000 - 42 825 000 41 266 648 96% 2018.09.01 2023.04.30 

Bácsalmás 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00007 
BÁCSALMÁS VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

A helyi identitás és kohézió erősítése a Bácsalmási 
térségben 

44 221 087 - 44 221 087 44 215 500 100% 2018.09.01 2022.12.31 

Kunszentmiklós 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00008 
Kunszentmiklós Város 

Önkormányzata 
„Közösségfejlesztés és a helyi identitás erősítése 

Kunszentmiklóson” 
43 380 078 - 43 380 078 43 276 791 100% 2018.09.01 2023.03.31 

Tiszaalpár (Alpár) 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00009 
Tiszaalpár Nagyközségi 

Önkormányzat 
„Tiszaalpár- Lakitelek- Nyárlőrinc 

közösségfejlesztése” 
44 614 058 - 44 614 058 40 410 369 91% 2018.09.01 2022.09.28 

Érsekcsanád 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00010 
Érsekcsanád Község 

Önkormányzata 
A helyi identitás és kohézió erősítése 

Érsekcsanádon és Sükösdön 
37 326 087 - 37 326 087 37 323 931 100% 2018.03.01 2022.09.13 

Tompa 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00011 
TOMPA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
„Lokális identitásépítés és helyi közösségfejlesztés” 44 129 478 - 44 129 478 43 701 280 99% 2018.09.01 2022.06.30 

Kiskunmajsa 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00012 
KISKUNMAJSA VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 
Jövőnk gyümölcsei, a jelen fáin a múltból 

gyökereznek 
39 326 087 - 39 326 087 39 326 087 100% 2018.09.01 2023.03.15 

Dávod 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00013 
Dávod Önkormányzat Helyi identitás és kohézió 44 326 087 - 44 326 087 43 791 045 99% 2018.09.01 2022.08.30 

Bócsa 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00014 
Bócsa Község Önkormányzat 

A helyi identitás és a kohézió erősítése a Kolon 
mentén 

48 326 087 1 671 801 49 997 888 48 228 790 96% 2018.09.01 2023.03.31 

Hajós 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00015 
HAJÓS VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA 

„Együtt a közösségeinkért ”- Közösségfejlesztés 
erősítése  Hajós-Jánoshalma-Borota-Kéleshalom 

konzorciumban” 
44 380 087 - 44 380 087 44 374 215 100% 2018.09.01 2022.06.15 

Solt 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00016 
SOLT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 

„A helyi identitás erősítése és közösségfejlesztés 
Solt és Harta településen” 

42 326 078 - 42 326 078 39 816 560 94% 2018.09.01 2023.03.31 

Bácsbokod 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00017 
Bácsbokod Nagyközség 

Önkormányzata 
„Helyi identitás és kohézió erősítése a Bácsbokodi 

konzorciumban” 
43 326 087 - 43 326 087 42 846 814 99% 2018.11.15 2022.08.31 

Jakabszállás 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00018 
Jakabszállás Község 

Önkormányzata 
A helyi identitás és kohézió erősítése 

Jakabszálláson és Fülöpjakabon 
31 296 087 - 31 296 087 30 534 983 98% 2018.09.01 2023.06.15 

Dusnok 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00019 
Dusnok Község Önkormányzata 

„Helyi identitás és kohézió erősítése Dusnok 
térségében” 

42 326 087 - 42 326 087 42 234 781 100% 2018.09.01 2023.02.13 

Kalocsa 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00020 

Kalocsai Innovációs és 
Közművelődési Központ 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság 

Történelmi múlt és cselekvő jelen 39 184 828 - 39 184 828 36 296 731 93% 2018.09.01 2023.12.30 

Lajosmizse 
TOP-5.3.1-16-

BK1-2017-00021 
LAJOSMIZSE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

Társadalmi kohéziót erősítő programok 
Lajosmizsén és Felsőlajoson 

40 826 087 - 40 826 087 39 618 901 97% 2018.10.01 2023.04.30 
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Kecskemét 
TOP-5.3.2-17-

BK1-2018-00001 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE 

ÖNKORMÁNYZATA 
Az Érték – Élmény – Egészség megjelenítése 

közösségi programokban 
338 219 161 - 338 219 161 338 219 161 100% 2019.01.01 2023.11.30 

Kecskemét 
TOP-5.3.2-17-

BK1-2019-00002 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE 

ÖNKORMÁNYZATA 
Bács-Kiskun boldoggá tesz 344 000 000 - 344 000 000 344 000 000 100% 2020.04.01 2023.11.30 

Kecskemét 
TOP-5.3.2-17-

BK1-2020-00003 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE 

ÖNKORMÁNYZATA 
ITTHON MARADUNK 415 990 217 - 415 990 217 415 990 217 100% 2021.01.01 2023.12.15 

Kecskemét 
TOP-5.3.2-17-

BK1-2021-00004 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE 

ÖNKORMÁNYZATA 
Petőfi200 686 429 393 - 686 429 393 665 581 490 97% 2022.02.01 2023.11.30 
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